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Cómo tomar una decisión
Mayo 1 es la fecha límite para que los estudiantes de todo el país envíen su compromiso al colegio o universidad a la cual van a asistir el siguiente año académico. Si su hijo(a) recibió una oferta de aceptación de una universidad, colegio o programa de capacitación, ¡felicitaciones!  Ahora es momento de que su hijo(a) decida cuál es la institución que mejor se ajusta a él o ella. Si su hijo(a) no está seguro(a) de cuál escoger, anímelo a:  
· Conseguir más información.
· Hacer preguntas. 
· Visitar — o volver a visitar los campus.  
· Hablar con estudiantes que estén actualmente en esa universidad.  
· Volver a pensar las cosas.
· Comparar las universidades o colegios. 
· Comparar las asignaciones de ayuda financiera.  

Estimule a su hijo(a) a utilizar la herramienta de BigFuture: Compare Your Aid Awards tool. Puede encontrarla en: https://bigfuture.collegeboard.org/pay-for-college/financial-aid-awards/compare-aid-calculator. Esta herramienta le permite comparar, lado a lado, las ofertas de ayuda financiera. Hablen acerca de qué universidades o colegios funcionan mejor, desde el punto de vista financiero. La universidad o colegio que ofrece la mayor ayuda financiera, ¿es la mejor respuesta para las finanzas en general? ¿Cuál paquete de ayuda financiera funciona mejor para la familia?  ¿Cuál paquete de ayuda financiera se ajusta mejor a las metas de largo plazo de su hijo(a)? 

Una vez que su hijo(a) haya decidido a cuál universidad o colegio quiere asistir, haga que su hijo(a) informe a todas las universidades o colegios que lo/la aceptaron acerca de la decisión. Su hijo(a) debe aceptar una oferta de admisión y enviar un depósito para asegurar su puesto en dicha institución. Si el depósito es una carga que no puede asumir, llame a la oficina de ayuda financiera para pedir ayuda. Adicionalmente, asegúrese de enviar todo ítem que las universidades o colegios soliciten. 

Los estudiantes que están en lista de espera y no fueron admitidos deberían hablar con el consejero escolar para obtener información sobre los pasos a seguir. 

¿Sabía usted?

Otterbot es un servicio de mensajes de texto gratuito diseñado para ayudar a los estudiantes de Washington durante el proceso para obtener ayuda financiera para la educación universitaria y profesional. Los estudiantes pueden acceder a Otterbot por mensajes de texto las 24 horas del día, los siete días de la semana. Envía el mensaje “Hi Otter” (Hola, Otterbot) al 360-928-7281. Para obtener más información, visita https://wsac.wa.gov/otterbot 

Insertar Logo de la escuela

Contacto de la escuela:Click here to enter text.

Personal: Click here to enter text.


Centro de tutoría: Click here to enter text.


Eventos próximos & Anuncios
· Evento familiar:
· Click here to enter text.

Develación de mitos



 Lista de verificación del estudiante 
· Compara las asignaciones de ayuda financiera de las universidades y decide a cuál universidad asistir. Debes ser realista – ¿Has calculado todos los costos universitarios y la ayuda financiera que has recibido es suficiente para cubrirlos? Notifica a todas las universidades sobre tu decisión antes de mayo 1.
· Cuando hayas decidido a cuál universidad o colegio quieres asistir, notifica a esta universidad o colegio sobre tu compromiso y envía el depósito financiero exigido. Muchas universidades exigen este compromiso y depósito para mayo 1. Si el depósito es un problema, llama a la oficina de ayuda financiera para obtener ayuda. Adicionalmente, asegúrate de enviar todo ítem que haya solicitado la universidad o colegio.  
· ¡Mantén altas tus calificaciones! No dejes que se te escape una tarea o asignación escolar. 

Lista de verificación de la familia 
· Ayude a su hijo(a) a procesar las respuestas a las universidades o colegios. Una vez que su hijo(a) empiece a recibir respuesta de las universidades o colegios sobre su admisión o ayuda financiera, él o ella necesitan su apoyo para decidir qué hacer.  
· Revisen juntos las ofertas de ayuda financiera.  Su hijo(a) de grado12 necesitará su ayuda para revisar las cartas de asignación de ayuda financiera y descifrar cuál paquete funciona mejor. Asegúrese de que su hijo(a) presta atención y cumple con los plazos para ser admitido.  
· Ayude a su hijo(a) a completar la documentación para aceptar formalmente una oferta de admisión de una universidad.  Una vez que su hijo(a) haya decidido a cuál universidad o colegio asistir, debe aceptar la oferta de dicha institución, enviar por correo un depósito de matrícula y enviar cualquier otro papel que se le solicite. Si el depósito es un problema, llame a la oficina de ayuda financiera y solicite ayuda. 



MITO: Los profesores universitarios nunca conocen a sus estudiantes personalmente. 
REALIDAD: Los estudiantes desarrollan relaciones de la misma forma que lo hicieron con sus maestros en la escuela secundaria. Por ejemplo, al hablar con los profesores antes, durante y después de las clases, los estudiantes tendrán la oportunidad de desarrollar relaciones con sus profesores universitarios. Aun cuando los instructores sean personas muy ocupadas, están ahí para ayudar a los estudiantes a aprender. 
Dependiendo del tamaño de la clase universitaria, los estudiantes podrán tener más o menos acceso a su profesor en la clase.  Sin embargo, cada profesor también tendrá horas de oficina durante los cuales pueden ir los estudiantes.  
Las relaciones con los profesores son también importantes cuando los estudiantes necesitan una carta de recomendación para una beca, internado, escuela de posgrado u otra actividad. 
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Visit https://gearup.wa.gov/students-families to learn more and access resources to help your child make a plan.
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