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Si su hijo(a) aplicó a una beca de inicio de la universidad (College Bound Scholarship) en la escuela intermedia y completó los requisitos de compromiso con el programa, entonces debe asegurarse de que la universidad sepa que es un estudiante con una beca de inicio a la universidad.

La oficina de ayuda financiera de la universidad determinará si el ingreso familiar actual satisface los requisitos para recibir una Beca de inicio a la universidad. 

Obtén más información en: www.collegebound.wa.gov 

Cómo buscar becas
Las becas para la universidad se otorgan a estudiantes por sus buenas calificaciones, habilidad atlética, servicio comunitario y otras cualidades, rasgos o habilidades. Las compañías, organizaciones y universidades otorgan becas a diversos estudiantes. 
Las becas varían en cuanto a cantidad y competitividad. Por ejemplo, una beca local puede ofrecer $500 por un año, pero estar abierta sólo para los estudiantes de último año de escuela secundaria, mientras que una beca nacional puede ofrecer $10.000 por cuatro años de universidad y estar abierta para los estudiantes en todo el país. He aquí cómo puede su hijo(a) sacar el máximo provecho del proceso de aplicación a una beca:
QUÉ HACER
QUÉ NO HACER
· Busque (y aplique) a becas en sitios como thewashboard.org, bigfuture.collegeboard.com, scholarship 360, fastweb.com, y scholarships.com
· Después de contestar unas pocas preguntas, el sitio automáticamente apareará al estudiante con las becas para las cuales es elegible y puede aplicar. 

· Aplique a las becas locales en la escuela secundaria, en la comunidad, las dadas por empleadores y la universidad.  

· Continúe aplicando por becas mientras estudia en la universidad.  
· No pague dinero por información o asistencia con búsquedas de becas. Hay muchas opciones gratuitas en línea; o pida ayuda al consejero escolar.  

· ¡No posponga! Las fechas límite son firmes y es importante enviar la documentación y aplicaciones a tiempo. 

· No malgaste tiempo ni energía. Asegúrese de que cumple con los requisitos de elegibilidad antes de aplicar. Así mismo, muchas aplicaciones para becas exigen ensayos sobre temas similares – está bien reutilizar el mismo trabajo, si es aplicable. 

¿Sabía usted?

Insertar Logo de la escuela

Contacto de la escuela:Click here to enter text.

Personal: Click here to enter text.


Centro de tutoría: Click here to enter text.


Eventos próximos & Anuncios
· Evento familiar:
· Click here to enter text.

Develación de mitos



 Lista de verificación del estudiante 
· Si no ha llenado la FAFSA o la WAFSA, ¡Hágalo este mes!  o 
· Revise su SAR (Informe de ayuda estudiantil) en línea, en www.fafsa.gov. Verifique si ha listado todas las universidades que estás considerando. Si su SAR pide información adicional o si necesita una corrección, hágalo ¡tan pronto como sea posible!  
· Regístrese para el SAT o el ACT si se necesita. Hable con su consejero si necesita una exención del costo del examen. 
· Complete las aplicaciones de las becas. 

Lista de verificación de la familia 
· Estimule a su estudiante de último año de secundaria a que tome las Pruebas de Temas Específicos del SAT.  Estas pruebas pueden mostrar los intereses y logros de su hijo(a) — y muchas universidades exigen o recomiendan que los aplicantes tomen una o más Pruebas de Temas Específicos. Lea más sobre SAT Subject Tests.
· Estimule a su hijo(a) a que tome los exámenes de AP. Los estudiantes de último año que toman AP u otras clases avanzadas deben hablar con sus maestros sobre estas pruebas en mayo.  Lea más acerca del programa de AP: AP Program.




MITO: la universidad a la que mi hijo(a) quiere ir tiene un costo estimado de $20.000. Mi hijo(a) nunca podrá pagar tanto dinero.  

REALIDAD: Aunque es posible que el estudiante no pueda pagar ese costo de su bolsillo, cuenta con ayuda financiera disponible de muchas fuentes.  

Esto significa que todos (incluido su hijo(a)) pueden costear el ir a la universidad. 

La Solicitud Gratuita de Ayuda Federal para Estudiantes (FAFSA) o la Aplicación para Ayuda Financiera Estatal de Washington (WASFA) son una gran oportunidad para que los estudiantes apliquen por ayuda financiera en la forma de becas, subvenciones, empleos de estudio-trabajo y préstamos. 
 
Los estudiantes pueden también aplicar a becas que ayuden a cubrir los costos de asistir a la universidad. Ingrese en theWashboard.org para buscar becas.  
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Visit https://gearup.wa.gov/students-families to learn more and access resources to help your child make a plan.
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