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Buenos hábitos de estudio y preparación para exámenes 
Vale la pena el tiempo que su hijo(a) emplea en desarrollar buenas habilidades de estudio porque tenerlas le ayudará a obtener las mejores calificaciones posibles. Estas habilidades también ayudarán a su estudiante de segundo año para prepararse mejor y triunfar después de la escuela secundaria.  
Consejos para mejorar las habilidades de estudio:
· Fomente hacer una lista de “cosas por hacer” y cumplirla.
· Recomiende establecer metas personales.  
· Recuérdele a su adolescente que ¡asigne prioridades! Una prueba mañana es más importante que la tarea para la próxima semana.  
· Fomente que tome buenas notas y repase.  
· Ayúdele a determinar dónde y cuándo trabaja mejor: solo o en grupo, con iluminación fuerte o tenue, con silencio o ruido. Ayude a su estudiante de segundo año a descubrir qué clase de ambiente le funciona mejor y entonces estimúlelo a estudiar de esa forma. 
· Fomente la lectura y la escritura frecuentes, dentro y fuera de clase.  
Puede que su hijo(a) adolescente tome este otoño las pruebas PSAT y/o ACT Aspire. La mejor forma de prepararse es tomar cursos rigurosos  y desafiantes, leer extensamente, escribir con frecuencia y desarrollar habilidades de solución de problemas, tanto en la clase como a través de actividades extracurriculares. Estos son los mismos hábitos que preparan a los estudiantes para las pruebas  SAT/ACT y AP, así como para la universidad y la carrera profesional. 

Los estudiantes pueden tomar las preguntas de muestra del PSAT:  sample questions y los exámenes de práctica: practice tests para familiarizarse con las evaluaciones rediseñadas, o visite  KhanAcademy.org para una prueba de práctica: Official SAT Practice.
 
Insertar la información sobre las pruebas y preparación de la prueba en su escuela secundaria

Insertar información sobre pruebas y preparación para las pruebas en su escuela.  
¿Sabía usted?

Contacto de la escuela:Click here to enter text.

Personal: Click here to enter text.


Centro de tutoría: Click here to enter text.

Tomar las pruebas PSAT/NMSQT de nuevo en 11º grado da a los estudiantes una evaluación fresca de sus habilidades y una medida de su progreso, así como la posibilidad de competir por becas. La investigación muestra que los estudiantes que toman las pruebas PSAT/NMSQT tanto en 10º como en 11º grado  obtienen puntajes más altos en el SAT que los estudiantes que no lo hacen.                                                       

Insertar Logo de la escuela


Eventos próximos & Anuncios
· Evento familiar:
· Click here to enter text.

Develación de mitos



 Lista de verificación del estudiante 
· Actualiza tu Plan de la escuela secundaria y más allá de ella. 
· Ve a una universidad  o a una noche de ayuda financiera, en tu escuela. Aprende acerca de los diferentes tipos de ayuda financiera. 
· Asiste a eventos de información profesional o ferias universitarias para tener una visión más detallada de las universidades y opciones de carrera. 

Lista de verificación de la familia
· Vaya a una universidad o a una noche de ayuda financiera, en la escuela. 
· Estimule a su adolescente para que participe en eventos de información profesional o ferias universitarias y tenga así una visión más detallada de las opciones disponibles. 
· Ayude a su estudiante de segundo año a explorar ideas sobre su carrera. Sugiérale hacer una lista de intereses, talentos y actividades favoritas y a aparearlas con las ocupaciones. Aprenda cómo utilizar ejercicios como este para hacer una hoja de trabajo: make a career worksheet.

MITO: Un puntaje bajo en un examen de admisión hará que mi hijo(a) no entre a la universidad. 

REALIDAD: Los puntajes de los exámenes de admisión son sólo un factor que las universidades consideran, junto con las calificaciones y los cursos tomados. Aunque la mayoría de las universidades de cuatro años exigen pruebas, el énfasis puesto en los puntajes varía de una universidad a otra. 
Más aún, la mayoría de los colegios de dos años-incluidos los colegios comunitarios, instituciones de inscripción abierta e instituciones de formación especializada, no exigen pruebas. 

El rango de puntajes de prueba en muchas universidades es muy amplio. Recuerde, los puntajes de prueba son solo una parte de la aplicación. 

Pero si los estudiantes no toman un examen de admisión, se reduce su escogencia de universidad, ya que la mayoría exige puntajes de prueba.  Piense en tomar las pruebas como puertas que se abren y no las cierre.  
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Visite https://gearup.wa.gov/students-families para conocer más y acceder a recursos que ayudarán a su hijo a desarrollar un plan. 
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