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	نموذج النشرة الإخبارية
High School & Beyond Planning (التخطيط للمدرسة الثانوية وما بعدها) — الأخبار والمعلومات
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	كيف تجد وظيفة صيفية رائعة
العطلة الصيفية وقت مثالي لجني المال من أجل الكلية. والأفضل من الوظيفة الصيفية أو التدريب الداخلي أن تجد فرصة تكسبك خبرة وعملية ومهارات. قد تثير هذه التجربة شغفًا جديدًا، أو تساعد الطلاب في اتخاذ قرار بأن مجالًا أو موضوعًا بعينه ليس مناسبًا لهم. نصائح للعثور على وظيفة صيفية:
فكر في الأهداف. ساعد ولدك في معرفة ما عليه تجنه في الصيف حتى يتمكن من التركيز في بحثه.
استغل العلاقات الشخصية. شجع ولدك على التحدث مع الأسرة والأصدقاء والمعلمين الذين يمكنهم إيصالهم بمن يمكنه المساعدة.
ابحث عن الموارد في المدرسة. هل لدى المستشارين اقتراحات بخصوص البحث عن وظيفة؟ هل لدى المدرسة قائمة بالوظائف ومجلس للتدريب الداخلي؟
ابحث عن الموارد المحلية. ابحث عن جهات العمل المحلية عبر الإنترنت أو عن طريق السؤال في منطقتك. 
اختلق لنفسك تدريبًا اعرض الخدمات مجانًا. التدريب العملي طريقة رائعة لتعلم المهارات واستكشاف الحياة المهنية وبناء علاقات مهنية. 
كن رب عملك. يمكن لولدك أن يبدأ مشروعًا تجاريًا مستخدمًا مهاراته وخبراته، مثل تمشية الكلاب، أو جز العشب، أو التدريس الخصوصي. 
تولّ مزيدًا من المهام. إذا كان يعمل ولدك بالفعل في وظيفة تحبها، فحثه على التفكير في تولي مزيد من المهام. عليه أن يستغل الصيف في اكتساب مزيد من الخبرة والمعرفة. 
تطوَّع. العمل التطوعي وسيلة رائعة للتعرف على الذات والآخرين.
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	الفعاليات القادمة
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هل تعلم؟
صرح حوالي 74 بالمائة من طلاب الصف العاشر بأنهم يستطيعون التحدث إلى البالغين في مجتمعاتهم عن أمور مهمة.
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	القائمة المرجعية للطالب
· التخطيط لاستغلال فصل الصيف بحكمة: اعمل، أو تطوع، أو التحق بدورة صيفية (خارجًا أو في كلية محلية).
· المشاركة في برامج الإثراء الأكاديمي، وورش العمل الصيفية، والمعسكرات التي تهتم بتخصصات محددة، مثل الموسيقى والفنون والعلوم وما إلى ذلك.
· ادخار نسبة من أي أرباح صيفية في الحساب.

	
	
	قاهر الخرافات
الخرافة: الكلية المجتمعية ليست إلا امتدادًا للمدرسة الثانوية.
الحقيقة: الكلية المجتمعية هي كلية مثل غيرها. وتتطلب مهارات يكتسبها الطالب في المدرسة الثانوية. 
وعلى الرغم من أن الكليات المجتمعية توفر فرص التعليم العالي للجميع، فإن لديها معايير على الطلاب استيفاؤها للتقدم أكاديميًا.
يمكنك تشجيع ولدك على الالتحاق بفصول دراسية صعبة وتطوير مهاراته — خاصة في اللغة الإنجليزية والرياضيات — حتى تصل إلى المستوى المتوقع للنجاح في الكلية. بهذه الطريقة، يمكن لطفلك تجنب حضور فصول التقوية في الكلية ودفع أموال لقاءها.
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	القائمة المرجعية للأسرة 
· مساعدة الولد هذا الصيف على مواصلة المشاركة في المعسكرات، أو البرامج، أو العمل التطوعي، أو حتى في شغله وظيفة. التغلب على الملل وتجنب فقدان الرغبة في التعلم من خلال إصرارك على أن يواصل ولدك تعليمه وفق جدول زمني منتظم (بعض الشيء)، والمشاركة في البرامج الصيفية، أو العمل التطوعي، أو البحث عن وظيفة (وإن كانت الوظيفة قص العشب أو مجالسة الأطفال!).
· وضع خطة ادخار للالتحاق بالكلية إذا لم تكن لديك خطة بالفعل. تواصل مع البنك المحلي أو الاتحاد الائتماني بشأن إنشاء حساب ادخار لولدك كي يستخدمه في الكلية. حث ولدك على الإسهام ادخار نسبة من الأرباح الصيفية في الحساب.
· زيارة الحرم الجامعي للكليات المختلفة في أثناء العطلة، إن أمكن. إذا ذهبت في عطلة بالقرب من إحدى الكليات، فخصص وقتًا لجولة قصيرة وتناوَلْ الغداء في قاعة طعام أو جامعة قريبة. تقدم العديد من المدارس جولات مجانية حتى في فصل الصيف.
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