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	ШАБЛОН
ИНФОРМАЦИОННОГО БЮЛЛЕТЕНЯ
High School & Beyond Planning (план обучения в средней школе
и на последующий период) — новости и информация
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	КАК НАЙТИ ОТЛИЧНУЮ РАБОТУ НА ЛЕТО
Летние каникулы — прекрасное время, чтобы заработать деньги на обучение в колледже. Возможность получить опыт работы и навыки — это даже лучше, чем просто работа на лето или стажировка. Этот опыт может пробудить новое увлечение или помочь учащимся решить, что определенная область или направление им не подходит. Ниже приведены советы по поиску работы на лето.
Подумайте о целях. Помогите своему ребенку понять, что он хочет получить от работы на лето, чтобы он мог сосредоточиться на поисках.
Используйте личные связи. Поощряйте своего подростка общаться с семьей, друзьями и учителями, которые могут связать его с людьми, способными помочь.
Ищите ресурсы в школе. Есть ли у консультантов предложения по поиску работы? Есть ли в школе список вакансий и комиссия по стажировке?
Найдите местные ресурсы. Найдите местных работодателей в Интернете или поспрашивайте в своем районе.
Пройдите стажировку. Предлагайте свои услуги бесплатно. Стажировка — отличный способ приобрести новые навыки, изучить карьерные возможности и наладить профессиональные контакты.
Станьте предпринимателем. Ваш ребенок может начать бизнес, используя свои навыки и опыт (например, выгул собак, стрижка газонов или репетиторство).
Расширьте текущую работу. Если у вашего ребенка уже есть работа, которая вам по душе, рассмотрите возможность расширения его обязанностей. Используйте лето, чтобы получить больше опыта и знаний. 
Займитесь волонтерством. Волонтерство — отличный способ узнать больше о себе и других.
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	ПРЕДСТОЯЩИЕ СОБЫТИЯ
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ЗНАЛИ ЛИ ВЫ?
Около 74 % десятиклассников сообщили, что могут поговорить со взрослыми из своего сообщества о чем-то важном.
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	КОНТРОЛЬНЫЙ СПИСОК ДЛЯ УЧАЩЕГОСЯ
· Планируйте использовать лето с умом: работайте, станьте волонтером или запишитесь на летние курсы (выездные или в местный колледж).
· Участвуйте в академических программах повышения квалификации, летних семинарах и лагерях с такой специализацией, как музыка, искусство, наука и т. д.
· Откладывайте на счет процент от любого летнего заработка.

	
	
	РАЗРУШИТЕЛЬ МИФОВ
МИФ. Общественный колледж — это всего лишь продолжение средней школы.
РЕАЛЬНОСТЬ. Общественный колледж — это колледж. Для учебы в колледже необходимы навыки, полученные в средней школе.
Хотя общественные колледжи предоставляют высшее образование для всех, у них есть стандарты, которым студенты должны соответствовать, чтобы добиться академического прогресса.
Вы можете помочь своему ребенку освоить сложные предметы и довести его навыки (особенно по английскому языку и математике) до уровня,
ожидаемого для успешной учебы в колледже. Таким образом ваш ребенок сможет избежать посещения коррекционных занятий в колледже и не платить за них.
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	КОНТРОЛЬНЫЙ СПИСОК ДЛЯ СЕМЬИ
· Этим летом помогите своему ребенку участвовать в лагерях, программах, заниматься волонтерством или даже найти работу. Боритесь со скукой и предотвращайте потерю знаний, настаивая на том, чтобы подросток придерживался (до определенной степени) регулярного расписания и участвовал в летних программах, занимался волонтерством или нашел работу (например, стриг газоны или присматривал за детьми).
· Составьте план сбережений на обучение в колледже, если вы еще не сделали этого. Поговорите с местным банком или кредитным союзом по поводу открытия сберегательного счета для обучения вашего ребенка в колледже. Поощряйте своего ребенка вносить на этот счет процент от летнего заработка.
· Если возможно, посетите колледжи во время каникул. Если вы находитесь недалеко от колледжа, зайдите, чтобы прогуляться и пообедать в столовой неподалеку. Многие учебные заведения предлагают бесплатные экскурсии даже летом.
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