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	ЯК ЗНАЙТИ ЧУДОВУ РОБОТУ НА ЛІТО
Літні канікули — чудовий час, щоб заробити грошей для навчання в коледжі. Можливість отримати досвід роботи й певні навички може бути навіть важливішою, ніж просто заробити грошей улітку. Цей досвід може стати причиною появи нового захоплення або допоможе дитині вирішити, що певна сфера діяльності чи напрям для неї не годяться. Далі наведено кілька порад із пошуку роботи на літо.
Обміркуйте цілі. Допоможіть дитині зрозуміти, що саме вона хоче отримати від літньої роботи, це допоможе звузити пошук.
Використовуйте особисті зв’язки. Заохочуйте підлітка спілкуватися з родичами, друзями й учителями, що можуть зв’язати його з людьми, які можуть допомогти.
Використовуйте шкільні ресурси. Чи є в шкільних консультантів пропозиції щодо пошуку роботи? Чи є в школі список вакансій і варіантів стажування?
Використовуйте місцеві ресурси. Знайдіть місцевих роботодавців в Інтернеті, розпитайте людей або зверніться до сусідніх підприємств. 
Організуйте стажування. Запропонуйте послуги безкоштовно. Стажування — чудовий спосіб отримати навички, ознайомитися з особливостями роботи й налагодити професійні контакти. 
Станьте підприємцем. Ваша дитина може почати власний бізнес, використовуючи свої навички й досвід, наприклад, можна вигулювати собак, косити газони або працювати репетитором. 
Розширення поточної роботи. Якщо ваша дитина вже має роботу, яка вам подобається, подумайте про розширення обов’язків. Використовуйте літо, щоб отримати більше досвіду й знань. 
Волонтерство. Волонтерство — чудовий спосіб більше дізнатися про себе та інших людей.
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	МАЙБУТНІ ПОДІЇ
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А ВИ ЗНАЛИ?
Близько 74 % учнів 10 класів повідомили, що вони можуть поговорити з дорослими у своїй громаді про щось важливе.
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	КОНТРОЛЬНИЙ СПИСОК ДЛЯ УЧНІВ
· Плануйте провести літо з розумом: працюйте, станьте волонтером або пройдіть літні курси (виїзні чи в місцевому коледжі).
· Беріть участь в академічних програмах розвитку, літніх семінарах і тематичних таборах, наприклад на тему музики, мистецтва, науки тощо.
· Залиште частину літнього заробітку на рахунку.

	
	
	РОЗВІНЧУВАННЯ МІФІВ
МІФ. Громадський коледж — це лише продовження середньої школи.
РЕАЛЬНІСТЬ. Громадський коледж — це насамперед коледж. Там вам знадобляться навички, отримані в середній школі. 
Хоча громадські коледжі забезпечують вищу освіту для всіх, у них є стандарти, яким студенти мають відповідати, щоб просуватись у навчанні.
Ви можете допомогти своїй дитині записатися на складні курси й покращувати навички (особливо в англійській мові й математиці) до рівня, який забезпечить успіх у коледжі. Отже, вашій дитині не доведеться відвідувати допоміжні курси в коледжі, а вам — платити за них.
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	КОНТРОЛЬНИЙ СПИСОК ДЛЯ СІМ’Ї  
· Цього літа допоможіть дитині брати участь у таборах, програмах, волонтерстві чи навіть роботі. Боріться з нудьгою та намагайтеся запобігти втраті знань, наполягаючи на тому, щоб підліток дотримувався (певною мірою) регулярного розпорядку, брав участь у літніх програмах, займався волонтерством або знайшов роботу (навіть косіння газонів чи догляд за дітьми).
· Створіть план заощаджень на навчання в коледжі, якщо ви ще не зробили цього. Зверніться до місцевого банку або кредитної спілки для створення ощадного рахунку на навчання в коледжі для вашої дитини. Заохочуйте дитину вносити на цей рахунок частину літнього заробітку.
· Якщо є можливість, під час канікул відвідайте декілька коледжів. Якщо ви на канікулах будете поблизу коледжу, зупиніться, щоб погуляти й пообідати в їдальні поблизу. Багато навчальних закладів пропонують безкоштовні екскурсії навіть влітку.
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