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نموذج رسالة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات



هل تعلم؟
الاستكشاف الوظيفي
يعد اختيار المهنة أحد القرارات المهمة في الحياة. فهل ستكون مهنة المستقبل مثيرة وممتعة؟ هل ستحصل على ما يكفي لدعم أسرة؟ فهل ستكون هناك فرص للنمو؟ يعد اتخاذ قرار بشأن المتابعة في مهنة أمرا مثيرا لكنه صعبا بسبب وجود العديد من المسارات الوظيفية.
ساعد ابنك المراهق من خلال تشجيعه على استكشاف الخيارات في الوقت الحالي.
1.  اطلب من طفلك التفكير في اهتماماته وما إذا كان يحتاج لمساعدة؟ اطلب من طفلك تجربة أحد الاختبارات المهنية على www.careerbridge.wa.gov.
2.  ادرس كيفية الوصول إلى هناك، فمن الجيد معرفة المهارات والفروع والدرجات التي تتطلبها الوظائف المختلفة. احصل على معلومات حول المتطلبات التعليمية فيما يتعلق بالوظائف المختلفة.
3.  ساعد ابنك المراهق في اختيار بعض هذه الأفكار أو شاركه أفكاره:
· تطوع حيث من المحتمل أن تلتقي بشخص لديه إحدى الوظائف التي تهتم بها.
· ابحث عن تدريب مدفوع أو غير مدفوع.
· ظلال الوظيفة ليوم واحد.
· إجراء البحوث في المكتبة أو عبر الإنترنت.
· ابحث عن معلم يمكنه أن يمنحك المنظور والمشورة.
· تحدث إلى أفراد الأسرة والأصدقاء الذين يعملون في تلك المهن أو يعرفون الآخرين الذين يفعلون ذلك.

قد يشعر المراهقون بضغوط فيما يتعلق بالتخطيط لحياتهم قبل أن يبدئوا بالتقدم إلى الكليات. ولا يعد ذلك أفضل أسلوب بالضرورة. على الرغم من أن بعض الأشخاص لديهم أهداف وظيفية جيدة في وقت مبكر من الحياة، إلا أن البعض الآخر لا يزالون يبحثون عن الوظيفة المناسبة. تعد المرونة أمرا مفيدا عندما يتعلق الأمر بالتفكير في المستقبل.
معلومات الاتصال بالمدرسة:انقر لإدخال النص 

معلومات الاتصال بالمدرسة: نقر لإدخال النص


مركز الدروس الخصوصية: نقر لإدخال النص
ووفقًا للاستطلاع الذي أجرته مؤسسة جالوب ولومينا مؤخراً، ذكر 84% من قادة الأعمال أن حجم المعرفة بالمناصب المحتملة مهم جدًا، بينما ذكر 28% أن تخصص الكلية هام جدا، وذكر 9% إن الكلية التي يحصل منها الطالب على الدرجة علمية مهمة جدًا.								

Source: Ready Set Grad

أدخل شعار المدرسة

الإعلانات والأحداث القادمة
· حدث عائلي:
· نقر لإدخال النص

أسطورة باستر


 الأسطورة:  يجب أن يكون طفلك رفيقا لصديق من المدرسة الثانوية.
 
الحقيقة: إذا كان ابنك المراهق يذهب إلى الكلية مع صديق من المدرسة الثانوية، فقد يساعد ذلك على التخلي عن عملية الاختيار العشوائي لرفيق الحجرة.

قد يدعون أنهم يعرفون كل شيء عن بعضهم البعض، فلماذا المخاطرة بالعيش مع شخص غريب تمامًا، أليس كذلك؟ سوف يكتشف طفلك قريبًا أن العيش مع صديق مختلف تمامًا عن مرافقته لبضع ساعات في اليوم. فتقاسم مساحة صغيرة يعني أن ابنك سيتعلم الكثير عن صديقه وهو ما يتضمن في كثير من الأحيان عادات سيئة وتقلبات مزاجية.

شجع ابنك المراهق على اغتنام الفرصة واختيار رفيق غرفة بشكل عشوائي؛ حتى إذا لم يكن أفضل صديق، فالأمر يتعلق بتجربة تعليمية.
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القائمة المرجعية للطلاب
· راجع  نتائج اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي/اختبار التأهيل الوطني للمنح الدراسية أو اسباير مع أسرتك. إذا كنت قد خضعت لاختبار التحصيل الدراسي التمهيدي/اختبار التأهيل الوطني للمنح الدراسية، فقم بتسجيل الدخول إلى My College QuickStart للحصول على تعليقات شخصية استنادًا إلى تقرير نقاط اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي/اختبار التأهيل الوطني للمنح الدراسية الخاص بك.
· ابدأ بالتفكير في طرق الدفع للكلية. اقرأ 7 أشياء تحتاج إلى معرفتها عن المساعدات المالية لمعرفة المزيد.
· ناقش دروس العام القادم مع اسرتك ومستشار التوجيه الخاص بك. تعرف على المزيد حول فصول المدارس الثانوية التي تبحث عنها الكليات.

القائمة المرجعية للأسرة
· راجع نتائج اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي/اختبار التأهيل الوطني للمنح الدراسية أو اسباير معًا. يشير تقرير درجات طفلك إلى نقاط القوة والضعف الأكاديمية لديه. راجع التقرير معًا وتحدّث عن طرق التحسين في المجالات التي تحتاج إلى زيادة الاهتمام. إذا كان طفلك قد خضع لاختبار التحصيل الدراسي التمهيدي/اختبار التأهيل الوطني للمنح الدراسية، فساعده في تسجيل الدخول إلى My College QuickStart للحصول على تعليقات شخصية استنادًا إلى تقرير درجة اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي/اختبار التأهيل الوطني للمنح الدراسية له.
· ابدأ بالتفكير في طرق الدفع للكلية. تحصل معظم الأسر على مساعدة لدفع تكاليف الكلية. اقرأ 7 أشياء تحتاج إلى معرفتها عن المساعدات المالية لمعرفة المزيد.
· ناقش دروس العام المقبل. وتأكد من أن طفلك سوف يتحدى نفسه ويأخذ الدورات التي يتوقع أن يراها مسؤولو القبول بالكلية. 
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تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني readysetgrad.org لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط.
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