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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация




Знаете ли вы?
Согласно недавнему опросу от Gallup & Lumina, 84% лидеров бизнеса сказали, что объем знаний потенциальных сотрудников является очень важным фактором, 28% сказали, что специализация кандидата в колледже является важной, а 9% сказали, что колледж, где кандидат получил диплом, является очень важным фактором. 
								

Источник: Ready Set Grad

Исследование карьеры
Выбор карьеры является одним из больших жизненных решений. Будет ли будущая карьера интересной и приносящей удовлетворенность? Будет ли заработная плата достаточной, чтобы содержать семью? Будут ли возможности для роста? Выбор карьеры – это волнующий процесс. Но может быть трудно сделать выбор, потому что существует так много карьерных направлений.
Помогите вашему подростку, поощряя его или ее начать исследовать возможности уже сейчас.

1. Попросите ребенка подумать о своих интересах. Нужна помощь? Пусть ваш ребенок попробует заполнить вопросник о карьере на www.careerbridge.wa.gov.
2. Рассмотрите вопрос о том, как туда попасть. Полезно знать, какие навыки, предметные курсы и степень образования требуются для различных профессий. Найдите информацию о требованиях об образовании для различных профессий.
3. Помогите вашему подростку выбрать некоторые из этих идей или использовать его или ее собственные:
· Занимайтесь волонтерской деятельностью там, где есть вероятность, встретить того, кто может обеспечить одной из работ, в которых вы заинтересованы.
· Подумайте о возможности оплачиваемой или неоплачиваемой стажировки.
· Понаблюдайте (сопровождайте) один день кого-то на работе.
· Проведите исследование в библиотеке или в интернете.
· Найдите наставника, который может обрисовать вам перспективу и дать совет.
· Поговорите с членами семьи и друзьями, которые работают в этих профессиях или знают кого-то, кто работает.
Подростки могут чувствовать давление от необходимости планировать всю свою жизнь наперед еще до того, как они начнут поступать в колледжи. Это не обязательно является лучшим подходом. И хотя некоторые люди имеют вполне определенные карьерные цели в начале жизни, а другие - нет, но и они также находят свой путь к желаемой работе. Оставаться гибким - может быть полезным советом, когда речь идет о размышлениях про будущее.
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Вставьте логотип школы

Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.


Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Проанализируйте ваши результаты по тестированию PSAT/NMSQT или Aspire с вашей семьей. Если вы брали тест PSAT/NMSQT, войдите в систему «Быстрый старт моего колледжа» (My College QuickStart), чтобы получить индивидуальные рекомендации, основанные на результатах теста PSAT/NMSQT.
· Начните думать о том, каким образом платить за колледж.   
Чтобы получить больше информации, прочитайте «7 вещей, которые вам нужно знать о финансовой помощи» (7 Things You Need to Know About Financial Aid).
· Обсудите ваши классы на следующий год с вашей семьей и с консультирующим советником. Узнайте больше о классах старшей школы, которые ожидают увидеть колледжи.
Контрольный список для семьи
· Вместе проанализируйте результаты по тестированию PSAT/NMSQT или Aspire. Отчет с результатами вашего ребенка указывает на его или ее академические сильные и слабые стороны. Просмотрите отчет вместе и поговорите о путях улучшения в областях, требующих внимания. Если ваш ребенок брал тест PSAT/NMSQT, помогите ему или ей войти в систему «Быстрый старт моего колледжа» (My College QuickStart), чтобы получить индивидуальные рекомендации, основанные на результатах теста PSAT/NMSQT.
· Начните думать о том, каким образом платить за колледж. Большинство семей получают помощь для оплаты расходов на колледж. Чтобы получить больше информации, прочитайте «7 вещей, которые вам нужно знать о финансовой помощи» (7 Things You Need to Know About Financial Aid).
· Обсудите классы на следующий год. Постарайтесь, чтобы ваш ребенок принял вызов брать курсы, которые ожидают увидеть сотрудники приемной комиссии колледжа. 
МИФ: Ваш ребенок 
должен иметь соседом по комнате друга со школы. 

РЕАЛЬНОСТЬ: Если ваш подросток идет в колледж со школьным другом, то идея отказаться от процесса выбора случайного соседа по комнате может показаться заманчивой.
Они могут утверждать, что все знают друг о друге, так зачем рисковать, поселяясь с полным незнакомцем, верно? Ваш ребенок скоро выяснит, что проживание с другом очень отличается от провождения с ним несколько часов в день. Совместное использования небольшого пространства означает, что ваш подросток узнает очень много о своем друге, часто включая скверные привычки и перепады настроения. 
Поощрите вашего подростка использовать шанс и поселиться со случайным соседом; даже в том случае, если они и не станут лучшими друзьями, это, тем не менее, будет познавательным опытом. 
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Посетите https://gearup.wa.gov/students-families  чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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