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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin




Khám phá nghề nghiệp
Chọn nghề là một trong những quyết định lớn của cuộc sống. Liệu một nghề nghiệp trong tương lai sẽ thú vị và viên mãn? Nghề nghiệp đó có kiểm đủ tiền sinh hoạt cho gia đình không? Sẽ có cơ hội để phát triển không? Quyết định một nghề nghiệp để theo đuổi là thú vị. Nhưng vì có rất nhiều lộ trình sự nghiệp, nên có thể khó quyết định.
Giúp con bạn bằng cách khuyến khích trẻ khám phá các lựa chọn ngay bây giờ.
1. Yêu cầu con bạn suy nghĩ về sở thích của mình. Cần giúp đỡ? Hãy cho con bạn thử một bài kiểm tra nghề nghiệp tại www.careerbridge.wa.gov.
2. Xem xét cách để đạt được mục tiêu. Bạn nên biết các công việc khác nhau yêu cầu những kỹ năng, lớp học và bằng cấp khác nhau nào. Nhận thông tin về yêu cầu trình độ cho các công việc khác nhau.
3. Giúp con bạn chọn một số ý tưởng này hoặc tự nghĩ ra:
· Làm tình nguyện viên nơi con bạn có khả năng gặp một người làm một trong những công việc mà con bạn quan tâm.
· Tìm cơ hội thực tập trả lương hoặc không được trả lương.
· Dự khán công việc một ngày.
· Tiến hành nghiên cứu tại thư viện hoặc trực tuyến.
· Tìm một người cố vấn có thể cho con bạn quan điểm và lời khuyên.
· Nói chuyện với các thành viên gia đình và bạn bè, những người làm những nghề nghiệp đó hoặc biết những người khác làm nghề nghiệp đó.

Con bạn có thể cảm thấy bị áp lực khi lên kế hoạch cả đời trước khi bắt đầu đăng ký vào trường đại học. Đó không nhất thiết là cách tiếp cận tốt nhất. Mặc dù một số người có mục tiêu nghề nghiệp tốt vào đầu đời, còn một số người khác thì không nhưng họ vẫn tìm được lộ trình đến với công việc phù hợp. Sự linh hoạt có thể hữu ích khi nghĩ đến tương lai.
Bạn có biết?
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.
Theo một cuộc thăm dò gần đây của Gallup & Lumina, 84% lãnh đạo doanh nghiệp cho biết lượng kiến thức về công việc tiềm năng là rất quan trọng, 28% nói rằng chuyên ngành của ứng viên là quan trọng và 9% nói trường đại học ứng viên tốt nghiệp là rất quan trọng. 

Source: Ready Set Grad
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Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 TIN ĐỒN:  Con bạn nên ở cùng phòng với một đứa bạn từ trường trung học.
 
THỰC TẾ: Nếu con bạn đi học đại học với một người bạn từ trường trung học, thì con bạn sẽ không muốn chọn ngẫu nhiên bạn cùng phòng đâu.

Các em có thể nói là đã biết tất cả mọi thứ về nhau, vậy tại sao sống chung với một người xa lạ, đúng không? Nhưng con của bạn sẽ sớm tìm ra rằng sống việc chung với một người bạn rất khác với việc đi chơi với người bạn đó vài giờ một ngày. Việc chia sẻ một không gian nhỏ, có nghĩa là con bạn sẽ biết được thêm rất nhiều về người bạn đó, mà thường gồm các thói quen khó chịu và thay đổi tâm trạng thất thường.

Khuyến khích con bạn chọn bạn cùng phòng ngẫu nhiên; ngay cả khi người đó không phải là bạn thân nhất, dù sao đó cũng là một trải nghiệm.

Những việc học sinh cần làm 
· Xem lại kết quả thi PSAT/NMSQT hoặc Aspire với gia đình. Nếu các em đã tham gia thi PSAT/NMSQT, hãy đăng nhập vào My College QuickStart nhận phản hồi riêng dựa trên báo cáo điểm thi PSAT/NMSQT của các em.
· Bắt đầu suy nghĩ về cách trả tiền cho đại học. Đọc 7 điều bạn cần biết về hỗ trợ tài chính  để tìm hiểu thêm.
· Thảo luận các lớp học của năm tới với gia đình và nhân viên tư vấn. Tìm hiểu thêm về các lớp học ở cấp ba mà các trường đại học đánh giá cao.

Những việc gia đình cần làm 
· Xem lại kết quả thi PSAT/NMSQT hoặc Aspire cùng con. Báo cáo điểm của con bạn cho biết điểm mạnh và điểm yếu trong học tập của con. Xem lại báo cáo cùng con để biết cách cải thiện trong các lĩnh vực cần chú ý. Nếu con bạn đã tham gia thi PSAT/NMSQT, hãy giúp con đăng nhập vào My College QuickStart để nhận phản hồi riêng dựa trên báo cáo điểm thi PSAT/NMSQT của con.
· Bắt đầu suy nghĩ về cách trả tiền cho đại học. Hầu hết các gia đình được giúp trả tiền học phí. Đọc 7 điều bạn cần biết về hỗ trợ tài chính để tìm hiểu thêm.
· Thảo luận các lớp học năm tới. Hãy chắc chắn rằng con của bạn sẽ tự thử thách bản thân và tham gia các khóa học mà nhân viên tuyển sinh đại học sẽ đánh giá cao. 
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Truy cập vào https://gearup.wa.gov/students-families  để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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