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STUDENTS

نموذج رسالة إخبارية
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات



هل تعلم؟
تتاح مجموعة واسعة من المنح الدراسية لطلاب واشنطن. وعلى الرغم من أن عمليات تقديم المنح الدراسية تنافسية، إلا أن العديد منها يستهدف الطلاب بناءً على اهتماماتهم أو الحرم الجامعي أو تخصصهم الرئيسي أو خلفيتهم. يجب على الطلاب التسجيل في WashBoard.org ليتم مطابقتهم مع المنح الدراسية في واشنطن. فمن بين ما يقرب من 500 من المنح الدراسية المدرجة على موقع WashBoard.org، تشترط منحة واحدة فقط من أصل عشرة معدل تراكمي أعلى من 3.0
ource: Ready Set Grad

طلبات التقدم للكلية: المقالات والمقابلات
عندما يتقدم طفلك إلى الكلية، سيحتاج إلى إكمال مقال كجزء من عملية الطلب، وقد يُطلب منه إجراء مقابلة. يعد ذلك فرص لطفلك لإظهار لمسؤولي القبول من هو وتقديم المعلومات التي لا تناسب في مناطق أخرى من الطلب.

كما يكشف المقال ما يمكن أن يفعله طفلك فيما يتعلق بوقت التفكير والعمل في مشروعات الكتابة. تتمثل النصيحة الأولى المقدمة من مسؤولي القبول حول هذا المقال في "التعبير عن النفس". والاقتراح الثاني هو "ابدأ مبكراً". شجّع ابنك المراهق على مراجعة النصائح الأخرى حتى يعرف ما يتوقع.

يعد إجراء مقابلة بالكلية جزء آخر محتمل من عملية تقديم طلبات الالتحاق بالكلية. لكن لا تشترط كل الكليات ذلك الأمر. فإذا كانت الكلية الخاصة بطفلك تشترط إجراء مقابلة، شجع ابنك على المقابلة الشخصية للتحدث مع مكتب القبول أو طالب حالي أو أحد خريجي الكلية. من الممكن أن تكون لديه مقابلة فيديو والتي غالباً ما تتم عبر سكايب.

نادرًا ما تكون المقابلة هي العامل الحاسم في تحديد ما إذا كانت الكلية ستقبل ابنك المراهق، ولكنها يمكن أن تمنح ممثل الكلية فرصة للتعرف على الطالب بشكل أفضل. حيث تمنح المقابلة الطلاب فرصة فيما يتعلق بما يلي:
· إظهار الاهتمام بالكلية.
· مشاركة المعلومات بخلاف ما هو مدون في النص.
· تقديم أي شيء في السجل ترغب في شرحه، مثل الانخفاض المؤقت في درجاتك.
· مناقشة أهداف وأسباب الالتحاق بالكلية.
· اطرح أسئلة حول الكلية.

تعلم كيفية الاستعداد والعثور على نصائح على موقع Big Future


مصدر: Career Guidance WA
معلومات الاتصال بالمدرسة:انقر لإدخال النص 

معلومات الاتصال بالمدرسة: انقر لإدخال النص 
 


مركز الدروس الخصوصية: انقر لإدخال النص 
 
أدخل شعار المدرسة

الإعلانات والأحداث القادمة
· حدث أسري:
· انقر لإدخال النص

أسطورة باستر


 القائمة المرجعية للطلاب
· مواصلة الأنشطة غير الروتينية نظرًا لأن مسؤولي القبول سوف ينظرون إلى أنشطتك غير الروتينية عند النظر في طلبات القبول.
· حاول وضع قائمة حول ما يهمك في الكلية (أي الموقع أو الحجم أو البرامج أو الفصول التي تعرضها، أو الأنشطة غير الروتينية مثل ألعاب القوى).
· زيارة اثنين من مواقع الكلية.

القائمة المرجعية للأسرة
· قم بعمل قائمة بالرغبات. تحدث مع طالب السنة الثانية عن الصفات التي قد يرغب في اكتسابها بالكلية من حيث الموقع والحجم والتخصصات المقدمة وما إلى ذلك. راجع كيفية العثور على كلية تلائمك لمعرفة المزيد حول اتخاذ قرار بشأن الكلية التي تناسبك.


الأسطورة:  لا تعد مقالات التقدم للكلية هامة بالنسبة لك.
 
الحقيقة: المقال عبارة عن فرصة مذهلة للطلاب لذكر  شيء إيجابي ولا ينسى عن أنفسهم. ومع ذلك يضيع معظم الأطفال فرصة المقال.

يعتقد الكثير من الطلاب أن الهدف هو الكتابة عن شيء من شأنه "إثارة إعجاب" مكتب القبول. هذا صحيح بشكل جزئي، ولكن ما يثير إعجاب موظف القبول هو المقال الذي ينقل شيئًا إيجابيًا بشأن مقدم الطلب. يسمح هذا للجنة بالتعرف على الطالب بشكل أفضل على خلاف ما تظهره درجات الاختبار.

يعد المقال فرصة لتقديم وجهة نظر مختلفة حول مقدم الطلب، وهو سبب لقبول الطالب. تعد هذه فرصة سانحة ويكون على الطالب استغلالها.
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تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني readysetgrad.org لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط
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