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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация




Студентам в штате Вашингтон доступный широкий выбор стипендий. Хотя процесс получения стипендии является конкурсным, многие из них ориентированы на учащихся на основе их интересов, желаемого колледжа или специальности, или их исходных данных. Ученики должны зарегистрироваться на theWashBoard.org, чтобы быть сопоставленными со стипендиями в штате Вашингтон. Из почти 500 стипендий, представленных на theWashBoard.org, только одна из десяти требует, чтобы GPA был выше, чем 3,0.		
Source: Ready Set Grad

Знаете ли вы?
Заявление о поступлении в колледж: эссе и собеседование
Когда ваш ребенок подает заявление на поступление в колледж, ему или ей нужно будет написать эссе в качестве части процесса подачи заявления, и может быть предложено собеседование. Это возможности для вашего ребенка, чтобы показать сотрудникам приемной комиссии, что он или она собою представляет и представить информацию, которая не представлена в заявлении.

Эссе также показывает, как ваш подросток умеет использовать время, отделенное для того, чтобы размышлять и работать над письменным заданием. Советом номер один от сотрудников приемной комиссии об этом эссе является - "быть самим собой." Рекомендация номер два - "начните пораньше." 
Поощрите вашего подростка ознакомиться и с другими подсказками, чтобы он или она знали, чего ожидать. 
[bookmark: _GoBack]Собеседование - еще одна возможная часть процесса подачи заявления на поступление в колледж. Не все колледжи проводят его. Если колледж, куда поступает ваш подросток, проводит собеседование, поощрите своего ребенка лично явиться для разговора с приемной комиссией, действующим студентом или выпускником колледжа. Или, возможно, они будут иметь видео собеседование, часто через Скайп (Skype).
Собеседование редко является решающим фактором будет ли ваш подросток принят в колледж, но оно может дать представителю колледжа возможность узнать абитуриента лучше. И также интервью дает ученикам шанс:
· Показать свою заинтересованность в колледже.
· Донести информацию сверх той, что указана в выписке из диплома.
· Поговорить о чем-нибудь из характеристики, что вы хотели бы объяснить, как, например, временное снижение вашей успеваемости.
· Обсудить цели и причины поступления в колледж.
· Задать вопросы о колледже.

Узнайте, как подготовиться и найдите советы на ресурсе Большое будущее.


Источник: Career Guidance WA
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Вставьте логотип школы

Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.


Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Продолжайте участвовать во внеклассных занятиях, 
поскольку при рассмотрении вопроса вашего принятия, сотрудники приемной комиссии будут смотреть на вашу внеклассную деятельность. 
· Попробуйте составить список того, что важно для вас в колледже (например, местоположение, размер, программы или классы, которые они предлагают, или внеклассная деятельность, такая как легкая атлетика).
· Посетите веб-сайты двух колледжей. 
Контрольный список для семьи
· Вместе составьте список желаемых характеристик колледжа. Поговорите с вашим десятиклассником о качествах, которые он или она может желать видеть в колледже в плане расположения, размера, предлагаемых специальностей и так далее. Проверьте Как найти колледж, который вам подходит, чтобы узнать больше об определении необходимых качеств колледжа.

МИФ: Эссе в процессе подачи заявлении на поступление не имеет, на самом деле, значения. 

РЕАЛЬНОСТЬ: Эссе - это исключительная возможность для студентов сказать о себе что-то позитивное и запоминающееся. Однако, большинство детей упускают возможности эссе.
Многие студенты считают, что цель задания - написать о чем-то, что "впечатлит" приемную комиссию. Отчасти это верно, но что впечатляет сотрудника приемной комиссии - это эссе, которое выражает что-то позитивное о заявителе. Это позволяет комиссии узнать абитуриента немного лучше, чем его представляют оценки и результаты тестов. 
Эссе - это возможность представить иную точку зрения о заявителе, и дать основания для принятия абитуриента. Это та возможность, которой вашему десятикласснику не стоит упускать.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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