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STUDENTS

MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Sinh viên ở Washington có cơ hội nhận rất nhiều học bổng. Mặc dù các quy trình nộp đơn xin học bổng có tính cạnh tranh, nhưng nhiều quy trình được nhắm mục tiêu cho sinh viên dựa trên sở thích, cơ sở hoặc chuyên ngành mong muốn hoặc nền tảng của sinh viên. Học sinh nên đăng ký trên theWashBoard.org để kết nối với học bổng tại Washington. Trong số gần 500 học bổng được liệt kê trên theWashBoard.org, chỉ một phần mười yêu cầu điểm trung bình tích lũy cao hơn 3,0.		
Nguồn: Ready Set Grad

Bạn có biết?
Đăng ký vào đại học: Bài luận & phỏng vấn
Khi con bạn nộp đơn vào đại học, các em sẽ cần hoàn thành một bài luận kèm theo đơn đăng ký và có thể được yêu cầu phỏng vấn. Đây là cơ hội để con bạn có thể cho các nhân viên tuyển sinh thấy học sinh là người như thế nào và cung cấp những thông tin không thể điền vào đơn đăng ký.

Bài luận cũng tiết lộ những gì con bạn có thể làm với thời gian để suy nghĩ và làm việc trên giấy. Lời khuyên số một của các nhân viên tuyển sinh về bài luận này là “Hãy là chính mình”. Lời khuyên thứ hai là “Hãy bắt đầu sớm”. Hãy khuyến khích con bạn kiểm tra những lời khuyên khác để biết thêm. 
 
Cuộc phỏng vấn vào đại học là một phần khác của quá trình nộp đơn vào đại học. Không phải tất cả các trường đều phỏng vấn. Nếu trường đại học của con bạn phỏng vấn, hãy khuyến khích gặp mặt trực tiếp để nói chuyện với nhân viên tuyển sinh, một sinh viên hiện tại hoặc sau đại học. Hoặc có lẽ, họ sẽ phỏng vấn qua video, thường là qua Skype.

Cuộc phỏng vấn hiếm khi là yếu tố quyết định trường đại học có chấp nhận con bạn hay không, nhưng có thể cho đại diện của trường cơ hội để biết rõ về học sinh hơn. Và cuộc phỏng vấn cho học sinh một cơ hội để:
· Thể hiện sự quan tâm đến trường.
· Chia sẻ thông tin ngoài những gì ghi trên bảng điểm.
· Nói về bất cứ thứ gì trong hồ sơ mà học sinh muốn giải thích, giống như sự sụt giảm điểm số tạm thời.
· Thảo luận về các mục tiêu và lý do để theo học trường đại học.
· Đặt câu hỏi về trường.

Hãy tìm hiểu cách chuẩn bị và tìm các mẹo tại Big Future. 


Nguồn: Career Guidance WA
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.
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Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.
[bookmark: _GoBack]
Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· Tiếp tục các hoạt động ngoại khóa vì các nhân viên tuyển sinh sẽ xem xét các hoạt động ngoại khóa khi các em đăng ký.
· Cố gắng lập danh sách về những gì quan trọng đối với các em trong một trường đại học (như là vị trí, quy mô, chương trình hoặc lớp học trường cung cấp hoặc các hoạt động ngoại khóa như thể thao).
· Truy cập vào hai trang web đại học.

Những việc gia đình cần làm
· Cùng con tạo một danh sách đại học mong muốn. Nói chuyện với con bạn về những phẩm chất mà con muốn ở một trường đại học, như về vị trí, quy mô, chuyên ngành được cung cấp và v.v. Xem Cách tìm trường đại học phù hợp với bạn để tìm hiểu thêm về việc quyết định trường đại học con bạn muốn học phải có đặc điểm gì nổi bật.

TIN ĐỒN:  Các bài luận tuyển sinh đại học không thực sự quan trọng.
 
THỰC TẾ: Bài luận là một cơ hội tuyệt vời cho học sinh để nói điều gì đó tích cực và đáng nhớ về bản thân họ. Tuy nhiên, hầu hết học sinh đều lãng phí cơ hội ở bài luận.

Rất nhiều học sinh nghĩ rằng mục tiêu là viết về cái gì đó sẽ “gây ấn tượng” cho văn phòng tuyển sinh. Điều đó đúng một phần, nhưng những gì gây ấn tượng với nhân viên tuyển sinh là một bài luận truyền đạt điều gì đó tích cực về người nộp đơn. Điều này cho phép ủy ban hiểu rõ hơn về học sinh so với điểm số và điểm kiểm tra.

Bài luận là một cơ hội để cung cấp một quan điểm khác về người nộp đơn, một lý do để chấp nhận một học sinh. Đây là cơ hội mà con bạn sẽ không muốn lãng phí.
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Truy cập vào readysetgrad.org để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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