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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация



Если ваш подросток в настоящее время является приемным ребенком, он или она могут иметь право участвовать в программах «Паспорт в карьеру» (Passport to Careers) или стипендия «Связь с колледжем» (College Bound Scholarship). 
					

Источник: Ready Set Grad

Знаете ли вы?

Колледж и карьерные направления
После окончания старшей школы, разные пути образования ведут к разным видам образовательных полномочий. Вашему десятикласснику, возможно, потребуется одно (или несколько) из этих полномочий (степеней) в зависимости от его или ее карьерных интересов. 

Рабочее место
Люди, которые идут прямо на рабочее место, как правило, не имеют какого-либо формального образования, помимо диплома старшей школы. Тем не менее, некоторые люди на этом пути могут пройти стажировку или другие формы обучения на рабочем месте.
· Сертификат о завершении тренинга
· Ученичество
Технический колледж 
(CTE)
Большинство профессионально-технических колледжей выдают сертификат, как свидетельство завершения программы обучения. Некоторые из них также награждают степенью ассоциата. 
· Сертификат или сертификация по завершению программы (один год или меньше)
· Степень ассоциата (2 года)
Двухгодичный колледж
Большинство общественных колледжей выдают сертификаты или степень ассоциата, в зависимости от программы. В некоторых колледжах студенты могут продолжать обучение на протяжении четырех лет, чтобы получить степень бакалавра. По прошествии двух лет, студенты, как правило, заслуживают степень ассоциата.
· Степень ассоциата
Четырехгодичный колледж
Большинство четырехгодичных колледжей награждают степенью бакалавра. Два наиболее распространенных вида степени бакалавра - это степень B.S. (бакалавр естественных наук) и степень B.A. (бакалавр искусств)
· Степень бакалавра
Аспирантура
Многие карьеры требуют специализированной подготовки и образования за пределами колледжа. Студенты идут на магистерские программы или в профессиональные учебные заведения, чтобы получить эту подготовку и заслужить магистерскую или ученую степень. Некоторые ученые степени включают в себя:
· Степень магистра: наиболее распространенными являются степени M.S. (магистр наук) и M.A. (магистр искусств)
· Бизнес-степень (M.B.A. - магистр делового искусства)
· Медицинскую степень (M.D. - доктор медицины)
· Правовая степень (J.D. - доктор юридических наук)
· Докторская степень (Ph.D. - доктор философии) 

Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.


Вставьте логотип школы

Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Выберите один вариант карьеры и определите необходимое послешкольное образование, и уровень образовательных полномочий. 
· Исследуйте специальности, которые могут совпадать с вашими интересами и целями на основании ваших результатов поиска карьеры на ресурсе Департамента труда США.  
Контрольный список для семьи
· Узнайте о различных типах колледжей и карьерных направлений.
· Поощряйте вашего подростка исследовать и изучать специальности, которые могут совпадать с ее или его интересами и целями.
· Регулярно справляйтесь о школьных успехах. Чтобы узнать об оценках вашего ребенка, заданиях и посещаемости, вы можете использовать школьную онлайн-систему, такую как Skyward.  Проверяйте эту бесплатную, онлайн-систему как минимум раз в неделю, для того чтобы быть в курсе прогресса вашего ребенка.

МИФ: Мои результаты теста «Smarter Balanced» имеют значение только для старшей школы. 
 
РЕАЛЬНОСТЬ: Результаты теста «Smarter Balanced» за 10 класс помогут вам решить, какие курсы нужно пройти, чтобы быть готовыми к колледжу. Они также показывают колледжам, готовы ли вы к классам уровня колледжа. 
Если вы наберете три или четыре балла, многие колледжи не будут требовать прохождения коррективных курсов или дополнительных тестов перед регистрацией на классы математики или английского языка уровня колледжа. 
Узнайте у колледжей, в которых вы заинтересованы, если они имеют какие-либо дополнительные требования. 
Все 34 государственных общественных и технических колледжа, все шесть государственных институтов бакалавриата  и девять частных независимых колледжей в штате Вашингтон договорились брать во внимание результаты теста «Smarter Balanced» при принятии решения нужно ли абитуриентам проходить предварительные (корректирующие) курсы.
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Посетите https://gearup.wa.gov/students-families чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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WASHINGTON STATE Scholarship




