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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация



Экономика штата Вашингтона основывается на сферах науки, инженерии и технологии. Вашингтон занимает 4-е место в стране за количеством технологических корпораций, но 46-е место за количеством участников в научно-технических программах магистратуры. Нам нужно закрыть растущий разрыв между квалификацией людей в нашем штате и квалификацией, которую требует наша экономика.
	                                                     

Заработайте кредиты в колледж еще в школе
Год в десятом классе является важным годом! Подростки могут учится вождению автомобиля или даже пойти на свою первую работу. Это также важный год для их учебной карьеры. Поощряйте вашего подростка настроить себя на успех посредством подготовки к предварительному тестированию Preliminary SAT/National Merit Scholarship Qualifying Test (PSAT/NMSQT) или ACT Aspire, подписания на более сложные классы, такие как классы двойных кредитов, и использования возможностей лидерства в школе или в обществе. 
Сложные классы, такие как классы двойных кредитов в старшей школе: 
- Дают ученикам возможность учебы на уровне сложности колледжа.
- Подготавливают учеников к колледжу.
- Позволяют ученикам зарабатывать кредиты колледжа, которые могут быть зачтены в дальнейшее образование.
К тому же, заработанные кредиты уровня колледжа могут сберечь ученикам время и деньги, когда они придут в колледж. Посмотрите на dual-credit lookup tool, чтобы узнать, как результаты тестов таких курсов, как AP, IB или Кембридж теста могут быть засчитаны в кредиты колледжа.
Спросите у консультирующего вашего ребенка советника, какие варианты курсов с двойными кредитами доступны. К примеру, ваша школа может предложить:
· Предварительное Размещение / Advanced Placement (AP)
· Международный Бакалавриат / International Baccalaureate (IB)
· Международные Экзамены Кембриджского Университета / University of Cambridge International Examinations
· Программа «Running Start»
· Двойной кредит «Карьера и Техническое Образование» / Career and Technical Education (CTE) Dual Credit
· Колледж в Старшей Школе / College in the High School
· Выход в Колледж / Gateway to College
· Связь с Карьерой – Программа Общественного Колледжа Южного Сиэтла/ Career Link—South Seattle Community College Career Link Program
· [bookmark: _GoBack]Субсидированные Программы Технического Колледжа Прямого Зачисления / Technical College Direct Funded Enrollment Programs




Знаете ли вы?
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Вставьте логотип школы

Предстоящие события и объявления 
· Национальная неделя «ЭКИПИРУЙСЯ»:
· Ориентация для учеников:
· Ориентация для семей:
· Нажмите здесь для ввода текста.


Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Рассмотрите возможность прохождения пробного тестирования (PSAT/NMSQT) или ACT Aspire.
· Оставляйте ваши возможности открытыми - запишитесь на самые сложные классы, какие вы можете взять. Повстречайтесь с вашим школьным советником, чтобы поговорить о курсах AP, IB, «Running Start», и Колледж в Старшей Школе, и чтобы записаться на классы, необходимые вам для окончания школы и поступления в колледж.
· Продолжайте заниматься внешкольной деятельностью.
Контрольный список для семьи
· Удостоверьтесь, что ваш ребенок встретится со школьным советником. Ваш десятиклассник должен назначить встречу, чтобы поговорить о колледже и вариантах карьеры, и убедиться, что он или она берут в школе наиболее подходящие классы.
· Поощрите вашего ребенка установить цели на этот учебный год.
· Регулярно справляйтесь о школьных успехах. Чтобы узнать об оценках вашего ребенка, заданиях и посещаемости, вы можете использовать школьную онлайн-систему, такую как Skyward.  Проверяйте эту бесплатную, онлайн-систему как минимум раз в неделю, для того чтобы быть в курсе прогресса вашего ребенка.
· Говорите о внеучебной деятельности.
· Помогите вашему десятикласснику подготовиться пройти предварительные тестирования. Прохождение тестов PSAT/NMSQT или ACT Aspire этой осенью может помочь вашему ребенку подготовиться к вступительным тестам в колледж. Десятиклассники могут также использовать свои доклады результатов тестирования, чтобы определить, в каких академических сферах они еще должны работать. Узнайте больше о PSAT/NMSQT.

МИФ: Если мой ребенок получит плохие оценки за экзамен на курсах AP или IB, его или ее GPA снизится. 
РЕАЛЬНОСТЬ: Результаты курсовых экзаменов AP и IB не связаны с предметными оценками вашего ребенка. 
Они не влияют на ваш GPA. Нет никакого риска в прохождении этого тестирования. Если ваш подросток получит низкий балл, он или она не должны делиться этой информацией с колледжем. 
Подготовка и прохождение этих тестов также является хорошей практикой сдачи тестов уровня колледжа. 
Участие в двойном поступлении может помочь студентам быть успешными в сфере высшего образования, предоставляя им реалистичные представления о требованиях колледжа, и давая им предварительный опыт учебы уровня колледжа. 
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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