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NEWSLETTER TEMPLATE
High School & Beyond Planning — News & Information



Gane créditos universitarios mientras está en la escuela secundaria
¡El décimo grado es un año importante! Puede que el adolescente esté aprendiendo a conducir un auto o consiga su primer trabajo. También es un año importante para su carrera académica. Estimule a su hijo(a) adolescente para que se decida a triunfar al prepararse para las pruebas Preliminary SAT/National Merit Scholarship Qualifying Test (PSAT/NMSQT) o ACT Aspire, tomando cursos más desafiantes tales como cursos de doble crédito y buscando oportunidades de liderazgo en la escuela y la comunidad.  

Las clases desafiantes, al igual que los cursos de doble crédito: 
-Brindan al estudiante oportunidades de aprendizaje de nivel universitario. 
-Preparan al estudiante para la universidad.  
-Permiten al estudiante ganar créditos universitarios que pueden luego aplicar para su grado. 

Además, al ganar créditos universitarios en la escuela secundaria, el estudiante puede ahorrar tiempo y dinero cuando entre en la universidad. Visite la herramienta de créditos dobles: dual-credit lookup tool para conocer cómo sus puntajes de prueba de AP, IB, o Cambridge pueden contar como créditos universitarios. 

Pregunte al consejero académico de su hijo(a) acerca de cuáles opciones de doble crédito (dual credit options)  están disponibles. Por ejemplo, es posible que su escuela ofrezca:  
· Advanced Placement (AP)  (Colocación Avanzada)
· International Baccalaureate (IB) (Bachillerato Internacional)
· University of Cambridge International Examinations
· Running Start
· Career and Technical Education (CTE) Dual Credit
· College in the High School
· Gateway to College
· Career Link—South Seattle Community College Career Link Program
· Programas de inscripción en escuelas técnicas con financiación directa.



La economía de Washington se fundamenta en la ciencia, la ingeniería y la tecnología. Washington ocupa el 4º puesto en el país en cuanto a corporaciones basadas en la tecnología, pero el puesto 46º en cuanto a participación en programas de posgrado en ciencia e ingeniería. Necesitamos cerrar esta brecha creciente entre las habilidades que la gente tiene en nuestro estado y lo que la economía requiere. 

¿Sabía usted?

Contacto de la escuela:Click here to enter text.

Personal: Click here to enter text.


Centro de tutoría: Click here to enter text.

Insertar Logo de la escuela


Eventos próximos & Anuncios
· Semana nacional de PREPARACIÓN (GEAR UP):
· Orientación estudiantil:
· Orientación familiar:
· Click here to enter text.

Develación de Mitos



Lista de verificación del estudiante 
· Considera tomar el examen de práctica (PSAT/NMSQT) o ACT Aspire.
· Mantén abiertas tus opciones—toma los cursos más desafiantes que puedas. Reúnete con tu consejero escolar para hablar sobre  AP, IB, Running Start, y College in the High School y matricúlate en las clases que necesitas para graduarte y para ingresar a la universidad. 
· Continúa con tus actividades extracurriculares.  

Lista de verificación de la familia
· Asegúrese de que su hijo(a) se reúna con el consejero escolar. Su hijo(a) de segundo años de secundaria debería programar una reunión para hablar de opciones universitarias y de carrera y para estar seguro(a) de tomar las clases más apropiadas. 
· Estimule a su hijo(a) para que establezca metas para el año escolar. 
· Haga un plan para verificar regularmente el trabajo escolar. Para averiguar sobre las calificaciones, tareas y asistencia de su hijo(a), puede utilizar el sistema en línea de la escuela, como Skyward. Ingrese a este sistema gratuito por lo menos una vez a la semana, para estar al día con el progreso de su hijo(a). 
· Hable acerca de actividades extracurriculares. 
· Ayude a su estudiante de 10º grado a alistarse para tomar los exámenes preliminares. Tomar el  PSAT/NMSQT o el ACT Aspire este otoño, podría ayudar a su hijo(a) a prepararse para los exámenes de admisión a la universidad. Los estudiantes de segundo año de escuela secundaria también pueden utilizar sus informes de puntajes para determinar en qué áreas académicas necesitan trabajar más. Aprenda más obre el PSAT/NMSQT.

MITO: Si a hijo(a) le va mal en los exámenes AP o IB, su GPA bajará. 
 
REALIDAD: Los exámenes AP e IB están separados de sus calificaciones de clase. 

Ellos no afectan el GPA. No hay riesgo al tomar los exámenes. Si su hijo(a) obtiene un mal puntaje, no tiene que compartir estos puntajes con la universidad. 

Prepararse para estos exámenes y tomarlos es también una buena forma de practicar para los exámenes universitarios. 

La participación en inscripciones de doble crédito puede ayudar a los estudiantes a triunfar en su educación superior, al darles una idea realista de lo que requiere la universidad y de su nivel de trabajo exigido. 
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Visite https://gearup.wa.gov/students-families para conocer más y acceder a recursos que ayudarán a su hijo a desarrollar un plan. 

image1.png




image2.png
m m @ College Bound

WASHINGTON STATE Scholarship




