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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация




Около 74 процентов десятиклассников сообщили о том, что они могут поговорить со взрослыми в их общине о чем-то важным. 
Знаете ли вы?
Как найти отличную летнюю работу
Летние каникулы являются прекрасным временем, чтобы заработать деньги на колледж. Но что является даже лучшим, чем сама летняя работа или стажировка - это возможность получить опыт работы и навыки. Такой опыт может дать искру новому увлечению или поможет ученикам принять решение о том, что определенная область или тема не подходит для них.

Советы по поиску работы на лето
· Подумать о целях. Помогите ребенку понять, что он или она хочет получить от лета, для того чтобы правильно сосредоточить поиски.
· Использовать личные связи. Поощрите вашего подростка пообщаться с семьей, друзьями и учителями, которые могут свести вашего подростка с теми людьми, кто может помочь с поисками 
работы.
· Искать ресурсы в школе. Спросите школьных советников, 
если они имеют предложения о том, как организовать поиски работы. Имеет ли школа доску объявлений о работах и стажировках?
· Найти местные ресурсы. Найдите местных работодателей через интернет или поспрашивайте в вашем районе. 
· Создать стажировку. Предложите свои услуги бесплатно. Стажировка - это отличный способ приобрести навыки, исследовать карьеру и завести профессиональные знакомства. Это может даже привести к оплачиваемой должности в будущем.
· Стать предпринимателем. Ваш ребенок может начать свое дело, используя свои навыки и опыт. Например, выгуливать собак, косить газоны, или предоставлять репетиторство. Предложите своему подростку поговорить с родственниками, соседями и друзьями, чтобы увидеть если он или она сможет найти несколько клиентов до начала лета. 
· Расширить теперешнюю работу. Если ваш ребенок уже имеет 
работу, которая вам нравится, рассмотрите вопрос о принятии больше обязанностей на рабочем месте. Используйте летний период, чтобы получить больше опыта и знаний. 
· Заниматься волонтерской деятельностью. Волонтерство - это отличный способ узнать о себе и других. 
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.




Вставьте логотип школы

Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Планируйте использовать ваше лето с умом: Работайте, займитесь волонтерской деятельностью, или возьмите летний курс обучения (где-то дальше от дома или в местном колледже).
· Примите участие в программах академического обогащения, летних семинарах и лагерях с уклоном, например, в музыку, искусство, естествознание, и т.д.
· Откладывайте часть любого летнего заработка на сберегательный счет.
Контрольный список для семьи
· [bookmark: _GoBack]Помогите вашему ребенку участвовать этим летом в лагерях, программах, волонтерской деятельности, или даже пойти на работу. Боритесь со скукой и предотвратите потерю возможности обучения, настаивая, чтобы ваш подросток придерживался (более-менее) регулярного расписания и принимал участие в летних программах, волонтерстве, или нашел работу (даже косить газоны или няней!)
· Создайте план накопления сбережений для колледжа, если вы еще этого не сделали. Поговорите с вашим местным банком или кредитным союзом об открытии сберегательного счета на колледж для вашего ученика. Поощряйте вашего ребенка вносить на этот счет определенный процент от любых летних заработков.
· Если возможно, посетите кампус колледжа во время отпуска. Если вы отправляетесь в отпуск где-то недалеко от колледжа, нанесите туда визит, чтобы походить вокруг и пообедать в столовой колледжа или вблизи кампуса. Многие учебные заведения предлагают бесплатные экскурсии, даже летом.

МИФ: Общественный колледж - это просто продолжение старшей школы. 

РЕАЛЬНОСТЬ: 
Общественный колледж - это колледж. Он требует навыков, приобретенных в старшей школе. 
И хотя колледжи обеспечивают послешкольное образование для всех, они, тем не менее, имеют стандарты, которых студенты должны придерживаться, для того, чтобы развиваться академически.
Вы можете помочь вашему ребенку взять сложные классы и довести свои 
навыки - в особенности по английскому языку и математике - до уровня, ожидаемого для успеха в колледже. Таким образом, 
ваш ребенок сможет 
избежать того, чтобы брать и оплачивать корректирующие занятия в колледже.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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