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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin




Bạn có biết?
Cách để tìm một công việc mùa hè tuyệt vời
Nghỉ hè là thời gian tuyệt vời để kiếm tiền cho việc học đại học. Thậm chí tốt hơn nữa là một công việc hoặc thực tập vào mùa hè để có cơ hội có được kinh nghiệm và kỹ năng làm việc. Trải nghiệm này có thể tạo ra niềm đam mê mới hoặc giúp học sinh quyết định là một lĩnh vực hoặc chủ đề nhất định có phù hợp với các em hay không.

Mẹo để tìm kiếm một công việc mùa hè
· Suy nghĩ về mục tiêu. Giúp con bạn tìm ra những gì học sinh muốn có trong mùa hè để tập trung vào đó.
· Sử dụng các kết nối cá nhân. Khuyến khích con bạn nói chuyện với gia đình, bạn bè và giáo viên, những người có thể giúp con bạn liên hệ với những người có thể giúp tìm việc làm.
· Tìm tài nguyên ở trường. Hãy hỏi nhân viên tư vấn của trường là họ có đề xuất nào để tìm kiếm việc làm hay không. Trường có danh sách việc làm và hội đồng thực tập không?
· Tìm các tài nguyên địa phương. Tìm nhà tuyển dụng địa phương trực tuyến hoặc bằng cách hỏi xung quanh khu phố.
· Tạo công việc thực tập. Cung cấp dịch vụ miễn phí. Thực tập là một cách tuyệt vời để học các kỹ năng, khám phá và tạo các mối liên hệ nghề nghiệp. Thực tập thậm chí có thể dẫn đến một công việc được trả tiền trong tương lai.
· Trở thành một doanh nhân. Con của bạn có thể khởi nghiệp bằng cách sử dụng các kỹ năng và kinh nghiệm của mình. Ví dụ: dắt chó đi bộ, cắt cỏ hoặc dạy kèm. Khuyến khích con bạn nói chuyện với người thân, hàng xóm và bạn bè để xem con có thể tìm được vài khách hàng trước khi bắt đầu mùa hè hay không.
· Mở rộng công việc hiện tại. Nếu con bạn đã có một công việc mình thích, hãy cân nhắc mở rộng. Sử dụng mùa hè để có thêm kinh nghiệm và kiến thức.
· Làm tình nguyện viên. Tình nguyện là một cách tuyệt vời để tìm hiểu về bản thân và người khác. 
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.
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Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.


Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm
· Lên kế hoạch sử dụng mùa hè một cách khôn ngoan: Làm việc, làm tình nguyện hoặc tham gia khóa học hè (ở xa hoặc tại một trường cao đẳng địa phương).
· Tham gia vào các chương trình trau dồi học thuật, hội thảo mùa hè và các trại hè tập trung vào các chuyên ngành như âm nhạc, nghệ thuật, khoa học, v.v.
· Tiết kiệm một phần thu nhập trong mùa hè cho tài khoản.

Những việc gia đình cần làm
· Giúp con bạn năng động trong mùa hè này với các trại hè, chương trình, việc tình nguyện hoặc thậm chí là một công việc. Hãy tránh sự chán nản và quên mất kiến thức bằng cách khuyên con bạn cố gắng tuân theo lịch trình và tham gia các chương trình mùa hè, làm tình nguyện hoặc tìm việc (thậm chí là cắt cỏ hoặc giữ trẻ!)
· Lập kế hoạch tiết kiệm cho đại học, nếu bạn chưa làm. Hãy thảo luận với ngân hàng địa phương hoặc công đoàn tín dụng về việc thiết lập một tài khoản tiết kiệm đại học cho con bạn. Khuyến khích con bạn đóng góp một phần thu nhập mùa hè vào tài khoản.
· Nếu có thể, hãy đến thăm các trường đại học trong kỳ nghỉ. Nếu bạn đi nghỉ mát gần một trường đại học, hãy dừng lại để dạo xung quanh và ăn trưa tại một phòng ăn hoặc gần khuôn viên trường. Nhiều trường học cung cấp các chuyến du lịch miễn phí ngay cả trong mùa hè.

TIN ĐỒN: Cao đẳng cộng đồng chỉ là trường cấp ba mở rộng.
 
THỰC TẾ: Cao đẳng cộng đồng là trường cao đẳng và đòi hỏi các kỹ năng đã đạt được ở trường trung học.

Mặc dù các trường cao đẳng cộng đồng cung cấp dịch vụ giáo dục cao hơn cho tất cả mọi người, tuy nhiên các trường này có các tiêu chuẩn mà sinh viên phải đáp ứng để tiến bộ về mặt học thuật.

Bạn có thể giúp con mình tham gia các lớp học khó và rèn luyện kỹ năng - đặc biệt là tiếng Anh và toán - lên đến mức mong đợi để thành công ở đại học. Bằng cách đó, con bạn có thể tránh phải học và trả tiền cho các lớp học bổ túc ở trường đại học.
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