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Cómo aplicar por ayuda financiera
Usted y su hijo(a) deberían aplicar por ayuda financiera en el mes de octubre de su penúltimo o último año de escuela secundaria. Para la ayuda financiera que proviene del gobierno federal o estatal, el primer paso es la FAFSA. FAFSA significa Solicitud gratuita de ayuda federal para estudiantes (https://fafsa.ed.gov/). Los estudiantes deben tener un Número de Seguridad Social (SSN) o una tarjeta de residencia permanente, para llenar la FAFSA. Los padres no tienen que firmar estos formularios a nombre del hijo(a). Entonces, si usted no tiene un Número de Seguridad Social, pero su hijo(a) sí, su hijo(a) aún puede llenar la FAFSA. 

Si a su hijo(a) le ha sido otorgada un DACA SSN, por favor, no lo use para llenar la FAFSA. Ese número es sólo para propósitos de trabajo. Para poder calificar para Ayuda financiera estudiantil, su hijo(a) debe ser ciudadano o residente permanente de los EE.UU. 

Si su hijo no tiene un Número de Seguro Social, puede completar la Solicitud de Ayuda Financiera del Estado de Washington (WASFA) para ser elegible para la Beca Universitaria del Estado de Washington. Visite https://wsac.wa.gov/wasfa para obtener más detalles.

Cuando se trata de becas, los estudiantes típicamente aplican directamente con el proveedor de la beca. Los individuos, fundaciones y compañías privadas pueden todos ser proveedores de becas. El término “proveedor” se refiere a quien está otorgando la beca. De nuevo, es muy importante completar un perfil en theWashBoard.org para iniciar la búsqueda y aplicar para una beca.
 
Pida al consejero escolar que le de más información sobre ayuda financiera.  


¿Sabía usted?

La mejor forma de investigar los costos de asistir a una universidad es utilizar la calculadora de precios netos del Departamento de Educación de los EE.UU. (https://collegecost.ed.gov/net-price). Utilícelo para estimar cuánto podría costar una universidad. Precio neto es un término para el Costo de asistir a la universidad, menos todas las subvenciones y becas para las cuales es elegible el estudiante. 

Insertar Logo de la escuela

Contacto de la escuela:Click here to enter text.

Personal: Click here to enter text.


Centro de tutoría: Click here to enter text.


MITO: El Costo de asistir a la universidad es lo que mi hijo(a) tendrá que pagar de su bolsillo. 

REALIDAD: No necesariamente. Más de 80% de todos los estudiantes universitarios reciben ayuda financiera que los ayuda a pagar la universidad. 
Ayuda financiera es un término que significa todo el dinero de fuentes aparte de la familia y que puede ser usado para pagar la universidad. Hay 4 tipos: becas, subvenciones, trabajo-estudio y préstamos.  
Una beca es dinero otorgado y no tiene que reembolsarse. 
Una subvención es dinero otorgado para pagar la universidad. No tiene que reembolsarse si el estudiante completa satisfactoriamente su carga de cursos. Usualmente son otorgadas a estudiantes cuyas familias no tienen mucho dinero para pagar la universidad. 
Trabajo-estudio es dinero otorgado para pagar la universidad. En lugar de recibir directamente el dinero, el estudiante lo gana a través de un trabajo.  

Un préstamo es dinero otorgado para pagar la universidad, pero debe reembolsarse con un interés.
Eventos próximos & Anuncios
· Evento familiar:
· Click here to enter text.

Develación de mitos



 Lista de verificación del estudiante 
· Pregunta a tu consejero sobre oportunidades de verano en los campus universitarios. Esto puede ser una maravillosa manera de  averiguar cómo es la vida universitaria y hacer que seas un candidato más atractivo para ser admitido en la universidad. 
· Familiarízate con la financiación y la ayuda financiera para la universidad; visita y completa la  “FAFSA4caster” para conocer sobre el proceso de obtención de ayuda financiera y tener un estimado oportuno de tu elegibilidad para obtener ayuda financiera federal, en https://studentaid.gov/aid-estimator/
· Empieza a prepararte para el ACT/SAT. 

Lista de verificación de la familia
· Pregunte al consejero de su hijo(a)  sobre oportunidades de verano en los campus universitarios. Ayude a su adolescente a visitar el campus de varias universidades, si es posible. 
· Familiarícese con la financiación y la ayuda financiera para la universidad; visite y complete la  “FAFSA4caster” para conocer sobre el proceso de obtención de ayuda financiera y tener un estimado oportuno de su elegibilidad para obtener ayuda financiera federal, en https://studentaid.gov/aid-estimator/
· Ayude a su hijo(a) a prepararse para los exámenes de admisión a la universidad. Muchos estudiantes de penúltimo año toman exámenes de admisión como el SAT y el ACT en la primavera, para así avanzar en su planeación para la universidad.  
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Visit https://gearup.wa.gov/students-families to learn more and access resources to help your child make a plan.
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