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	THU HẸP CÁC LỰA CHỌN
Bây giờ là lúc để theo đuổi một lộ trình cụ thể hơn. Hãy khuyến khích con em quý vị quyết định xem nên theo đuổi việc làm toàn thời gian, tham gia chương trình học cao hơn hoặc chương trình đào tạo (như chương trình tập sự, trường kỹ thuật hoặc cơ sở giáo dục sau trung học hệ hai năm hoặc bốn năm) hay bắt đầu sự nghiệp quân sự. Học sinh muốn theo học tại học viện quân sự nên trao đổi với cố vấn hướng dẫn về việc bắt đầu quá trình đăng ký ngay từ bây giờ.
Quý vị và con em quý vị nên không ngừng thu thập thông tin về cơ sở giáo dục sau trung học. Việc yêu cầu thêm thông tin trên trang web tuyển sinh của cơ sở giáo dục sau trung học sẽ giúp con em quý vị tìm hiểu thêm về trường đó và cho trường biết rằng con em quý vị quan tâm. 
Để thu hẹp các lựa chọn cơ sở giáo dục sau trung học, hãy yêu cầu con em quý vị liệt kê các trường đáp ứng các tiêu chí và sở thích (ví dụ: quy mô, địa điểm, chi phí, chuyên ngành học thuật hoặc chương trình đặc biệt). Con em quý vị nên cân nhắc từng yếu tố theo mức độ quan trọng và sau đó lập bảng xếp hạng ban đầu cho các trường trong danh sách. 
Hãy khuyến khích con em quý vị tham dự hội chợ giáo dục sau trung học, đêm giáo dục sau trung học và trao đổi với người đại diện của cơ sở giáo dục sau trung học đến thăm trường trung học phổ thông. 
	
	
	THAM QUAN KHUÔN VIÊN TRƯỜNG
Việc tham quan các cơ sở giáo dục sau trung học có thể giúp con em quý vị tìm được cơ sở giáo dục sau trung học phù hợp nhất. Tất cả các cơ sở giáo dục sau trung học đều có văn phòng tuyển sinh có thể giúp quý vị lập kế hoạch cho chuyến tham quan của mình. Hoặc tìm hiểu xem trường trung học phổ thông có tổ chức các chuyến tham quan theo nhóm đến các cơ sở giáo dục sau trung học gần đó không. Quý vị có thể lên kế hoạch cho chuyến tham quan khuôn viên cơ sở giáo dục sau trung học. Hãy thực hiện các bước đầu tiên quan trọng sau:
Để biết thông tin chi tiết và đặt lịch trước, hãy liên hệ với văn phòng tuyển sinh của cơ sở giáo dục sau trung học qua trang web, email hoặc số điện thoại.
Trao đổi với cố vấn trường trung học phổ thông về việc tham gia chuyến tham quan có tổ chức đến các cơ sở giáo dục sau trung học mà nếu không quý vị có thể không có cơ hội tham quan.
	Các chuyến tham quan cơ sở giáo dục sau trung học có thể khác nhau, nhưng hầu hết bao gồm: 
Buổi cung cấp thông tin. Người đại diện tuyển sinh sẽ trao đổi với quý vị về cơ sở giáo dục sau trung học. 
Chuyến tham quan khuôn viên trường do sinh viên đang học tại trường dẫn dắt. Quý vị sẽ được tham quan những khu vực chính của khuôn viên trường và có cơ hội đặt câu hỏi.
Các cơ hội khác. Quý vị có thể sắp xếp để thực hiện những việc sau: dự giờ lớp học, ăn trong phòng ăn hoặc gặp giáo sư, cán bộ tuyển sinh và nhân viên hỗ trợ tài chính.
Trước chuyến tham quan, hãy:
· Tìm hiểu trang web của cơ sở giáo dục sau trung học và xem xét mọi tài liệu mà trường đã gửi cho quý vị. 
· Lập danh sách các câu hỏi để hỏi cả nhân viên và sinh viên của trường. 
· Chuẩn bị bản đồ khuôn viên cơ sở giáo dục sau trung học và kiểm tra xem vị trí văn phòng tuyển sinh. Việc này sẽ giúp đảm bảo quý vị đến đúng giờ để thực hiện chuyến tham quan của mình.
Khi đã sẵn sàng lên đường, hãy mang theo một cuốn sổ tay và một chiếc máy ảnh để có thể ghi lại những ấn tượng của mình. 
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QUÝ VỊ CÓ BIẾT?
Con em quý vị có thể làm các bài thi thử trực tuyến miễn phí tại các trang web sau:
· ACCUPLACER: (Dành cho các trường cao đẳng cộng đồng và kỹ thuật) accuplacer.collegeboard.org/student/practice 
· ACT: (Dành cho các cơ sở giáo dục sau trung học hệ 4 năm) www.act.org/academy
· ASVAB (Armed Services Vocational Aptitude Battery, Kỳ Thi Năng Lực Sự Nghiệp Lực Lượng Vũ Trang): (Dành cho quân đội) official‑asvab.com/applicants.htm
· SAT: (Dành cho các cơ sở giáo dục sau trung học hệ 4 năm) www.khanacademy.org/sat
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	CHUẨN BỊ CHO KỲ THI
Học sinh dự định theo học tại một cơ sở giáo dục sau trung học hệ bốn năm có thể sẽ phải tham gia SAT hoặc ACT. Có những kỳ thi tiêu chuẩn khác dành cho những học sinh dự định nhập ngũ hoặc theo học tại một trường cao đẳng kỹ thuật hoặc cơ sở giáo dục sau trung học hệ hai năm. Hãy chia sẻ những lời khuyên tham gia kỳ thi này với con em quý vị.
Tìm Hiểu về Kỳ Thi
Tìm hiểu về các phần thi và các loại câu hỏi. Tốt hơn hết, hãy làm bài thi thử để làm quen với những câu hỏi sẽ gặp phải.
Đọc Hướng Dẫn 
Biết phần đó yêu cầu làm gì, loại câu trả lời dự kiến là gì, có bao nhiêu câu hỏi trong phần đó và học sinh có bao nhiêu thời gian. Đọc hướng dẫn trước khi bắt đầu.
	
	Điều Chỉnh Tốc Độ Làm Bài
Trong hầu hết các kỳ thi tiêu chuẩn, mỗi phần đều có giới hạn thời gian. Trước khi bắt đầu mỗi phần, hãy đảm bảo học sinh biết thời gian cần hoàn thành. Kiểm tra đồng hồ cá nhân hoặc đồng hồ trong phòng thi để xác định thời điểm phải hoàn thành bài thi. Sau đó, hãy tính số câu hỏi phải trả lời và xác định tốc độ làm bài (ví dụ: hai phút cho mỗi câu hỏi hoặc mười phút cho mỗi bài luận). 
Trả Lời Những Câu Dễ Trước
Vì bài thi có giới hạn thời gian nên học sinh cần phải làm bài nhanh nhất có thể. Nếu không nghĩ ra ngay câu trả lời cho một câu hỏi, hãy bỏ qua và quay lại sau. Nhớ bỏ qua câu hỏi đó trong phiếu trả lời. 
Áp Dụng Quy Trình Loại Trừ cho Những Câu Hỏi Khó
Nếu không biết câu trả lời cho một câu hỏi, hãy thử xem có thể loại trừ bất kỳ câu trả lời sai nào không. Nếu có thể loại trừ một số câu trả lời, học sinh có thể đưa ra dự đoán có căn cứ từ những câu trả lời còn lại. 

	
	
	

	DANH SÁCH VIỆC CẦN LÀM CHO HỌC SINH
[bookmark: _Hlk171493879]Bắt đầu xem xét nghiêm túc hơn các lộ trình sau khi tốt nghiệp trung học phổ thông. Tạo hồ sơ cho từng chương trình hoặc trường học mà học sinh quan tâm và thu thập thông tin về chương trình học, hỗ trợ tài chính và đời sống khi theo học tại cơ sở giáo dục sau trung học. 
Tham quan khuôn viên trường, ghé thăm cơ sở giáo dục sau trung học, tham dự hội chợ nghề nghiệp và buổi tham quan trường học, đồng thời tìm hiểu nhiều thông tin nhất có thể về các cơ sở giáo dục sau trung học trên mạng. 
Lập danh sách sơ bộ các lựa chọn mà bản thân quan tâm. Yêu cầu thêm thông tin.
Nghĩ đến việc tìm một công việc mùa hè hoặc chương trình thực tập. 
Tìm kiếm các chương trình học bổng địa phương, liên bang, tiểu bang và tư nhân. 
Lập kế hoạch cho các lớp học năm cuối cấp và đảm bảo những lớp đó đáp ứng các yêu cầu về kế hoạch sau trung học của học sinh.
Lập danh sách các giáo viên, cố vấn, nhà tuyển dụng và những người lớn khác mà học sinh có thể nhờ viết thư giới thiệu cho đơn ứng tuyển vào cơ sở giáo dục sau trung học.
	
	
	XÓA BỎ ĐIỀU LẦM TƯỞNG
ĐIỀU LẦM TƯỞNG: Con em tôi không thể nhận được học bổng bậc sau trung học do tính cạnh tranh.
SỰ THẬT: Có rất nhiều cuộc thi và giải thưởng tiềm năng nhưng học sinh phải bỏ công tìm kiếm. Ngoài ra còn có hàng triệu đô la tiền học bổng. 
Tuy nhiên, trước hết, học sinh phải xác định mình làm tốt việc gì. Các cuộc thi giành học bổng không chỉ dành cho thủ khoa mà còn dành cho những người có sở thích và tài năng. Có nhiều cơ hội khác nhau.
Khi tìm kiếm, học sinh nên tìm cả trong cộng đồng của mình. Nhiều chương trình học bổng còn không yêu cầu học sinh viết bài luận hay phát biểu.
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	[bookmark: _Hlk171493898]DANH SÁCH VIỆC CẦN LÀM CHO GIA ĐÌNH 
Cùng nhau tìm kiếm các chương trình hoặc trường học sau trung học đáp ứng nhu cầu của con em quý vị. Lập danh sách các lựa chọn để ứng tuyển.
Giúp con em quý vị tìm kiếm các chương trình học bổng. 
Tham dự hội chợ nghề nghiệp, hội chợ sau trung học và các sự kiện hỗ trợ tài chính. Con em quý vị có thể hỏi cố vấn trường học cách tìm các sự kiện trong khu vực của quý vị. 
Giúp con em quý vị lập kế hoạch cho mùa hè. Mùa hè là thời gian tuyệt vời để khám phá sở thích và học các kỹ năng mới và các cơ sở giáo dục sau trung học tìm kiếm những học sinh theo đuổi các hoạt động mùa hè ý nghĩa. Giúp con em quý vị đang học trung học phổ thông tìm hiểu về các chương trình học hè hoặc tìm việc làm hoặc chương trình thực tập.
Cùng nhau tham quan các cơ sở giáo dục sau trung học. Lập kế hoạch tham quan các khuôn viên cơ sở giáo dục sau trung học mà con em quý vị quan tâm. Sử dụng Danh Sách Việc Cần Làm Khi Tham Quan Khuôn Viên Trường để tìm hiểu cách tận dụng tối đa những trải nghiệm này.
Giúp con em quý vị xem xét một số đơn ứng tuyển vào cơ sở giáo dục sau trung học. Bắt đầu suy nghĩ về những phần thông tin khác nhau cần phải biên soạn. 
Giúp con em quý vị lập danh sách các giáo viên, cố vấn, nhà tuyển dụng và những người lớn khác mà các em có thể nhờ viết thư giới thiệu cho đơn ứng tuyển vào cơ sở giáo dục sau trung học. 
	
	
	



image1.jpg




image2.png




image3.svg
   


image4.png




image5.svg
           


