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	HIGH SCHOOL & BEYOND PLANNING (LẬP KẾ HOẠCH CHO BẬC TRUNG HỌC PHỔ THÔNG TRỞ LÊN) VÀ SƠ YẾU LÝ LỊCH
Trước khi tốt nghiệp trung học phổ thông, con em quý vị phải hoàn thành High School and Beyond Plan (Kế Hoạch cho Bậc Trung Học Phổ Thông Trở Lên) với thông tin chi tiết về sở thích, lớp học và kế hoạch của mình. Kế hoạch này có thể giúp học sinh lớp 11 xác định những khóa học cần học để đạt được mục tiêu của mình sau khi tốt nghiệp trung học phổ thông.
High School and Beyond Plan (Kế Hoạch cho Bậc Trung Học Phổ Thông Trở Lên) của con em quý vị nên bao gồm một bản sơ yếu lý lịch hoàn chỉnh. Sơ yếu lý lịch (hoặc nhật ký hoạt động) là một cách tuyệt vời để giới thiệu bản thân. Tuy chỉ là một tờ giấy nhưng sơ yếu lý lịch rất hữu ích khi nộp đơn xin công việc mùa hè, chương trình thực tập, học bổng và đơn ứng tuyển vào cơ sở giáo dục sau trung học. Sơ yếu lý lịch tóm tắt kinh nghiệm của con em quý vị và những việc các em có thể làm.
Vì hầu hết thời hạn nộp đơn xin học bổng rơi vào khoảng từ tháng 10 đến tháng 4, bây giờ là thời điểm tuyệt vời để tìm kiếm học bổng và thu thập mọi giấy tờ cần thiết để hỗ trợ cho quá trình nộp đơn. 
Nhiều nhà cung cấp học bổng yêu cầu con em quý vị nộp danh sách các công việc trước đây và hiện tại, các chương trình thực tập, vị trí tình nguyện, hoạt động ngoại khóa, giải thưởng, danh hiệu và vị trí lãnh đạo. Những thông tin chi tiết này có thể dễ dàng kết hợp vào sơ yếu lý lịch, giúp tiết kiệm thời gian khi điền đơn xin học bổng. 
	
	
	CÁCH NỘP ĐƠN XIN HỖ TRỢ TÀI CHÍNH 
Quý vị và con em quý vị nên nộp đơn xin hỗ trợ tài chính vào tháng 10 của năm cuối cấp trung học phổ thông. Trước tiên là nộp FAFSA để nhận hỗ trợ tài chính từ chính quyền liên bang hoặc tiểu bang. FAFSA là từ viết tắt của Free Application for Federal Student Aid (https://fafsa.ed.gov/). Học sinh phải có SSN (Social Security Number, Số An Sinh Xã Hội) hoặc thẻ thường trú để nộp FAFSA. Phụ huynh không cần phải có một trong hai loại giấy tờ này để ký thay cho con em mình. Vì vậy, nếu quý vị không có SSN nhưng con em quý vị có, con em quý vị vẫn có thể nộp FAFSA.
Con em quý vị nên hoàn thành WASFA nếu không có giấy tờ hợp lệ hoặc không đủ tiêu chuẩn nhận hỗ trợ tài chính liên bang vì tình trạng nhập cư của mình.
	Những người hoàn thành WASFA chỉ nộp đơn xin hỗ trợ tài chính của tiểu bang, chẳng hạn như Washington Grant. Hãy truy cập https://wsac.wa.gov/wasfa để biết thêm chi tiết.
Học sinh thường nộp đơn xin học bổng trực tiếp cho nhà cung cấp. Cá nhân, tổ chức và công ty tư nhân đều có thể là nhà cung cấp học bổng. Thuật ngữ “nhà cung cấp” dùng để chỉ đơn vị cấp học bổng. Xin nhắc lại, việc hoàn thành hồ sơ trên theWashBoard.org là một cách tuyệt vời để bắt đầu tìm kiếm và nộp đơn xin học bổng.
Hãy hỏi cố vấn trường học để biết thêm thông tin về hỗ trợ tài chính. 
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QUÝ VỊ CÓ BIẾT?
Việc có con khi còn đang học trung học phổ thông có thể khiến việc theo đuổi chương trình giáo dục sau trung học trở nên khó khăn hơn, song những rào cản này không phải là không thể vượt qua. 
Nếu học sinh đang gặp hoàn cảnh này, hãy khám phá các lựa chọn, bao gồm nhà ở gia đình, dịch vụ chăm sóc trẻ em tại trường và các chương trình cấp bằng trực tuyến và kết hợp.
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	HỌC BỔNG 
Có hai loại học bổng: học bổng theo nhu cầu và học bổng theo thành tích. Học bổng theo nhu cầu được trao cho những học sinh có nhu cầu tài chính. Học bổng theo thành tích được trao cho thành tích học tập, hoạt động tình nguyện hoặc tài năng, đặc điểm hoặc sở thích độc đáo.
Nhiều học bổng hướng đến nhiều nhóm người; ví dụ: có học bổng dành cho phụ nữ muốn theo đuổi nghề nghiệp trong lĩnh vực khoa học. Một số học bổng có thể được cung cấp nếu con em quý vị có hoàn cảnh xuất thân đặc biệt.
	
	Học bổng có thể chi trả toàn bộ chi phí học tập hoặc có thể được trao dưới dạng giải thưởng một lần trị giá vài trăm đô la. Dù ở hình thức nào, quý vị cũng nên nộp đơn vì học bổng sẽ giúp giảm chi phí giáo dục. 
Washington có một trang web tìm kiếm học bổng tuyệt vời là theWashBoard.org do Washington Student Achievement Council quản lý. Trang web này miễn phí và không sử dụng thư rác, phương thức tiếp thị hay quảng cáo bật lên.


	
	
	

	DANH SÁCH VIỆC CẦN LÀM CHO HỌC SINH
[bookmark: _Hlk171493706]Không ngừng cập nhật sơ yếu lý lịch—Sơ yếu lý lịch rất cần thiết cho đơn ứng tuyển vào cơ sở giáo dục sau trung học.
Gặp cố vấn để xây dựng lịch trình cuối cấp cho bản thân. Đảm bảo được đăng ký tham gia các khóa học thử thách nhất mà học sinh đủ điều kiện. 
Đăng ký và chuẩn bị cho SAT và ACT vào mùa xuân. Hãy hỏi cố vấn xem học sinh có cần nộp đơn xin miễn lệ phí không.
Hỏi cố vấn về các cơ hội vào mùa hè tại cơ sở giáo dục sau trung học. Đây có thể là cách tuyệt vời để tìm hiểu về cuộc sống sau trung học và giúp học sinh trở thành ứng viên sáng gia hơn khi xét tuyển vào cơ sở giáo dục sau trung học.
Làm quen với nguồn tài trợ của cơ sở giáo dục sau trung học và hỗ trợ tài chính. 
Cập nhật hồ sơ trên theWashboard.org và tìm kiếm học bổng. 
	
	
	XÓA BỎ ĐIỀU LẦM TƯỞNG
ĐIỀU LẦM TƯỞNG: Học bổng không đáng để nỗ lực.
SỰ THẬT: Sai hoàn toàn! Quý vị có nhận lời nếu có người mời quý vị làm việc bán thời gian với mức lương $50 một giờ không? Tất nhiên là quý vị sẽ nhận lời! 
Hãy coi việc nộp đơn xin học bổng là một công việc bán thời gian. Nếu quý vị dành 20 giờ để tìm kiếm và nộp đơn xin học bổng và chỉ được trao một suất học bổng trị giá $1,000, quý vị sẽ kiếm được $50 một giờ cho những nỗ lực của mình. 
Hãy tính thử xem – học bổng rất đáng để quý vị dành thời gian! 
Hãy nhớ làm theo hướng dẫn, chia sẻ câu chuyện của bản thân và nhờ ai đó đọc lại đơn xin của mình. Sử dụng dịch vụ tìm học bổng trực tuyến miễn phí, chẳng hạn như theWashBoard.org, để giúp xác định chương trình học bổng đủ điều kiện và bắt đầu nộp đơn. 
Hãy nhớ rằng, nếu không nộp đơn, học sinh sẽ không có cơ hội giành được tiền học bậc sau trung học miễn phí!
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	DANH SÁCH VIỆC CẦN LÀM CHO GIA ĐÌNH 
[bookmark: _Hlk171493719]Giúp con em quý vị xây dựng sơ yếu lý lịch. Giúp con em quý vị nghĩ về những thành tích, hoạt động và kinh nghiệm làm việc. 
Thảo luận về việc tham gia các khóa học khó hơn vào năm sau. Việc tham gia các khóa học bậc sau trung học hoặc danh dự khi còn là học sinh cuối cấp có thể giúp con em quý vị chuẩn bị cho chương trình giáo dục sau trung học ‑ và đây cũng là những khóa học mà các cán bộ tuyển sinh của cơ sở giáo dục sau trung học muốn xem. Tìm hiểu thêm về các lớp học nâng cao.
Hỏi cố vấn của con em quý vị về các cơ hội vào mùa hè tại cơ sở giáo dục sau trung học. Nếu có thể, hãy giúp con em quý vị tham quan nhiều cơ sở giáo dục sau trung học khác nhau.
Làm quen với nguồn tài trợ của cơ sở giáo dục sau trung học và hỗ trợ tài chính. 
Giúp con em quý vị chuẩn bị cho kỳ thi tuyển sinh vào cơ sở giáo dục sau trung học. Nhiều học sinh lớp 11 tham gia các kỳ thi tuyển sinh vào cơ sở giáo dục sau trung học, chẳng hạn như SAT và ACT, vào mùa xuân để bắt đầu lập kế hoạch cho bậc sau trung học.
Làm quen với theWashboard.org. Giúp con em quý vị tạo hoặc cập nhật hồ sơ và bắt đầu tìm kiếm. 
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