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STUDENTS

MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin




Bang Washington cho phép sinh viên không có giấy tờ nộp đơn xin hỗ trợ tài chính của bang nếu sinh viên đáp ứng các điều kiện bắt buộc. Sinh viên không có giấy tờ hoặc DREAMers cũng được phép trả mức học phí địa phương trong tiểu bang nếu họ muốn theo học một trường cao đẳng hoặc đại học công lập trong tiểu bang. Bạn có thể nghe thấy nhân viên trường đại học hoặc cố vấn trung học của bạn gọi mẫu này là HB 1079.

Để biết thêm thông tin, hãy truy cập vào:  https://wsac.wa.gov/student-residency
Những gì con bạn nên làm trong mùa hè 
Khuyến khích con bạn làm những việc sau đây để làm cho quá trình vào đại học diễn ra suôn sẻ nhất có thể.

· Suy nghĩ và phác thảo một bài luận đại học. Xem các mẹo và mẫu tại BigFuture hoặc xem Sách bài tập học sinh cho chiến dịch lớp 12 trên https://gearup.wa.gov/students/apply-to-college 
· Lập danh sách các yêu cầu mà con bạn mong muốn ở một trường đại học.
· Phát triển sở thích cá nhân của con bạn.
· Nỗ lực cải thiện điểm kiểm tra tiêu chuẩn của con bạn. Nếu điểm số của con bạn không nằm trong phạm vi nửa trên của trường, thì con bạn có thể muốn thi SAT và/hoặc ACT vào mùa thu.
· Nhận một công việc mùa hè. Trách nhiệm cá nhân là một phẩm chất quan trọng và một công việc là tốt nhất để rèn luyện phẩm chất này.
· Tham gia các lớp học hè tại một trường cao đẳng/đại học địa phương. Ghi danh vào các khóa học hè sẽ cho các nhân viên tuyển sinh thấy rằng con bạn có khả năng thành công trong học tập tại trường của họ.
· Thực hành kỹ năng phỏng vấn. Nếu con bạn đang muốn vào một trường top 10 hoặc nếu điểm GPA và SAT của con bạn hơi thấp để vào trường tốt, thì con bạn bắt buộc phải phỏng vấn tốt.
· Làm tình nguyện. Các nhân viên tuyển sinh đang tìm kiếm những đặc điểm tính cách nhất định và trắc ẩn là một trong những tính cách quan trọng nhất.
· Tham quan hai hoặc ba trường đại học. Sử dụng những chuyến thăm trong hè này để tìm ra loại đại học con bạn muốn theo học.
· Suy nghĩ về nghề nghiệp tiềm năng. Điều này là không hoàn toàn cần thiết, vì hầu hết mọi người không thực sự biết họ muốn làm trong phần còn lại của cuộc đời ở tuổi 17! Nhưng,nếu con bạn chưa bao giờ nghĩ về việc này, thì bạn nên khuyên con dành chút thời gian để suy nghĩ về nghề nghiệp phù hợp với sở thích của con.
Bạn có biết?
Chèn logo trường
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· Bắt đầu suy nghĩ về đơn xin vào đại học của các em. Nói chung, các trường đại học sẽ bắt đầu đăng mẫu đơn trực tuyến vào đầu tháng 8. Viết thử bài luận trước khi các em trở lại trường học.
· Thu hẹp danh sách các trường đại học mà các em đang cân nhắc xin vào. Nếu có thể, hãy đến thăm các trường mà các em quan tâm nhất.
· Liên hệ với trường đại học để yêu cầu thông tin và đơn xin nhập học. Hỏi về hỗ trợ tài chính, yêu cầu để nhập học và thời hạn.
· Quyết định xem các em có sẽ nộp đơn theo chương trình quyết định sớm hoặc hành động sớm của một trường cụ thể nào đó hay không. Hãy nhớ tìm hiểu về thời hạn và yêu cầu của chương trình.
· Sử dụng công cụ ước tính hỗ trợ tài chính FAFSA4caster và so sánh kết quả với chi phí thực tế tại các trường đại học mà các em sẽ đăng ký. 

Những việc gia đình cần làm
· Hãy xem xét tình hình tài chính của bạn và tìm hiểu về cách giúp trả tiền cho đại học. Tìm hiểu sự thật về chi phí đại học. Bạn có thể ngạc nhiên bởi việc học đại học sẽ có giá phải chăng. 
· Khám phá các lựa chọn hỗ trợ tài chính, bao gồm các khoản trợ cấp và học bổng, các khoản vay, và các chương trình vừa học vừa làm có thể giúp trả chi phí đại học. 


TIN ĐỒN: Chi phí học đại học cao đến mức không còn là lựa chọn nữa!

THỰC TẾ: Nếu bạn muốn học đại học, thì bạn đang sống ở đúng nơi!

Washington là số một trên toàn quốc để sinh viên nhận trợ cấp tài chính cho đại học.
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Truy cập vào https://gearup.wa.gov/students-families để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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