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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin




Thăm trường đại học
Tham quan trường đại học có thể giúp con bạn tìm được trường đại học phù hợp nhất. Tất cả các trường đều có văn phòng tuyển sinh có thể giúp bạn lên kế hoạch cho chuyến thăm. Hoặc hãy tìm hiểu xem trường trung học của con bạn có tổ chức chuyến du lịch nhóm nào đến các trường đại học gần đó hay không. Nếu có thể, bạn có thể lập kế hoạch tự ghé thăm trường đại học. Hãy thực hiện các bước quan trọng sau:
· Liên lạc với văn phòng tuyển sinh đại học bằng cách sử dụng trang web của trường hoặc qua email hoặc điện thoại để biết chi tiết và đặt chỗ.
· Nói chuyện với nhân viên tư vấn của trường trung học về việc tham gia một chuyến tham quan có tổ chức đến một trường đại học mà bạn không thể tự tham quan được.

Các chuyến tham quan trường đại học có thể khác nhau đôi chút, nhưng hầu hết sẽ bao gồm những phần sau đây:
· Một buổi giới thiệu thông tin. Một đại diện tuyển sinh nói chuyện với bạn hoặc nhóm của bạn về trường đại học trước khi tham quan trường.
· Một chuyến tham quan trường. Thường do các sinh viên hiện tại hướng dẫn. Bạn sẽ thấy các khu chính của trường và có cơ hội đặt câu hỏi.
· Các cơ hội khác. Tại nhiều trường đại học, bạn cũng có thể sắp xếp để làm những việc sau: tham dự một lớp học, ăn trong phòng ăn và/hoặc gặp giáo sư, nhân viên tuyển sinh và/hoặc nhân viên hỗ trợ tài chính.

Trước chuyến thăm, hãy làm những điều sau:
· Khám phá trang web của trường và xem lại các tài liệu trường đại học đã gửi cho bạn.
· Lập danh sách các câu hỏi để hỏi cả nhân viên và sinh viên. Bạn có thể sử dụng Danh sách việc cần làm khi thăm trường để bắt đầu.
· Lấy bản đồ của khuôn viên trường đại học và kiểm tra xem văn phòng tuyển sinh ở đâu. Điều này sẽ giúp đảm bảo rằng bạn đến đúng giờ cho chuyến thăm.

Khi bạn đã sẵn sàng đi, hãy đem theo sổ ghi chép và máy ảnh để bạn có thể ghi lại chuyến đi. 
Bạn có biết?
Nghiên cứu cho thấy việc nâng cao trình độ học vấn đưa mọi người vào lộ trình dẫn đến thu nhập cao hơn, tiếp cận với các thực phẩm lành mạnh hơn và sống trong các khu phố an toàn hơn.

Chèn logo trường

Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm
· Suy nghĩ về việc kiếm một công việc hoặc thực tập mùa hè.
· Tham dự các hội chợ đại học và các buổi giới thiệu về đại học với các đại diện từ trường đại học.
· Mở rộng nghiên cứu về học bổng từ cộng đồng, liên bang, tiểu bang và tư nhân. Xem qua theWashBoard.org. 
· Lập kế hoạch cho các lớp học năm cuối và đảm bảo rằng các lớp học đáp ứng được yêu cầu dành cho các khóa học chuẩn bị cho đại học và nghề nghiệp.

Những việc gia đình cần làm
· Tham dự hội chợ đại học và các sự kiện hỗ trợ tài chính. Con bạn có thể hỏi nhân viên tư vấn của trường về cách tìm các sự kiện trong khu vực. Xem qua Danh sách hội chợ đại học để biết thêm thông tin.
· Giúp con bạn lập kế hoạch mùa hè. Mùa hè là thời gian tuyệt vời để khám phá sở thích và học các kỹ năng mới - và các trường đại học rất thích những sinh viên luôn theo đuổi các hoạt động mùa hè đầy ý nghĩa. Hãy giúp con bạn các xem xét các chương trình học hè, tìm việc làm hoặc thực tập.
· Cùng nhau đến thăm trường đại học. Lên kế hoạch để đến thăm các trường đại học con bạn quan tâm. Sử dụng Danh sách việc cần làm khi thăm trường để tìm hiểu cách tận dụng tối đa những trải nghiệm này.



TIN ĐỒN: “…Chúng tôi kiếm được quá nhiều tiền, vì vậy con tôi sẽ không đủ điều kiện nhận hỗ trợ tài chính”

THỰC TẾ: Không có ngưỡng thu nhập để đủ điều kiện nhận hỗ trợ sinh viên liên bang.

Điều kiện được xác định bằng một công thức toán học, chứ không phải chỉ bằng thu nhập. Nhiều yếu tố, từ quy mô của gia đình đến tuổi của cha mẹ, được xem xét.

Và hãy nhớ, khi học sinh điền vào đơn xin FAFSA hoặc WASFA, họ cũng sẽ tự động nộp đơn xin trợ cấp từ tiểu bang và có thể từ trường đại học nữa. Trên thực tế, một số trường thậm chí sẽ không xem xét cho sinh viên nhân bất kỳ học bổng nào của họ (bao gồm cả học bổng học thuật) cho đến khi sinh viên đã gửi đơn xin FAFSA hoặc WASFA.

Đừng đưa ra giả định về những gì con bạn sẽ nhận được. Hãy yêu cầu con bạn điền vào đơn và tìm hiểu. Việc này hoàn toàn MIỄN PHÍ.
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Visit https://gearup.wa.gov/students-families to learn more and access resources to help your child make a plan.
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