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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Посещения кампуса
Посещения колледжей могут помочь вашему ребенку найти колледж, наилучшим образом удовлетворяющий его или ее ожидания. Все колледжи имеют приемные отделы, которые помогут вам спланировать ваш визит. Или узнайте, если ваша школа запланировала какие-либо групповые туры в близлежащие колледжи. Также, если возможно, вы можете сами организовать свой визит на кампус коллежа. Предпримите эти первые важные шаги: 
· Обратитесь в приемный отдел колледжа через веб-сайт колледжа или по телефону или электронной почте, чтобы получить информацию и зарезервировать время посещения.
· Поговорите со школьным советником, чтобы присоединиться к школьной экскурсии на кампусы, которые вы, возможно, не сможете посетить другим образом. 
Посещения кампусов могут варьироваться, но большинство будут включать в себя следующие элементы:
· Информационная сессия. Представитель приемной комиссии расскажет вам о колледже перед туром по кампусу.
· Тур по кампусу. Такие туры, как правило, проводятся действующими студентами. Вы увидите основные части кампуса и будете иметь возможность задать вопросы.
· Дополнительные возможности. Во многих колледжах также можно организовать следующие мероприятия: посетить занятия в классе, поесть в обеденном зале, и/или встретиться с профессором, сотрудником приемной комиссии и/или консультантом по 
финансовой помощи.

Перед вашим визитом: 
· Ознакомьтесь с веб-сайтом колледжа и просмотрите все материалы, которые колледж вам послал.
· Составьте список вопросов, которые вы хотите задать, как сотрудникам, так и студентам. Вы можете использовать Памятку посещения кампуса (Campus Visit Checklist) в качестве отправной точки. 
· Получите карту кампуса коллежа и отметьте, где находится приемный отдел. Это поможет вам не опоздать на встречу во время визита. 
Когда вы будете готовы к поездке, упакуйте ноутбук и фотоаппарат, чтобы вы могли задокументировать свои впечатления. 


А знаете ли вы?
Результаты исследования свидетельствуют о том, что дальнейшее образование определяет людей на путь, который ведет к увеличению доходов, доступу к здоровой пище, и проживанию в более безопасных районах.

Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.

Нажмите здесь для ввода текста.

Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Подумайте об устройстве на летнюю работу или стажировку. 
· Посещайте колледж-ярмарки и встречи с представителями колледжей.
· Расширьте свои исследования общественных, федеральных, штатных и частных стипендий. Посмотрите на theWashBoard.org. 
· Планируйте выбор классов на выпускной год, и убедитесь, что они соответствуют выбранному курсу подготовки к колледжу и карьере.
Контрольный список для семьи
· Посещайте колледж-ярмарки и мероприятия по финансовой помощи. Ваш ребенок может спросить школьного советника, как найти подобные мероприятия в вашем регионе. Проверьте Перечень колледж-ярмарок (College Fair Checklist), чтобы получить дополнительную информацию.
· [bookmark: _GoBack]Помогите вашему ребенку составить планы на лето. Лето - отличное время, чтобы исследовать свои интересы и освоить новые навыки - и колледжи ищут студентов, которые стремятся участвовать в содержательных летних мероприятиях. Помогите вашему ученику рассмотреть возможность летних образовательных программ (summer learning programs) или найти работу или стажировку.
· Посещайте колледжи вместе. Составьте планы посетить кампусы колледжей, в которых заинтересован ваш ребенок. Используйте Памятку о посещении кампуса (Campus Visit Checklist), чтобы узнать, как получить максимальную пользу от опыта этих посещений.



МИФ: "…Мы зарабатываем слишком много денег, так что мой ребенок не сможет иметь право на получение финансовой помощи."

РЕАЛЬНОСТЬ: Нет ограничения по доходам для получения федеральной помощи студентам. 
Право на получение помощи определяется математической формулой, а не доходами. Принимаются во внимание многие факторы - от размера вашей семьи, до возраста родителей.
И помните, когда ученики заполняют форму FAFSA
или WASFA, они также автоматически подают заявки на финансовую помощь от вашего штата, и, возможно, от колледжа также. На самом деле, в некоторых учебных заведениях даже не будут рассматривать заявки студентов на их стипендии (в том числе академические стипендии) до тех пор, пока они не подали заявления FAFSA или WASFA.
Не делайте предположения о том, что ваш ребенок сможет получить. Пусть ваш ребенок заполнит заявление и узнает. Подача заявления является бесплатной.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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