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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация




Рождение ребенка во время обучения в старшей школе может сделать продолжение послешкольного образования очень трудным, но этот барьер не должен стать непреодолимым препятствием. Убедитесь в том, чтобы исследовать возможности, в том числе семейного жилья, детских яслей на территории кампуса, и онлайн и смешанных программ обучения. 

Знаете ли вы?
План учебы в старшей школе и после. Резюме
Перед тем как ваш ребенок закончит школу, ему или ей нужно будет подготовить «План учебы в старшей школе и дальше», который включает в себя подробную информацию о его или ее интересах, классах, и планах. Для учеников 11-х классов, этот план может помочь определить, какие курсы они должны взять для достижения своих целей после школы.
«План учебы в старшей школе и дальше» вашего ребенка должен включать готовое резюме. Резюме (или журнал деятельности) - это хороший способ представить себя. Хотя это просто лист бумаги, но он полезен, когда речь заходит об устройстве на работу или стажировку на лето, или подаче заявления на стипендию или на вступление в колледж. Резюме суммирует накопленный опыт вашего ребенка, и что он или она могут делать. 
По причине того, что сроки подачи большинства заявлений на стипендию приходятся с октября по апрель, то сейчас как раз подходящее время для поиска стипендий и сбора всех необходимых документов, которые могут помочь при подаче заявления. 
Многие учредители стипендий будут ожидать от вашего подростка включить в свое заявление список любых прошлых и/или настоящих работ, стажировок, волонтерских должностей, внеклассной деятельности, наград, почетных званий и руководящих постов. Все эти данные могут быть легко объединены в резюме, и сэкономить время при заполнении заявления на стипендию. 

Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.




Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.


Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Продолжайте работу над резюме - это будет важной частью вашего заявления на вступление в колледж.
· Встретьтесь с вашим руководящим советником снова, чтобы составить ваше расписание выпускника. Убедитесь, что вы будете зарегистрированы на самые сложные курсы, которые вы можете взять.
· Зарегистрируйтесь на предложение весеннего прохождения теста SAT и/или ACT. Спросите вашего советника, если вам нужно брать Предметный Тест SAT этой весной. Также узнайте у советника, если вы имеете право на отмену взноса за тестирование. 
Контрольный список для семьи
· Помогите вашему ребенку создать резюме. Помогите вашему подростку подумать о его или ее достижениях, деятельности и опыте работы. 
· Обсудите результаты тестирования PSAT/NMSQT вместе. Доклад результатов предварительного тестирования вашего ребенка предоставлен с бесплатным учебным планом для SAT теста. Этот индивидуализированный онлайн план основывается на результатах тестирования вашего ребенка, и поможет ему или ей работать в тех сферах, в которых необходимо улучшение. Узнайте больше об этом индивидуализированном плане подготовки к SAT.
· Обсудите прохождение сложных курсов в следующем году. Прохождение классов уровня колледжа или почетных курсов в последний год школы может помочь вашему ребенку подготовиться к учебе в колледже - и это также те курсы, которые желают видеть сотрудники приемной комиссии. Узнайте больше о сложных классах.
МИФ: Если ученики планируют
идти в колледж, они могут поступить туда в любое время.

РЕАЛЬНОСТЬ: Политика «открытых дверей поступления» в общественных и технических колледжах означает, что вам не придется конкурировать с другими, для того чтобы поступить. Эти колледжи не требуют результатов тестирования SAT или ACT или написания эссе, но требуют пройти вступительный тест. Каждый колледж имеет некоторые различия в приемном процессе. Некоторые хотят, чтобы все заполняли заявление на поступление; другие нет.
Результаты теста Smarter Balanced за 10-й класс могут помочь вашему ребенку решить, какие курсы пройти, для того чтобы быть готовым к колледжу. И они показывают для колледжа, готовы ли вы к курсам уровня колледжа. Баллы «3» или «4» за этот тест значат, что ваш ребенок готов к математике и английскому языку на уровне колледжа. Если у вашего ребенка баллы «1» или «2», узнайте у советника вашего ребенка о курсах «Мост в колледж». 
Эти колледжи оперируют на основании квартального календаря. Обязательно проверьте по справочному календарю даты начала и окончания квартала в избранном 
вами колледже.
Поступить в колледж не всегда означает, что вы приняты на конкретную программу или классы по вашему выбору. Некоторые программы имеют другие требования к приему, дополнительные шаги или формы. Несколько примеров таких программ: Running Start, Международные студенты, программы старших школ, и программы здравоохранения, такие, как больничный уход, программы исправительной системы/правоохранительных органов.
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Посетите https://gearup.wa.gov/students-families, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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