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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация




Знаете ли вы?
Стипендии, представленные на theWashboard.org разнообразны и поддерживают широкий спектр студентов. 
· Только 34% стипендий требуют GPA выше, чем 3,0.	
·  57% списка не являются стипендиями по необходимости.     
·  80% не требуют подачи заявления FAFSA.
·  23% представленных стипендий являются возобновляемыми.
Стипендии
Существуют два вида стипендий - по необходимости и с учетом заслуг. Стипендии по необходимости назначаются малообеспеченным студентам, которые имеют финансовые трудности. Стипендии с учетом заслуг присуждаются за достижения в учебе, волонтерскую деятельность, или особые таланты, качества или стремление. 
Многие стипендии нацелены на конкретные группы населения; например, есть стипендии для женщин, которые хотят строить карьеру в науке. Некоторые стипендии могут быть доступны, только если ваш подросток является выходцем с определенной среды. 
Стипендия может покрывать всю стоимость обучения, или это может быть одноразовая помощь в несколько сотен долларов. В любом случае, это стоит того, чтобы подавать заявление на стипендию, потому что она поможет сократить расходы на образование.
Штат Вашингтон имеет прекрасный веб-сайт для поиска стипендий -  theWashBoard.org, который находится в управлении Совета по Успеваемости Учащихся штата Вашингтон.  
В отличие от других инструментов веб-поиска стипендии, цель 
theWashboard.org состоит в том, чтобы соединить студентов с доступными локальными и штатными стипендиями. 
TheWashBoard.org – является бесплатным для использования. Они не используют спам, маркетинг объявления или всплывающую рекламу на сайте.
TheWashBoard.org находит лучшие потенциальные стипендии, основанные на профильных данных студентов, предоставленных ими самими. Пользователи могут также найти стипендии, которые не требуют наличия номера социального обеспечения или не спрашивают о гражданстве. 
Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



МИФ: Стипендии не стоят потраченных усилий.

РЕАЛЬНОСТЬ: Глупости! Если бы кто-то предложил вам работу на неполный рабочий день с оплатой $50 в час, согласились ли бы вы? Конечно, согласились бы! 
Думайте о подаче заявлений на стипендии, как о работе на неполный рабочий день. Если вы тратите 20 часов на поиски и подачу заявлений на стипендии и получаете только одну стипендию на $1 000, вы только что заработали $50 в час за ваши усилия. 
Давайте считать - стипендии, безусловно, стоят вашего времени! 
Обязательно следуйте инструкциям при заполнении заявления, поделитесь своей историей, и пусть кто-то проверит ваше заявление. Используйте бесплатные онлайн службы поиска стипендий, такие как theWashBoard.org, чтобы помочь вам в идентификации стипендий, которые вы можете иметь право получить, а затем начинайте подавать заявления.
Помните, если вы не подадите заявлений, у вас не будет шанса получить бесплатные деньги для колледжа!
Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.


Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Обновите ваш профиль на theWashboard.org и найдите соответствующие вашим данным стипендии. 
· Продолжайте подготовку к тестированию ACT/SAT. 

Контрольный список для семьи
· Ознакомьтесь с ресурсом theWashboard.org. Помогите вашему подростку создать или обновить свой профиль и начать поиски. 
· [bookmark: _GoBack]Помогите вашему ребенку подготовиться к вступительным тестам в колледж. Многие ученики 11-х классов проходят вступительные тесты в колледж, такие как SAT и ACT, весной, для того чтобы получить преимущества в планировании колледжа.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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