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STUDENTS

MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Học bổng trên trang theWashboard.org rất đa dạng và hỗ trợ nhiều sinh viên.
· Chỉ 34% yêu cầu điểm trung bình cao hơn 3,0.
· 57% danh sách không dựa trên nhu cầu tài chính.
· 80% không yêu cầu FAFSA.
· 23% học bổng được liệt kê là có thể gia hạn.
Học bổng 
Có hai loại học bổng--dựa trên nhu cầu và dựa trên thành tích. Học bổng theo nhu cầu được trao cho sinh viên có nhu cầu tài chính. Học bổng dựa trên thành tích được trao cho thành tích học tập, công việc tình nguyện hoặc một tài năng, đặc điểm hoặc sở thích đặc biệt.

Nhiều học bổng hướng tới các nhóm người cụ thể. Ví dụ: có những học bổng cho những phụ nữ muốn theo ngành khoa học. Nếu con bạn có một điểm đặc biệt cụ thể nào đó thì cũng sẽ nhận được một số học bổng nhất định.

Học bổng có thể bao gồm toàn bộ học phí hoặc có thể là một giải thưởng vài trăm đô la. Dù bằng cách nào, rất nên đăng ký học bổng để giúp giảm chi phí học tập.

Washington có một trang web tìm kiếm học bổng tuyệt vời do Hội đồng thành tích học sinh Washington quản lý có tên là theWashBoard.org. 

Không giống như các công cụ tìm kiếm học bổng trên web khác, mục tiêu của theWashboard.org là kết nối sinh viên với các học bổng địa phương và tiểu bang. Bạn có thể sử dụng TheWashBoard.org miễn phí. Trang web không sử dụng spam, quảng cáo tiếp thị hoặc quảng cáo bật lên.

TheWashBoard.org tìm các học bổng tiềm năng tốt nhất dựa trên hồ sơ sinh viên tự tạo. Người dùng cũng có thể tìm thấy học bổng không yêu cầu số an sinh xã hội hoặc hỏi về tình trạng công dân. 

Bạn có biết?
Chèn logo trường

Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.

TIN ĐỒN: Học bổng chả đáng công.

THỰC TẾ: Điên! Nếu ai đó cho bạn một công việc bán thời gian lương 50 đô la một giờ, bạn có nhận không? Tất nhiên rồi!
Hãy suy nghĩ về việc xin học bổng như một công việc bán thời gian. Nếu bạn dành 20 giờ để tìm kiếm và nộp đơn xin học bổng và chỉ được trao một suất học bổng 1,000$, thì bạn đã kiếm được 50 đô la một giờ cho nỗ lực của mình rồi.
Hãy tính toán - học bổng chắc chắn xứng đáng với thời gian bạn ra!
Hãy nhớ làm theo các hướng dẫn, chia sẻ câu chuyện của bạn và yêu cầu ai đó đọc lại đơn đăng ký của bạn. Sử dụng dịch vụ tìm kiếm học bổng trực tuyến miễn phí, chẳng hạn như theWashBoard.org, để giúp bạn xác định học bổng bạn đủ điều kiện và sau đó bắt đầu đăng ký.
Hãy nhớ rằng, nếu bạn không gửi đơn, thì bạn sẽ không có cơ hội giành được hỗ trợ bằng tiền miễn phí cho đại học!
Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm
· [bookmark: _GoBack]Cập nhật hồ sơ trên theWashboard.org và khám phá các kết quả học bổng phù hợp. 
· Tiếp tục chuẩn bị thi ACT/SAT. 

Những việc gia đình cần làm
· Làm quen với theWashboard.org. Giúp con bạn tạo hoặc cập nhật hồ sơ và bắt đầu tìm kiếm.
· Giúp con bạn chuẩn bị cho kỳ thi tuyển sinh đại học. Nhiều học sinh thi các kì thi tuyển vào đại học, chẳng hạn như SAT và ACT, vào mùa xuân để có thể bắt đầu lên kế hoạch cho đại học.
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Truy cập vào readysetgrad.org để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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