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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Знаете ли вы?
Ваш ребенок может взять бесплатные онлайн тренировочные тесты на следующих веб-сайтах: 
 ACCUPLACER: (для общественных и технических колледжей) 
accuplacer.collegeboard.org/student/practice 
ACT: (для 4-х годичных колледжей) www.act.org/academy
ASVAB: (для военнослужащих) official-asvab.com/applicants.htm
SAT: (для 4-х годичных колледжей) www.khanacademy.org/sat

Подготовка к тестированию
Ученики, планирующие идти в четырехгодичный колледж, вероятно, должны будут пройти SAT или ACT тестирование. Есть и другие стандартизированные тесты для тех учеников, которые планируют пойти на военную службу или в двухгодичный технический колледж. Поделитесь этими советами о прохождении тестирования с вашим ребенком. 

СТРАТЕГИЯ 1: ЗНАТЬ, ЧЕГО ОЖИДАТЬ
Уделите немного времени и проведите исследование перед тем, как проходить стандартизированное тестирование. Используйте интернет, или школьный карьерный или консультационный центр, чтобы узнать больше о каждом из содержащихся в тесте разделов, и какие типы вопросов будут в каждом разделе. Убедитесь, что вы понимаете правила для каждого раздела: например, требует ли конкретный раздел ответа с множественным выбором или эссе. Еще лучше взять тренировочный тест, таким образом вы будете иметь представление, какого рода вопросы будут на тесте.
СТРАТЕГИЯ 2: ЧИТАТЬ ИНСТРУКЦИИ
Даже если вы провели исследование, убедитесь, что вы прочитали инструкцию по каждому разделу теста. Знайте, что требуется сделать в разделе, какие типы ответов ожидаются, сколько вопросов в этом разделе, и сколько времени у вас есть. Не предполагайте, что раздел на экзаменационного теста такой же, как и на тренировочном тесте. Прочитайте инструкции перед началом работы.
СТРАТЕГИЯ 3: КОНТРОЛИРОВАТЬ ВРЕМЯ
Большинство стандартизированных тестов имеют ограничение по времени для каждого раздела. Перед началом каждого раздела, убедитесь, что вы знаете, сколько времени допускается на раздел. Смотрите на свои часы или часы в экзаменационной комнате, чтобы определить, когда вам нужно будет закончить. Затем подсчитайте, на сколько вопросов вы должны ответить и определите, как быстро вы должны работать (например, две минуты на вопрос, или 10 минут на эссе). 
СТРАТЕГИЯ 4: СНАЧАЛА ОТВЕТИТЬ НА ЛЕГКИЕ ВОПРОСЫ 
По причине того, что тест лимитирован во времени, важно пройти его как можно быстрее. Если вы не знаете немедленного ответа на вопрос, идите дальше, и вернетесь к этому вопросу позже. Не забудьте пропустить этот вопрос также на листе ответов. 
СТРАТЕГИЯ 5: ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МЕТОДА ИСКЛЮЧЕНИЯ ДЛЯ ТРУДНЫХ ВОПРОСОВ
Если вы не знаете ответа на вопрос, посмотрите, можно ли исключить какие-либо ответы, которые, очевидно, неверные. Если вы сможете исключить некоторые из возможных ответов, то сможете сделать обоснованное предположение от тех, которые остаются. 












Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.




МИФ: Тесты SAT и ACT - это тестирование интеллекта. Результаты теста являются хорошим показателем того, насколько успешным ученик будет в колледже.

РЕАЛЬНОСТЬ: Результаты тестов отражают, насколько хорошо ученик справился с SAT или ACT (а также сколько времени было потрачено на подготовку) – только и всего. 
Баллы на тестах не измеряют, насколько интеллектуальным является ученик, не служат в качестве итоговой оценки за четыре года обучения в старшей школе, и не прогнозируют, насколько ученик будет успешным в жизни. 
Тем не менее, сотрудники приемной комиссии продолжают придавать большой вес этим тестам, при рассмотрении заявлений на поступление. 
Поэтому для учеников важно подготовиться и приложить максимум усилий на тесте, чтобы показать лучший результат из возможных.
Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Начинайте более серьезно задумываться о колледжах и университетах. Сделайте папку для каждого колледжа, который вас интересует, и собирайте информацию об академических требованиях, финансовой помощи, и жизни кампуса. Ходите на колледж-ярмарки, дни открытых дверей, и изучите как можно больше о колледжах онлайн. 
· Начните планировать посещения колледжей. Весенние каникулы - это хорошее время для посещений. Попробуйте посетить колледжи рядом с вами, включите сюда большие, среднего размера, и небольшие кампусы. Узнайте, есть ли какие-либо экскурсионные поездки на кампусы.
· Составьте предварительный список колледжей, которые вас интересуют. Перейдите в раздел «Прием» на сайте колледжа для запроса дополнительной информации. 
Контрольный список для семьи
· Вместе проводите поиски колледжей, которые удовлетворяют потребности вашего ребенка. После того, как вы получите представление о качествах, которые ваш ребенок желает видеть в колледже, помогите ему или ей ввести эти критерии в Поиск колледжа (College Search), чтобы создать список колледжей для рассмотрения о поступлении.
· Помогите вашему ребенку исследовать стипендии. 
[bookmark: _GoBack]Узнайте о них подробнее посредством таких ресурсов, как College Board’s Scholarship Search, Scholarship 360, College Greenlight, и, конечно же, theWashBoard.org.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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