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STUDENTS

MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Con của bạn có thể làm các bài kiểm tra thử trực tuyến miễn phí tại các trang web sau:
ACCUPLACER: (Dành cho cao đẳng cộng đồng và kỹ thuật) accuplacer.collegeboard.org/student/practice 
ACT: (Cho đại học 4 năm) www.act.org/academy
ASVAB: (Cho quân đội) official-asvab.com/applicants.htm
SAT: (Cho đại học 4 năm) www.khanacademy.org/sat

Luyện thi
Học sinh dự định vào học đại học bốn năm có thể sẽ phải thi SAT hoặc ACT. Có những bài kiểm tra tiêu chuẩn khác cho những học sinh dự định gia nhập quân đội hoặc vào học trường cao đẳng hoặc kỹ thuật hai năm. Hãy chia sẻ các mẹo làm bài kiểm tra này với con bạn.

CHIẾN LƯỢC 1: CHUẨN BỊ TRƯỚC
Hãy dành một chút thời gian để nghiên cứu trước khi các em làm bài kiểm tra tiêu chuẩn. Sử dụng Internet hoặc trung tâm tư vấn hoặc nghề nghiệp của trường để tìm hiểu về từng phần trong bài kiểm tra và các loại câu hỏi nào trong mỗi phần. Hãy chắc chắn rằng bạn hiểu các quy tắc cho từng phần. Ví dụ: một phần cụ thể có yêu cầu thi trắc nghiệm hoặc viết một bài luận hay không. Thậm chí tốt hơn nữa là hãy làm bài kiểm tra thử để các em có cảm giác về các loại câu hỏi mà các em sẽ gặp.

CHIẾN LƯỢC 2: ĐỌC HƯỚNG DẪN
Ngay cả khi các em đã nghiên cứu xong, hãy đảm bảo các em đọc hướng dẫn cho từng phần của bài kiểm tra. Biết những gì phần yêu cầu các em làm, những loại câu trả lời dự kiến, có bao nhiêu câu hỏi trong phần đó, và các em có bao nhiêu thời gian. Đừng cho rằng các phần trong bài kiểm tra thực sẽ giống như một bài kiểm tra thử. Đọc hướng dẫn trước khi các em bắt đầu làm. 

CHIẾN LƯỢC 3: CANH THỜI GIAN
Trên hầu hết các bài kiểm tra tiêu chuẩn, có giới hạn thời gian cho mỗi phần. Trước khi các em bắt đầu mỗi phần, hãy đảm bảo các em biết mình có bao nhiêu thời gian. Xem đồng hồ đeo tay hoặc đồng hồ trong phòng thi để xác định khi nào các em sẽ phải xong. Sau đó, tính toán số câu hỏi các em phải trả lời và canh thời gian cho phù hợp (ví dụ: hai phút cho mỗi câu hỏi hoặc mười phút cho mỗi bài luận).

CHIẾN LƯỢC 4: TRẢ LỜI CÂU DỄ TRƯỚC
Vì bài kiểm tra có thời gian giới hạn, nen các em phải làm nhanh nhất có thể. Nếu các em không biết ngay câu trả lời cho câu hỏi, hãy làm tiếp câu kế và quay lại sau. Nhớ bỏ qua câu hỏi đó trên bảng trả lời.

CHIẾN LƯỢC 5: SỬ DỤNG QUY TRÌNH LOẠI BỎ NHỮNG CÂU HỎI KHÓ
Nếu các em không biết câu trả lời cho một câu hỏi, hãy xem liệu các em có thể loại bỏ bất kỳ câu trả lời nào rõ ràng là sai hay không. Nếu các em có thể loại bỏ một số câu trả lời, thì có thể đoán từ những câu còn lại còn lại
Bạn có biết?
Chèn logo trường

Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.

TIN ĐỒN: SAT và ACT là những bài kiểm tra trí thông minh. Điểm của những bài kiểm tra này là một dấu hiệu chính xác về việc học sinh sẽ học đại học như thế nào.

THỰC TẾ: Điểm kiểm tra phản ánh khả năng của học sinh khi tham gia kỳ thi SAT hoặc ACT (cũng như thời gian học sinh chuẩn bị)—và chỉ vậy thôi.
Điểm số không đo lường được mức độ thông minh của học sinh, đóng vai trò như là điểm cuối cùng trong bốn năm cấp ba hoặc dự đoán thành công của học sinh trong cuộc sống.
Tuy nhiên, nhân viên tuyển sinh tiếp tục xem trọng các bài kiểm tra này khi xem xét đơn đăng ký tuyển sinh.
Vì vậy, học sinh cần phải chuẩn bị và làm hết sức mình.
Giải mã tin đồn



 [bookmark: _GoBack]Những việc học sinh cần làm 
· Bắt đầu xem xét các trường cao đẳng và đại học nghiêm túc hơn. Tạo một hồ sơ cho mỗi trường đại học các em quan tâm và thu thập thông tin về học thuật, hỗ trợ tài chính và cuộc sống trong trường. Đi đến các hội chợ đại học và chương trình mở và tìm hiểu càng nhiều càng tốt về các trường đại học trực tuyến.
· Bắt đầu lên kế hoạch cho các chuyến thăm đại học. Nghỉ xuân là thời điểm tốt thăm các trường đại học. Hãy thử đến các trường đại học gần các em, gồm một trường lớn, vừa và nhỏ. Tìm hiểu xem có chuyến đi thực địa nào không.
· Xây dựng một danh sách sơ bộ các trường đại học các em quan tâm. Xem phần Tuyển sinh của trang web đại học để yêu cầu thêm thông tin. 

Những việc gia đình cần làm
· Tìm kiếm các trường đại học đáp ứng nhu cầu của con bạn. Một khi con bạn đã biết là mình muốn chính xác điều gì ở một trường đại học, hãy giúp các em nhập các tiêu chuẩn này vào Tìm kiếm đại học để tạo danh sách các trường đại học để cân nhắc.
· Giúp con bạn nghiên cứu về học bỏng. Tìm hiểu thêm thông qua Tìm kiếm học bổng của ủy ban đại học, Học bổng 360, College Greenlight và tất nhiên là theWashBoard.org.
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Truy cập vào readysetgrad.org để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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