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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация






Знаете ли вы?
Услуги академической поддержки: большинство учебных заведений предлагают некоторые типы программ академической поддержки, чтобы помочь студентам. Например, некоторые учебные заведения предлагают небольшие репетиторские программы. Другие могут иметь целые отделы, предназначенные, чтобы помочь успеваемости студентов, включая целевые услуги для различных групп учащихся. 
Источник: NCAN


Сделать правильный выбор
Выбор колледжа является сложным и часто запутанным процессом, который требует от учеников и их семей знать о различных типах учебных заведений, вступительных условиях, финансовой помощи, и многом другом. 
Когда дело доходит до выбора колледжа, вы услышите, как вокруг довольно часто перебрасываются словом «подходящий». Вам сказали найти колледж, который хорошо бы «подходил», но что это действительно означает?
Существует много колледжей, программ и ученых степеней для выбора. Ученики 11-х классов имели время подумать о разных видах карьерных направлений и исследовали, какого рода образование после старшей школы необходимо для развития в этих направлениях. Это исследование поможет учащимся выяснить, какое учебное заведение подходит лучше всего.
Чем больше учебное заведение соответствует интересам и потребностям вашего подростка, тем лучше оно подходит. Чем лучше соответствие, тем вероятнее, что ваш ребенок останется в учебном заведении и успешно завершит образовательную программу. Также важно подумать о других факторах, которые могут оказывать влияние на учебный опыт вашего ребенка, таких как размер учебного заведения или расстояние от дома. 

ВЫБОР КОЛЛЕДЖА 
ЧТО ВАЖНО
ЧТО НЕТ
· Наличие программ обучения и специальностей в области интереса
· Наличие услуг поддержки
· Атмосфера кампуса
· Расстояние от дома
· Разнообразие студентов
· Внеклассная деятельность
· Предлагаемая финансовая помощь
· Уровень выпуска и трудоустройства
· Варианты проживания 
· Месторасположение
· Размер учебного заведения и класса
· Лучший друг поступает туда же
· Любимый молодой человек или любимая девушка идут туда
· Хорошие спортивные команды (не для атлетов)
· Цвета школьного заведения 
· Ценник этой программы
Источники: NCAN & BigFuture


Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Начните подготовку к тестированию ACT или SAT. 
Бесплатные курсы подготовки могут быть доступны в вашей школе, местных общественных колледжах, или на базе общинных программ. Также есть бесплатная онлайн подготовка на www.khanacademy.org/test-prep/sat. Вы должны планировать пройти, по крайней мере, один из этих тестов весной, и снова осенью следующего, выпускного года. Узнайте у вашего советника, если вы имеете право на отмену взноса за тестирование.
· Составьте список потенциальных колледжей. Исследуйте веб-сайты, которые могут помочь сузить поиск. 
· Посещайте колледж-ярмарки и встречи с представителями колледжа.

Контрольный список для семьи
· Посещайте колледж-ярмарки с вашим ребенком. 
Поощряйте вашего подростка задавать вопросы и общаться с представителями колледжа.
· [bookmark: _GoBack]Если возможно, возьмите вашего ребенка посетить кампусы колледжей, предпочтительно, когда классы имеют занятия. Или поощрите вашего ребенка к участию в школьных поездках на кампусы. 
· Помогите вашему ребенку подготовиться к тестированиям SAT или ACT. Узнайте, есть ли бесплатные семинары по подготовке к тестированию в школе, местных общественных колледжах, или в общине. Бесплатный курс подготовки к тесту SAT доступен по адресу: 
www.khanacademy.org

Источники: Federal Student Aid, NACAC


МИФ: Ваш ребенок должен идти в самый престижный колледж, в который он или она будут приняты.
РЕАЛЬНОСТЬ: Ученики должны идти в колледж, который лучше всего подходит для них. Если он одновременно является и престижным, это хорошо. 

Соответствие колледжа имеет дело с тем, как студенты чувствуют себя, когда они находятся на территории кампуса. Хорошо ли соответствует учебное заведение тому, как учится ваш ребенок? Как учат профессора? 
Ученики, которые идут в учебные заведения, которые «не подходят», с большей вероятностью будут неудовлетворенными, вне зависимости от престижа заведения.

Источник: College Trends: Myths


СОВЕТ: Проверьте эти веб-сайты, которые могут помочь найти отличный, соответствующий вашим интересам колледж или программу:

· BigFuture www.bigfuture.collegeboard.org 
· College Raptor 
www.collegeraptor.com 
· Cappex
www.cappex.com 
· College Navigator
www.nces.ed.gov/collegenavigator 
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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