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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





ТРЕБОВАНИЯ К ПОСТУПЛЕНИЮ В КОЛЛЕДЖ
В штате Вашингтон существует 34 общественных и технических (двухгодичных) колледжа и шесть публичных четырехгодичных колледжей и университетов. Есть программа на любой интерес!
Студенты, которые хотели бы учиться на программе бакалавриата публичного колледжа, должны соответствовать определенным минимальным стандартам за пределами того, что нужно для успешного окончания старшей школы. 
Требования школьного округа могут быть выше, чем минимальные требования штата для колледжей.
Предмет
Требования к окончанию школы в штате Вашингтон

Мин. требования к публичным колледжам штата Вашингтон
Рекомендовано для весьма избирательных колледжей
Английский
язык
4 кредита
4 кредита
4 кредита
Математика
3 кредита
3 кредита 
(в том числе математика выпускного года)
3-4 кредита
Естествознание
(1 Лаб. практика)
3 кредита
(2 лаб. практики)
3 кредита
(2 лаб. практики)
3-4 кредита
Социальные исследования
3 кредита
3 кредита
3-4 кредита
Языки мира или 
Требования
индивидуального пути (PPR) 
2 кредита (оба могут быть PPR)
2 кредита
3-4 кредита
Искусство
2 кредита
1 кредит
2-3 кредита
Здоровье/Фитнес
2 кредита
(0.5 Здоровье и 1.5 Фитнесс)
Карьера и техническое образование
1 кредит
Общие факультеты
4 кредиты
Ученики должны иметь минимум 2,0 GPA, чтобы быть принятыми в публичный колледж или университет в штате Вашингтон. Для получения дополнительной информации смотрите: www.k12.wa.us/graduationrequirements или https://wsac.wa.gov/college-admissions 

Знаете ли вы?
Ученики, которые регулярно встречаются с наставником – с 52% меньшей вероятностью, чем их сверстники, пропускают день занятий в школе и с 37% меньшей вероятностью пропускают занятие класса. 


Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.


Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Начните составлять резюме - запись ваших достижений, деятельности и опыта работы. Это будет важной частью вашего заявления на поступление в колледж.
· Если вы еще не участвовали во многих мероприятиях за пределами класса, сейчас самое время, чтобы зарегистрироваться. Рассмотрите клубы в школах, командные виды спорта, руководящие роли, или участие в религиозных или гражданских общественных группах.
· Пройдите предварительное тестирование PSAT. Осенью 11-го класса - это ваш последний шанс для прохождения тестирования PSAT/NMSQT, которое поможет вам подготовиться к тесту SAT. Оно также может дать вам право претендовать на участие в Национальном Конкурсе на Стипендию по Заслугах (National Merit Scholarship Competition). Когда вы получите результаты предварительного тестирования (обычно в декабре), проверьте их, чтобы больше узнать о своих сильных и слабых сторонах. Обсудите результаты с вашей семьей и школьным советником.
Контрольный список для семьи
· Помогите вашему ребенку составить резюме. Помогите вашему подростку подумать о его или ее достижениях, деятельности и опыте работы. 
· Поощряйте вашего подростка участвовать в после школьных мероприятиях. Рассмотрите клубы в школах, командные виды спорта, руководящие роли, или участие в религиозных или гражданских общественных группах.
· Помогите вашему ребенку подготовиться к предварительному тестированию PSAT. Когда вы получите результаты тестирования в декабре, обсудите их с вашим ребенком и школьным советником. Бесплатная подготовка к PSAT доступна по адресу: www.khanacademy.org 


МИФ: Все, что моему ребенку нужно - это 
соответствовать минимальным требованиям для поступления в колледж.

РЕАЛЬНОСТЬ: Многие колледжи и университеты используют то, что называется «всестороннее рассмотрение». Некоторые рассматриваемые факторы включают: 
- Академическая смелость
 или сложные курсы
- Качество классов в выпускной год 
- Тенденция оценок,
- Внеклассные мероприятия
- Возможность повышения разнообразия школы (расового, культурного, гендерного, сексуального, социально-экономического, истории семейного образования) 
- Академическая успеваемость в сравнении с возможностями, имеющимися в вашей старшей школе.
Некоторые школы предлагают разные возможности, такие как курс Предварительного Размещения (Advanced Placement) и почетные классы, а некоторые школы не предлагают этих программ. Колледжи принимают это во внимание. Воспользовались ли вы доступными для вас возможностями?
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Посетите https://gearup.wa.gov/students-families чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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