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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация




Знаете ли вы?
Исследование указывает на то, что «надежда - лучший предвозвестник успешной учебы и окончания колледжа, чем GPA и баллы на тестах».
Добро пожаловать в пред-выпускной год!
Пред-выпускной год является очень важным для большинства учеников и их семей, потому что это время, когда планирование колледжа переходит в напряженную стадию. 
Этой осенью, ваш ребенок может подготовиться к послешкольному образованию посредством сдачи предварительного тестирования PSAT. Для учеников неплохо пройти это тестирование, даже если они не уверены в том, хотят ли они идти в четырехгодичный колледж. Тестирование PSAT оценивает академические навыки и дает студентам возможность практики для теста SAT. Результаты тестирования PSAT могут дать студентам право претендовать на участие в Национальном Конкурсе на Стипендию по Заслугах (National Merit Scholarship Competition).
Варианты выбора пути вашего ребенка после окончания старшей школы могут включать в себя четырехгодичный колледж, двухгодичный колледж, технический колледж (CTE), военная служба или поиск работы. Чтобы двигаться в этих направлениях, ваш подросток должен подготовиться к вступительному экзамену. Независимо от того, какой путь ваш ребенок выберет, ему, вероятно, потребуется пройти по крайней мере один вступительный экзамен. Поговорите с консультирующим вашего ребенка советником, чтобы узнать, какой тест необходим для вашего ученика, когда его проходить, и как получить освобождение от взноса, если это необходимо. 
Тесты SAT и ACT являются двумя главными вступительными экзаменами для четырехгодичных колледжей. Тестирование PSAT – это тренировочный тест для SAT. Ученики в 11-м классе будут начинать регистрироваться и проходить также и другие экзамены для послешкольного образования, в зависимости от того, какой дальнейший путь они избирают. Ученики могут узнать больше о каждом из этих экзаменов и регистрационном процессе на следующих интернет сайтах:
· Четырехгодичные колледжи: тест SAT, предметные тесты SAT: www.collegeboard.com и тест ACT: www.act.org/academy 
· Двухгодичные колледжи: тест ACCUPLACER: accuplacer.collegeboard.org/student/practice 
· [bookmark: _GoBack]Вооруженные силы: тест ASVAB: http://official-asvab.com/applicants.htm
На веб-сайтах каждого из этих тестов предоставлены также и бесплатные тренировочные тесты к ним. Студенты, отвечающие требованиям по доходах, могут освобождаться от уплаты взносов за прохождение тестов. Поговорите с консультирующим вас советником, чтобы узнать, если ваш ученик имеет право на освобождение от взноса. 

Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Предстоящие события и объявления 
· Национальная неделя «ЭКИПИРУЙСЯ»:
· Ориентация для учеников:
· Ориентация для семей:
Нажмите здесь для ввода текста.
Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Обязательно возьмите сложные классы, такие как алгебра II, иностранный язык, курсы двойного кредита и почетные курсы.
· Сохраните 3,0 GPA к концу 11-го класса. ПРИМЕЧАНИЕ: Стипендия «Связь с колледжем» (College Bound Scholarship) требует минимум 2,0 GPA. 
· Начните свой учебный год правильно, поговорив с консультирующим советником. Убедитесь, что ваши классы направят вас на верный путь к поступлению в колледж. Обязательно узнайте даты тестов PSAT, ACT и SAT. Вам нужно будет зарегистрироваться как минимум за шесть недель до времени тестирования. 
Контрольный список для семьи
· Убедитесь, что ваш ребенок встретится со школьным советником. Эта встреча имеет особенно важное значение в этом году, когда ваш одинадцатиклассник начинает включаться в процесс подачи заявления на вступление в колледж. Узнайте больше о роли советника в поступлении в колледж (counselor's role in applying to college).
· Поощрите вашего ребенка, чтобы поставить цели для учебного года. Работа на достижение конкретных целей поможет вашему ученику оставаться мотивированным и сфокусированным.
· Помогите вашему ребенку оставаться организованным. Работайте с вашим одинадцатиклассником, чтобы составлять список дел на каждую неделю или на каждый месяц, для лучшего контроля выполнения задач, необходимых для подготовки к поступлению в колледж. 
· Помогите вашему ученику подготовиться к предварительному тестированию PSAT/NMSQT в октябре. 


МИФ: Стандартизированные тесты (ACT, PSAT, SAT) более важны, чем оценки за старшую школу.
РЕАЛЬНОСТЬ: 
Успеваемость в старшей школе является лучшим предвозвестником успеха в колледже, чем стандартизированные тесты.

Колледжи знают это. Но это также не означает, что большинство колледжей не будут смотреть на баллы тестов SAT или ACT вашего подростка.

Некоторые колледжи получают больше заявлений на вступление, чем они в состоянии проверить. Такие колледжи могут использовать результаты тестов SAT и ACT, для того чтобы определять будут ли абитуриенты приняты.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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