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¡Bienvenido al penúltimo año (Junior)!
El penúltimo año es muy importante porque para la mayoría de los estudiantes y sus familias es cuando entran en auge las actividades para ingresar a la universidad.   

Este otoño, su hijo(a) puede prepararse para su educación posterior a la escuela secundaria, al tomar el SAT. Es una buena idea que los estudiantes lo tomen aun si no están seguros de ir a una universidad de cuatro años. El PSAT evalúa las habilidades académicas y da a los estudiantes la oportunidad de practicar para el SAT. Los puntajes del PSAT pueden calificar a los estudiantes para la competencia por una Beca Nacional al Mérito.  

El rumbo de su hijo(a) después de la escuela secundaria  podría incluir una universidad de cuatro años, un colegio de dos años, un colegio técnico (CTE), las fuerzas militares, o el ingreso a la fuerza laboral. Para llevar adelante estas opciones, su adolescente debe prepararse para tomar un examen de admisión. Sin importar el camino que su hijo(a) elija, probablemente le exigirán al menos un examen de admisión. Hable con el consejero académico para conocer más acerca de qué examen debería tomar su hijo(a) y cómo conseguir una exención de pago, de ser necesario. 

El SAT y el ACT son los principales exámenes de admisión para las universidades de cuatro años. El PSAT es un examen de práctica para el SAT. Los estudiantes empiezan a registrarse para, y a tomar, en este penúltimo año, otros exámenes para después de la escuela secundaria. Y dependiendo del rumbo que quieran tomar, puede que los estudiantes de penúltimo año también tomen otros exámenes para después de la escuela secundaria. Los estudiantes pueden aprender acerca de cada uno de estos exámenes y su proceso de registro en los siguientes sitios en Internet:  
· Four-year colleges: SAT, SAT Subject Tests: www.collegeboard.com and ACT: www.act.org/academy 
· Two-year colleges: ACCUPLACER: accuplacer.collegeboard.org/student/practice 
· Military: ASVAB: http://official-asvab.com/applicants.htm

En cada uno de estos sitios web hay exámenes de práctica disponibles. Se puede exonerar del pago de las tarifas de los exámenes a  estudiantes que cumplen los requisitos de ingresos necesarios para ser elegibles. Hable con un consejero académico para saber si su hijo(a) es elegible para una exención. 

¿Sabía usted?

La investigación indica que “la esperanza es un mejor predictor del éxito y el grado en la universidad, que el GPA y los puntajes en las pruebas.” 



Insertar Logo de la escuela

Contacto de la escuela:Click here to enter text.

Personal: Click here to enter text.


Centro de tutoría: Click here to enter text.


Eventos próximos & Anuncios
· Semana nacional de PREPARACIÓN (GEAR UP):
· Orientación estudiantil:
· Orientación familiar:
· Click here to enter text.

Develación de mitos



 Lista de verificación del estudiante 
· Asegúrate de tomar cursos rigurosos como Algebra II, un idioma extranjero, o cursos de doble crédito o de honores. 
· Mantén un GPA de 3.0 para el final de grado 11: la beca de inicio de la universidad (College Bound Scholarship) exige un GPA mínimo de 2.0  
· Empieza tu año en seguida, hablando con tu consejero sobre el año que tienes por delante. Confirma que tus cursos te encaminan bien para ser admitido en una universidad. Asegúrate de preguntar por las fechas de examen, para el PSAT, ACT, y SAT. Vas a tener que registrarte con seis semanas de anticipación.

Lista de verificación de la familia 
· Asegúrese de que su hijo(a) se reúna con el consejero escolar.  Esta reunión es muy importante ya que en este penúltimo año su hijo(a) empieza a involucrarse en el proceso de admisión a la universidad. Conozca más sobre el rol del consejero en la aplicación para la universidad: counselor's role in applying to college.
· Anime a su hijo(a) a establecer metas para el año escolar.  Trabajar duro hacia metas específicas ayudará a su hijo(a) a mantenerse motivado y centrado. 
· Ayude a su hijo(a) a mantenerse organizado. Trabaje con él o ella para hacer una lista semanal o mensual de cosas por hacer y mantenga como prioritarias las tareas requeridas para las aplicaciones a las universidades. 
· Ayude a su hijo(a) de penúltimo año a prepararse para el PSAT/NMSQT en octubre.  


MITO: Los exámenes estandarizados (ACT, PSAT, o SAT) son más importantes que las calificaciones de la escuela secundaria.

REALIDAD: El desempeño en la escuela secundaria es mejor predictor del éxito en la universidad, que los exámenes o pruebas estandarizadas. 

Las universidades lo saben. Esto no quiere  decir que la mayoría de los colegios ignore los puntajes de su hijo(a) en el SAT o el ACT. 

Algunas universidades tienen más aplicantes de los que pueden evaluar. Estos colegios podrán utilizar  los puntajes del SAT o el ACT para determinar si los aplicantes serán admitidos. 
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Visite https://gearup.wa.gov/students-families para conocer más y acceder a recursos que ayudarán a su hijo a desarrollar un plan. 
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