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STUDENTS

MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Đưa ra quyết định 
Ngày 1 tháng 5 là thời hạn cho sinh viên trên toàn quốc gửi cam kết đến trường cao đẳng hoặc đại học mà họ sẽ vào học năm học sau. Nếu con bạn nhận được thư chấp nhận từ một trường cao đẳng, đại học hoặc chương trình đào tạo, xin chúc mừng! Bây giờ là thời gian mà con bạn sẽ quyết định trường nào là phù hợp nhất. Nếu con bạn không chắc chắn nên chọn trường nào, hãy khuyến khích con làm những điều sau:
· Tìm thêm thông tin.
· Hỏi câu hỏi.
· Đến thăm — hoặc đến thăm lại trường.
· Nói chuyện với sinh viên hiện tại của trường.
· Suy nghĩ kỹ hơn.
· So sánh các trường đại học.
· So sánh các phần thưởng hỗ trợ tài chính.

Khuyến khích con bạn sử dụng công cụ So sánh phần thưởng hỗ trợ của BigFuture. Bạn có thể tìm thấy công cụ này tại: https://bigfuture.collegeboard.org/pay-for-college/financial-aid-awards/compare-aid-calculator. Công cụ cho phép bạn so sánh tới bốn đề nghị hỗ trợ tài chính với nhau. Nói về những trường đại học nào nhất về mặt tài chính, trường cung cấp hỗ trợ tài chính tốt nhất có phải là trường tốt nhất về mặt tài chính tổng thể không? Gói hỗ trợ tài chính nào phù hợp nhất cho gia đình bạn? Gói hỗ trợ tài chính nào phù hợp nhất với mục tiêu dài hạn của con bạn?
Khi con của bạn đã quyết định muốn vào trường đại học nào, hãy để con bạn thông báo cho tất cả các trường đại học đã nhận con bạn về quyết định này. Con của bạn phải chấp nhận lời mời nhập học và nộp tiền đặt cọc để đảm bảo một chỗ tại trường đó. Bạn không có khả năng trả tiền đặt cọc, hãy gọi cho văn phòng hỗ trợ tài chính để được trợ giúp. Ngoài ra, hãy nhớ gửi bất kỳ tài liệu nào trường đã yêu cầu.

Học sinh đang trong danh sách chờ hoặc không được mời nên gặp nhân viên tư vấn để biết thông tin về các bước tiếp theo. 
Bạn có biết?
Otterbot là dịch vụ nhắn tin miễn phí, được thiết kế để giúp sinh viên tại Washington có định hướng về hỗ trợ tài chính cho giáo dục đại học/cao đẳng và nghề nghiệp. Sinh viên có thể truy cập Otterbot thông qua tin nhắn văn bản 24 giờ một ngày, bảy ngày một tuần. Soạn “Hi Otter” (Xin chào Otter) rồi gửi tới số 360-928-7281. Để tìm hiểu thêm, truy cập https://wsac.wa.gov/otterbot

Chèn logo trường
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· So sánh các phần thưởng hỗ trợ tài chính từ các trường đại học và quyết định sẽ học trường nào. Hãy thực tế - các em đã tính toán tất cả các chi phí đại học và nhận được đủ viện trợ tài chính để trang trải chưa? Hãy thông báo cho tất cả các trường đại học về quyết định của các em trước ngày 1 tháng 5.
· Khi các em quyết định muốn theo học trường nào, hãy thông báo cho trường đó về ý định của các em và đóng các khoản tiền bắt buộc. Nhiều trường yêu cầu thông báo và gửi tiền này trước ngày 1 tháng 5. Nếu các em không thể đóng tiền, hãy gọi cho văn phòng hỗ trợ tài chính để được giúp đỡ. Ngoài ra, hãy nhớ gửi bất kỳ tài liệu nào mà trường đã yêu cầu.
· Hãy giữ điểm số ở mức cao! Đừng để lỡ bài tập ở lớp và về nhà.

Những việc gia đình cần làm
· Giúp con bạn xử lý thư trả lời đại học. Khi con bạn bắt đầu nhận được thư từ các trường đại học về việc nhập học và hỗ trợ tài chính, học sinh sẽ cần sự hỗ trợ của bạn để quyết định phải làm gì.
· Cùng nhau xem xét các hỗ trợ tài chính. Con bạn sẽ cần sự bạn giúp đỡ để đọc các thư về giải thưởng hỗ trợ tài chính và tìm ra gói nào hoạt động tốt nhất. Hãy chắc chắn rằng con bạn chú ý và đáp ứng các thời hạn để được chấp nhận.
· Giúp con bạn hoàn tất thủ tục giấy tờ để chấp nhận đề nghị nhập học của trường. Sau khi con bạn quyết định học đại học nào, học sinh sẽ cần chấp nhận đề nghị của trường đại học, gửi tiền học phí và nộp các giấy tờ cần thiết khác. Nếu bạn không thể đóng tiền, hãy gọi cho văn phòng hỗ trợ tài chính để được giúp đỡ.



TIN ĐỒN: Các giáo sư đại học không bao giờ biết từng sinh viên của họ.

THỰC TẾ: Sinh viên phát triển các mối quan hệ giống như cách họ làm với giáo viên ở trường trung học. Ví dụ: bằng cách nói chuyện trước, sau hoặc trong lớp, sinh viên đại học sẽ có cơ hội để phát triển mối quan hệ với các giáo sư. Tuy những giáo sư cũng là những người rất bận rộn, họ ở đó để giúp sinh viên học.

Tùy thuộc vào quy mô của một lớp học đại học, sinh viên có thể có nhiều hoặc ít khả năng tiếp cận giáo sư trong lớp học. Tuy nhiên, mỗi giáo sư cũng sẽ có giờ làm việc trong văn phòng và trong thời gian đó sinh viên có thể đến thăm họ.

Mối quan hệ với các giáo sư cũng rất quan trọng khi sinh viên cần thư giới thiệu để xin học bổng, thực tập, trường đại học hoặc cho các hoạt động khác.
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Truy cập vào https://gearup.wa.gov/students-families để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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