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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация




Поиск Стипендий
Стипендии на колледж выдаются для студентов за хорошие оценки, атлетические способности, общественную деятельность, или другие качества, особенности, или способности. Предприятия, организации и университеты награждают стипендиями множество студентов. 
Стипендии различаются в сумме помощи и конкурентоспособности. Например, локальная стипендия может предложить $500 за один год, но будет доступна только для выпускников вашей школы, в то время как национальная стипендия может предложить $10 000 за четыре года учебы в колледже, и будет доступна для студентов по всей стране. Вот каким образом ваш ученик может получить максимальную отдачу от процесса подачи заявления на стипендию:

ДЕЛАТЬ
НЕ ДЕЛАТЬ
· Искать (и подавать заявления) на стипендии на таких сайтах, как thewashboard.org, 
bigfuture.collegeboard.com, 
scholarship 360, fastweb.com,  и scholarships.com
· после того, как вы ответите на несколько вопросов, сайты автоматически подберут вам стипендии, на которые вы имеете право подавать заявление.

· Подать заявление на локальные стипендии в старшей школе, в общине, от работодателей, а также в колледже.  

· Продолжать подавать заявления на стипендии во время учебы в колледже. 
· Платить деньги за информацию или помощь в поисках стипендий.
Существует множество бесплатных ресурсов в интернете или попросите помощи в школьного советника.

· Медлить! Сроки подачи заявлений являются неизменными, и очень важно, чтобы вовремя предоставить заявления и документы.

· Попусту тратить время и энергию. Перед подачей заявления, убедитесь в том, что вы соответствуете требованиям на получение стипендий. Кроме того, многие стипендии требуют эссе по аналогичным темам - это нормально повторно использовать вашу работу там, где это применимо!

Знаете ли вы?
Если ваш ребенок подписался на программу «Связь с колледжем» (College Bound Scholarship) в средней школе и сдержал обязательства программы, он или она должны сообщить колледжу, что они студенты программы «Связь с колледжем».
Отдел финансовой помощи колледжа определит, если текущий доход вашей семьи соответствует требованиям на получение стипендии «Связь с колледжем» (College Bound Scholarship). 

Получите дополнительную информацию по адресу: www.collegebound.wa.gov 

Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.




Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.

Разрушитель мифов



 МИФ: Учебное заведение, куда мой ребенок хочет пойти учиться, имеет сметную стоимость $20,000. 
Мой ребенок никогда не будет в состоянии платить столько денег.

РЕАЛЬНОСТЬ: Хотя
студенты могут быть и не в состоянии оплатить такую стоимость из своего кармана, но для них существует финансовая помощь из разных источников. 

Это означает, что каждый (включая вашего ребенка) может позволить себе пойти учиться в колледж.
Бесплатное Заявление на Федеральную Помощь Студенту (FAFSA) или Заявление на Финансовую Помощь от Штата Вашингтон (WASFA) – являются прекрасной возможностью для учеников подать заявление на финансовую помощь в форме стипендий, грантов, работы без отрыва от учебы, и займов. 
Ученики также могут подать заявление на стипендии, чтобы помочь в покрытии расходов на учебу в колледже. Проверьте,
theWashboard.org чтобы найти стипендии. 


Контрольный список ученика 
· Если вы еще не заполнили FAFSA или WASFA, сделайте это в этом месяце!
· Проверьте ваш Отчет Студенческой Помощи (SAR) на сайте www.fafsa.gov. Убедитесь, что вы отметили все колледжи, учебу в которых вы рассматриваете. Если SAR запрашивает дополнительную информацию, или если вам нужно сделать исправление, сделайте это как можно скорее.
· Зарегистрируйтесь на SAT или ACT тест при необходимости. 
Поговорите с вашим советником, если вам нужно освобождение от оплаты взноса за тестирование.
· Подайте заявления на стипендии.
Контрольный список для семьи
· Поощряйте вашего старшеклассника пройти Предметные Тесты SAT. Эти тесты могут продемонстрировать интересы и достижения вашего ребенка - и многие колледжи требуют или рекомендуют, чтобы абитуриенты прошли один или более тестов. Прочитайте подробнее о Предметных Тестах SAT (SAT Subject Tests).
· Поощряйте вашего ребенка взять AP экзамены. Ученики, которые берут AP или другие сложные классы, должны говорить с учителями уже сейчас о намерении взять эти тесты в мае. Прочитайте подробнее о Программе Предварительного Размещения (AP Program).
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Visit https://gearup.wa.gov/students-families to learn more and access resources to help your child make a plan.
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