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نموذج رسالة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات


الموارد وخدمات الدعم في الكلية
توجد العديد من الموارد لمساعدة الطلاب على الانتقال إلى الكلية والحصول على الدعم الشخصي والصحي والمالي والأكاديمي. في العديد من الأسر، قد يكون هذا الطفل أول شخص يلتحق بالكلية. تدرك الكليات أن هؤلاء الطلاب الذين يشار إليهم أحيانًا بالجيل الأول قد يحتاجون إلى المزيد من الدعم ولديهم برامج مصممة خصيصًا لهم.
يطلق على أحد البرامج برنامج خدمات دعم الطلاب تريو (TRiO SSS). في ولاية واشنطن، تقدم 26 مؤسسة برنامج تريو في الكليات المجتمعية والمدارس التي تبلغ مدة الدراسة بها أربع سنوات - لمساعدة الطلاب من ذوي الدخل المحدود أو الجيل الأول أو الذين يعانون من إعاقات. يركز برنامج خدمات دعم الطلاب تريو على التأكد من حصول الطلاب على الدعم الاجتماعي والعاطفي الذي يحتاجون إليه لإتمام دراستهم. كما أنه يوفر الدروس الخصوصية ويعلم مهارات الدراسة ويقدم المشورة الأكاديمية. يحصل الطلاب أيضًا على المساعدة في التعرف على نظام الكلية، مثل كيفية التسجيل في الفصول الدراسية والحصول على المساعدات المالية وتأمين السكن. كما نرحب بالطلاب للمشاركة في مجموعة متنوعة من الفعاليات الاجتماعية والثقافية المصممة لمساعدتهم على بناء شبكة اجتماعية داعمة في الحرم الجامعي.
من بين البرامج الأخرى الرائعة هناك برنامج يدعى برنامج الكلية لمساعدة المهاجرين (CAMP). يساعد الطلاب المهاجرين أو العمال الموسميين (أو أطفال هؤلاء العمال) خلال السنة الأولى في الكلية. يمكنهم الحصول على خدمات مجانية مثل المشورة والدروس الخصوصية وورش العمل الخاصة بالمهارات والإعانات المالية والخدمات الصحية ومساعدات الإسكان.
تضمن مكاتب خدمات الإعاقة في الحرم الجامعي الوصول المتساوي إلى البرامج والخدمات التعليمية من خلال توفير الاستشارات بشأن أماكن الإقامة (اختبار تحديد المستوى والفصول الدراسية والتكنولوجيا المساعدة والمزيد) للطلاب ذوي الإعاقة المؤهلين للكليات.
تقدم العديد من المدارس برنامجًا يسمى تجربة السنة الأولى والذي يساعد الطلاب على الانتقال إلى الكلية طوال السنة الأولى. إنه برنامج مجاني ومفتوح للجميع.
هناك أيضا مراكز تعليمية ومراكز كتابة مجانية بالإضافة إلى الإرشاد الوظيفي والإرشاد الأكاديمي للطلاب في جميع المدارس. غالباً ما يكون لدى المدارس مستشارا للصحة العقلية ومنشأة صحية في الحرم الجامعي. تحقق من الدعم المتوفر عبر موقع كليتك، فقد تتطلب بعض البرامج طلبات معينة.

هل تعلم أن طلاب المدارس الثانوية قد يكونوا قادرين على الحصول على اعتماد فيما يتعلق باللغات التي يعرفونها بالفعل بخلاف الإنجليزية؟ تعلم كيف يمكنك ذلك من خلال برنامج الاعتماد العالمي للغة عبر:
https://www.k12.wa.us/student-success/resources-subject-area/world-languages/world-language-competency-testing
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أسطورة باستر


 القائمة المرجعية للطلاب
· قم بوضع جدول للمقابلات المطلوبة.
· ستكمل إجراءات القبول بالجامعة وطلبات التقدم للمساعدات المالية. إذا كنت تخطط للالتحاق بكلية مجتمعية أو تقنية، لا تنتظر حتى آخر لحظة لتقديم الطلب - فقد تكون المساعدة المالية قد انتهت وقد تكون الفصول التي تريد الالتحاق بها قد اكتملت. احتفظ بنسخ من جميع النماذج التي ترسلها بالبريد أو ترسلها عبر الإنترنت.

القائمة المرجعية للاسرة
· شجع طفلك على إجراء المقابلات الجامعية إذا كانت ضرورية. المقابلة هي طريقة رائعة لطفلك لمعرفة المزيد عن الكلية والعكس. احصل على لمحة عامة عن عملية المقابلة.
· تعاون مع طفلك لتقديم طلب الحصول على مساعدة مالية. كلما تقدمت، كلما كان ذلك أفضل.
· تعرف على خيارات قروض الكلية مع طلفك. يمكن أن يكون اقتراض المال للكلية اختيارًا ذكيًا - خاصة إذا حصل طالب التعليم الثانوي على قرض فيدرالي منخفض الفائدة. كن حذرا؛ تعرف على خيارات القروض ودور ولي الأمر في اقتراض المال.
الأسطورة: يجب أن يعلن الطلاب عن التخصص وأن يحددوا مهنة قبل اختيار كليتهم.
الحقيقة: بالتأكيد لا.
يتم في معظم طلبات التقدم بالكلية السؤال عما يمكن أن يكون عليه تخصصك "المقصود"، ولكن هذا لا يعني أنه أمر محدد.
تعد الكلية بمثابة وقت يقضيه الطلاب لاستكشاف اهتماماتهم الأكاديمية واكتشاف المجال الذي قد يرغبون في التخصص فيه.
في أغلب الأحيان، سيجد الطلاب أن تخصصهم هو شيء لم يسمعوا به حتى في المدرسة الثانوية، لذلك لديهم فترة زمنية طويلة لاستكشاف الكلية والبت فيها.
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تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني readysetgrad.org لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط.
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