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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Bạn có biết?
Xin chúc mừng! 
Tốt nghiệp trung học là một chuyện trọng đại. Con của bạn đã nỗ lưc, học chăm và đạt được mục đích. 

Mẹo quan trọng cho con bạn
· Nếu trường của bạn gửi thư hoặc email cho bạn, HÃY ĐỌC NGAY! Họ sẽ không gửi cho bạn thông tin bạn không cần. Đừng mạo hiểm bỏ lỡ thời hạn, giấy tờ hoặc chi tiết quan trọng vì bạn không đọc thư.
· Hãy lên tiếng! Đừng ngại bênh vực cho chính mình. Nếu bạn cần trợ giúp, hãy yêu cầu. Nếu bạn không hiểu một điều gì đó, hãy lên tiếng. Bạn sẽ cần phải là người bênh vực chính bản thân mình, vì vậy hãy tự mình lên tiếng.
· Đặt càng nhiều câu hỏi càng tốt cho đến khi nhận được câu trả lời. Làm như vậy trong các lớp học, để hỏi thông tin hỗ trợ tài chính, ngân hàng và nhiều thứ khác.
· Mọi người khác cảm thấy giống như bạn. Bối rối? Nhớ nhà? Lo lắng? Rất có thể hầu hết các sinh viên mới khác ở trường đều cảm thấy như vậy. Hãy tiếp cận với những sinh viên khác thông qua câu lạc bộ, cộng đồng ký túc xá hoặc các hoạt động được tổ chức khác. Trước khi bắt đầu đi học, hãy xem trang mạng xã hội và xem trường của bạn có trang dành riêng cho sinh viên hay không. Đó có thể là một cách tuyệt vời để kết nối với những sinh viên khác cũng sẽ theo học trường đó trước khi năm học bắt đầu!


Trong mùa hè, con bạn có khả năng nhận được một bảng chi phí ước tính (học phí, ăn ở, v.v.). Đừng hoảng sợ. Vào mùa thu, trường đại học hoặc cao đẳng sẽ áp dụng tất cả hỗ trợ tài chính của sinh viên (trợ cấp, học bổng, khoản vay) cho hóa đơn này. Dù số tiền còn lại có thể là số tiền bạn phải trả, hầu hết các trường cao đẳng và đại học đều có các kế hoạch thanh toán có thể giúp giãn bớt chi phí còn lại sau hỗ trợ tài chính theo thời gian. Hãy liên hệ với trường để lập kế hoạch thanh toán, họ sẽ làm việc với bạn.
Chèn logo trường

Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
Click here to enter text.
TIN ĐỒN: Nếu sinh viên gặp khó khăn với đại học, thì họ không thuộc về nơi đó.

THỰC TẾ: Mọi người đều gặp khó khăn. Năm đầu tiên ở trường có thể rất khó khăn. Do đó cần tìm sự hỗ trợ, yêu cầu giúp đỡ và ủng hộ cho nhu cầu của sinh viên.

Nếu sinh viên gặp khó khăn về mặt tình cảm, họ nên nói chuyện với một nhân viên tư vấn sức khỏe tâm thần tại trường đại học. Các nhân viên tư vấn này có thể giúp đỡ nếu sinh viên cảm thấy cô đơn, chán nản, hoặc có những vấn đề cá nhân khác. Hầu hết các trường đều cung cấp các buổi tư vấn miễn phí thông qua trung tâm y tế trong trường.

Nếu sinh viên gặp vấn đề với lớp học, họ nên tìm hiểu xem trường của họ có một trung tâm dạy kèm hay viết lách hay không (và còn cho những học sinh đủ điều kiện, dịch vụ khuyết tật).
Hãy nhắc con bạn:
· Điều quan trọng là phải yêu cầu giúp đỡ.
· Ở trường đại học, bạn con phải ủng hộ chính mình.
· Mọi người đều phải đối mặt với thử thách.
· Mọi thứ sẽ dễ dàng hơn nếu con tiếp tục và nhận được sự hỗ trợ con cần.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm
· Chuẩn bị ngân sách cho năm tới. Nếu các em chưa từng làm điều này trước đây, thì bây giờ là thời điểm tốt để tìm hiểu cách quản lý chi phí và hóa đơn.
· TỐT NGHIỆP! Hãy ngẩng cao đầu và chúc mừng thành tích của các em. Tuy nhiên, nếu các em không nhận được bằng tốt nghiệp, thì các em có thể tiếp tục học trung học. Và, các em vẫn có thể đủ điều kiện nhận Học bổng đại học, ngay cả khi tốt nghiệp đợt sau. (KHÔNG bao gồm GED.)
· Dự định sống ở ký túc xá trường? Đã đến lúc bắt đầu chuẩn bị hành lý! Hãy chú ý đến hướng dẫn mà trường đại học của các em cung cấp về những gì cần mang theo. Đừng phí tiền vào những món các em sẽ không cần hoặc không có chỗ để.
· Tham dự buổi hỗ trợ Sinh viên năm nhất/Định hướng sinh viên mới để tìm hiểu về các dịch vụ học tập và sinh viên sẽ giúp đỡ các em trong suốt sự nghiệp đại học. 

Những việc gia đình cần làm
· Giúp con bạn chuẩn bị ngân sách cho năm tới.
· Nếu con bạn sẽ sống ở ký túc xá, hãy chú ý đến hướng dẫn đến hướng dẫn mà trường đại học cung cấp về những gì cần mang theo.
· Đảm bảo rằng con bạn tham dự buổi hỗ trợ Sinh viên năm nhất/Định hướng sinh viên mới. Khuyến khích con bạn tham gia vào chương trình “Trải nghiệm năm đầu tiên” nếu có. Nếu cha mẹ được mời, thì bạn cũng nên tham dự.
· Khuyến khích con bạn tìm ra những nguồn lực mà trường đại học cung cấp để giúp học sinh chuyển tiếp vào đại học và nhận được sự hỗ trợ về cá nhân, sức khỏe, tài chính và học tập. Ví dụ: trường có chương trình TRiO SSS không?
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Truy cập vào https://gearup.wa.gov/students-families ể tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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