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High School & Beyond Planning (план обучения в средней школе
и на последующий период) — новости и информация
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	ШКОЛА ЗАКРЫТА НА ЛЕТО!
Школа может быть закрыта, но у вашего ребенка все еще есть способы продолжить обучение летом. В дополнение к местным предложениям, предоставляемым Boys & Girls Clubs, библиотекой или другими организациями, в некоторых колледжах и университетах есть летние лагеря и программы для учащихся средних и старших классов.
Эти программы посвящены различным темам, включая науку, искусство или спорт, и могут включать дневные программы или проживание. Стипендии на участие в летних программах часто доступны тем, кто соответствует требованиям.
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	ПРЕДСТОЯЩИЕ СОБЫТИЯ

· Click here to enter text.
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ЗНАЛИ ЛИ ВЫ?
Учащиеся, не занимающиеся продуктивной деятельностью летом, могут потерять знания, которые освоили в течение 3 месяцев знаний.
Со временем потеря знаний летом может поставить учащегося в невыгодное положение.
Молодежь следует поощрять к чтению и участию в различных мероприятиях летом.
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	КОНТРОЛЬНЫЙ СПИСОК ДЛЯ УЧАЩЕГОСЯ
· Получите практический опыт. Получите максимум пользы от летних каникул, приобретя практический опыт в реальной деятельности, будь то оплачиваемая работа, волонтерство или стажировка. Работа на лето позволяет вам развивать новые навыки и хорошо смотрится в резюме при подаче заявления в колледж. Она показывает, что вы — целеустремленный и преданный делу человек, способный добиться успеха.
· Вступите в книжный клуб или создайте его. Участие в книжном клубе — отличный способ научиться делиться своими мыслями в условиях группы, что является повседневным занятием во время обучения в колледже. Вы также можете поработать над своими организаторскими и лидерскими качествами, если поможете составить список литературы или организовать несколько встреч.
· Ведите дневник. Ведение дневника или блога — отличный способ улучшить свои писательские навыки. Возможно, вы даже найдете идеальную тему для эссе для поступления в колледж, когда будете писать о своей поездке, опыте на работе или в общении с друзьями.
	
	
	РАЗРУШИТЕЛЬ МИФОВ
МИФ. Лучшее время для посещения колледжа — после поступления.
РЕАЛЬНОСТЬ. Многие учащиеся поверили в этот миф и обнаружили, что ни один из колледжей, в которые их приняли, не показался им комфортным местом.
Учащиеся должны посетить как можно больше колледжей перед подачей заявления, а потом еще раз после поступления. Не обязательно ждать последнего года учебы в школе.
Узнайте, предлагает ли школа вашего ребенка экскурсии или летние лагеря на территории колледжа. 
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	КОНТРОЛЬНЫЙ СПИСОК ДЛЯ СЕМЬИ
· Этим летом помогите своему ребенку участвовать в лагерях, программах, заниматься волонтерством или даже найти работу. Боритесь со скукой и предотвращайте потерю знаний, настаивая на том, чтобы подросток придерживался (до определенной степени) регулярного расписания и участвовал в летних программах, занимался волонтерством или нашел работу, например стриг газоны или присматривал за детьми.
· Если возможно, посетите колледжи вместе с ребенком.
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