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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Chi phí đại học
Một lo lắng phổ biến về đại học là quá đắt đỏ. Phần lớn nhất của chi phí đại học thường là học phí. Học phí là mức giá bạn phải trả cho các lớp học. Các chi phí khác bao gồm lệ phí, sách, ăn ở, chi phí sinh hoạt và giao thông.

Trợ cấp tài chính là tiền trợ cấp để giúp trả tiền học đại học. Nguồn trợ cấp đến từ chính phủ liên bang và tiểu bang, các trường cao đẳng và đại học, ngân hàng và các tổ chức. Hầu hết sinh viên nhận được một số loại hỗ trợ tài chính để giúp chi trả cho chi phí giáo dục, bao gồm:
· Học bổng là tiền học đại học do các doanh nghiệp, cá nhân, tổ chức hoặc trường đại học cấp cho sinh viên có điểm số cao, có khả năng thể thao, hoạt động dịch vụ cộng đồng hoặc có các phẩm chất khác.
· Tiền tài trợ được gọi là quà tặng vì không phải hoàn lại tiền tài trợ nếu học sinh hoàn tất các khóa học đã ghi danh. Tiền tài trợ thường dựa trên nhu cầu tài chính của gia đình bạn (hoặc khả năng chi trả của gia đình bạn).
· Các khoản vay từ ngân hàng, chính phủ hoặc công ty cho vay. Các khoản này phải được trả lại với một khoản phụ phí gọi là lãi suất. Chính phủ liên bang cung cấp các khoản vay lãi suất thấp cho các sinh viên có nhu cầu tài chính.
· Các công việc vừa làm vừa học việc bán thời gian, thường là trong trường.

Với hỗ trợ tài chính, nhiều sinh viên có thể kiếm được bằng cấp. Trên thực tế, hầu hết sinh viên đại học toàn thời gian đều nhận được một số loại hỗ trợ tài chính. Hầu hết sinh viên chỉ trả khoảng 60 phần trăm của giá quảng cáo của một trường đại học bốn năm, khi tính cả tiền tài trợ (và đừng quên học bổng!).


Bạn có biết?
Các tiểu bang có nhiều cơ hội việc làm nhất cho sinh viên tốt nghiệp đại học là Massachusetts, Delaware và Washington.

Chèn logo trường
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· Biết sự thật về việc trả tiền học đại học. Tìm hiểu những điều cơ bản về trợ giúp tài chính để các em và gia đình có thể nhận được nhiều tiền nhất cho đại học.
· Tìm ra 5 lợi ích của việc học đại học. Trường đại học có nhiều lợi ích ngoài việc giúp các em có mức lương lớn hơn.

Những việc gia đình cần làm
· [bookmark: _GoBack]Bạn và con bạn có thể bắt đầu chuẩn bị BÂY GIỜ để trả tiền cho đại học. Hãy bắt đầu một tài khoản tiết kiệm cho đại học. Bạn có thể tận dụng một kế hoạch tiết kiệm 529 bằng cách truy cập https://www.dreamahead.wa.gov/ 

TIN ĐỒN: Chỉ những học sinh có điểm cao mới được hỗ trợ tài chính.

THỰC TẾ: Tuy điểm trung bình cao sẽ giúp học sinh vào trường tốt và có thể dễ nhận học bổng hơn, nhưng hầu hết các chương trình trợ giúp sinh viên liên bang không tính điểm của học sinh.

Miễn là học sinh duy trì tiến bộ học tập thỏa đáng trong chương trình đại học, thì khoản hỗ trợ sinh viên liên bang sẽ giúp họ học xong.
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Truy cập vào readysetgrad.org để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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