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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация






Отсутствие на занятиях может быть признаком, что ученик теряет интерес к школе, имеет трудности с учебой, имеет дело с издевательством над собой, или какие-то другие серьезные проблемы. До времени 9-го класса регулярное посещение занятий является лучшим определителем процента будущих выпускников, чем тестовые оценки за 8-ой класс.


Знаете ли вы?
Подготовка к старшей школе 
Работа учеников в средней школе и старшей школе является очень важной в определении направления для их взрослой жизни. Их выбор и действия сегодня, в то время как они находятся в средней школе, повлияет на их работу в старшей школе и возможности, которые они будут иметь после школы. 

В подготовке к старшей школе важным для учеников является с максимальной пользой использовать свое время в средней школе. Говорите о планировании на будущее. Каким образом они могут сделать свое время в старшей школе значимым? При каждом удобном случае, убедитесь, что ваш ребенок использует следующие возможности: 

· Возможности подать заявку на участие или пробу в углубленных курсах (как, например, высшая математика)
· Возможности начать курсы уровня старшей школы, во время обучения в средней школе (например, такие как языки мира)

· Внеклассных мероприятий, занятий спортом, участия в клубах

· Возможности карьерного исследования в средней школе и старшей школе 


Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Предстоящие события и объявления 
Нажмите здесь для ввода текста.

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Поговорите со своим руководящим советником о подготовке к колледжу, предварительной записи (AP) и других курсах почетного уровня, которые вы должны пройти в старшей школе (с 9-го по 12-й класс).
· Подпишитесь на курс начальной алгебры, если это возможно.
· Посещайте школу регулярно, учитесь прилежно, сдавайте все работы, и прилагайте все усилия для того, чтобы заработать хорошие оценки. 

Контрольный список для семьи
· Поощряйте вашего ребенка хорошо учиться в школе. Пусть ваши дети знают, что вы ожидаете хороших оценок и посещаемости. Спрашивайте о выполнении домашних заданий, тестов и других заданий.
· Общайтесь с преподавателями и сотрудниками. 
[bookmark: _GoBack]Установите связь со школой во время конференций, дней открытых дверей и школьных мероприятий и событий. Рассмотрите возможность добровольной помощи в школе или сопровождения полевой поездки. 
· Помогите вашему ребенку соблюдать ежедневную рутину, такую, как выполнение домашнего задания и обеспечение полноценного ночного сна.
МИФ: Планирование поступления в колледж начинается в предпоследний год старшей школы.

РЕАЛЬНОСТЬ: Средняя школа - это не слишком рано, чтобы начать думать о колледже и карьере. 

Колледж смотрит на классы и оценки ученика, начиная от 9-го класса и до конца школы.

Для подростков важно сформировать долгосрочный план о классах, которые они будут проходить, о типе колледжа, в какой они хотят идти, и какую карьеру они желают.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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