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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Знаете ли вы?
Общественные колледжи предоставляют наиболее распространенный тип двухгодичного образования. Они предлагают множество видов образовательных программ, в том числе и те, которые награждают степенью ассоциата и сертификатами. Сертификаты и некоторые виды степени ассоциата нацелены на подготовку к профессии. Другие виды степени ассоциата являются хорошей подготовкой для обучения на четырехгодичной программе колледжа, где выпускники могут получить степень бакалавра.
Рассматривайте разные варианты 
Есть много различных путей, чтобы продолжить образование после школы. Большинство работ с зарплатой уровня содержания семьи требуют наличия сверх школьного образования или обучения. Всего один год обучения или тренинга после старшей школы могут увеличить уровень доходов на последующую жизнь. В среднем, выпускники колледжей имеют больший выбор рабочих мест и имеют более низкие показатели безработицы, чем выпускники школ. Направление карьеры, в достижении которой заинтересован ваш ребенок, поможет определить, какой тип образования и школу рассматривать. 
Многие колледжи, как правило, предлагают 4 вида степеней образования: двухгодичное (или степень ассоциата), неполное высшее образование (или степень бакалавра), полное высшее образование (или степень магистра), и докторскую или профессиональную степени. Вот некоторые примеры:
Карьера
Тип образования
К-во лет
Степень образования
Школа
 Работник складов  
Учебная программа
2
Сертификат профессии
Bucher Аэрокосмическая корпорация, Эверетт
Лицензированная 
Практикующая
медсестра

Общественный колледж
2
Степень ассоциата
South Puget Sound общественный колледж
Графический дизайнер

Общественный университет


4

Степень бакалавра

Центральный
Университет Вашингтона

Частный колледж или университет


Университет
Gonzaga

Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Конференции под руководством учеников:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.


Разрушитель мифов



 МИФ: Если я не являюсь легальным гражданином США или резидентом, я не могу поступить в колледж или позволить себе образование.
РЕАЛЬНОСТЬ: Штат Вашингтон позволяет незарегистрированным студентам или DREAM-ерам (государственный акт DREAM) платить такую же стоимость обучения, как и для резидентов штата, если они идут в колледж или университет в штате Вашингтон. Вы можете слышать об этом от сотрудников колледжа или школьного советника, упоминаемое как «HB 1079».
Кроме того, существует множество стипендий для поддержки таких студентов. DREAM-еры также могут подавать заявления на финансовую помощь от штата, если они отвечают требованиям программы помощи. 
Для получения дополнительной информации, смотрите на:  
www.readysetgrad.org/residency-citizenship  
[bookmark: _GoBack]и www.readysetgrad.org/wasfa
Контрольный список ученика 
· Думайте о том, чем вы хотите заниматься, когда вы вырастете. 
· Узнайте больше о карьерных возможностях.
· Читайте что-то каждый день: газеты, блоги, книги или журналы. 
· Обсуждайте с вашей семьей и вашим советником ваши цели и мечты.

Контрольный список для семьи
· Говорите о внеклассных мероприятиях. Участие в клубах и других группах - это отличный способ для вашего ребенка определить свои интересы и чувствовать себя задействованным в школе. 
· Придумайте интересные идеи для чтения. Если ваша семья делает чтение приятным, то оно может стать ежедневной привычкой.
· Посетите вместе близлежащие колледжи. Если вы живете недалеко от колледжа, ознакомьтесь с планами предстоящих мероприятий на территории учебного заведения, которые открыты для общества. Или просто сделайте экскурсию по территории кампуса. Даже просто присутствие на кампусе может заинтересовать вашего ребенка в колледже.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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