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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin


Trường đã vào hè!
Trường học có thể đã vào hè, nhưng vẫn còn nhiều cách để con bạn tiếp tục học trong mùa hè. Ngoài các dịch vụ địa phương thông qua Câu lạc bộ Boys & Girls, thư viện hoặc các tổ chức khác, một số trường cao đẳng và đại học có trại hè và chương trình cho học sinh trung học cấp hai và cấp ba. Các chương trình này tập trung vào nhiều chủ đề khác nhau bao gồm khoa học, nghệ thuật hoặc thể thao và có thể là chương trình ban ngày hoặc buổi tối. Thường có học bổng cho các chương trình mùa hè dành cho những học sinh đủ điều kiện.

[bookmark: _GoBack]Thiếu niên không tham gia vào các hoạt động năng động trong mùa hè có thể quên đến 3 tháng kiến thức tương đương trong lớp học. Theo thời gian, việc quên đi lượng kiến thức học được trong mùa hè có thể khiến học sinh gặp bất lợi. Trẻ em nên được khuyến khích đọc sách và tham gia vào các hoạt động trong mùa hè.
Bạn có biết?
(Quảng cáo các chương trình mùa hè địa phương tại đây)
Chèn logo trường
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 TIN ĐỒN: Thời gian tốt nhất để đến thăm trường đại học là sau khi được nhận vào trường.
THỰC TẾ: Nhiều sinh viên đã rơi vào lối mòn này chỉ để thấy rằng trường đại học họ đăng ký vào không giống như tưởng tượng khi các em đến đó.

Nếu có thể, học sinh nên đến thăm càng nhiều cơ sở càng tốt trước khi nộp đơn, và một lần nữa sau khi được nhận vào học. Không cần phải đợi đến năm cuối. Hãy tìm hiểu xem trường của con bạn có cung cấp các chuyến đi thực địa hoặc trại hè nào trong nội bộ trường đại học hay không.


Những việc học sinh cần làm
· Kiếm kinh nghiệm thực hành. Tận dụng tối đa mùa hè bằng cách trải nghiệm thực tế trong thế giới thực, cho dù qua công việc được trả lương, công việc tình nguyện hoặc thực tập. Công việc mùa hè cho phép các em phát triển các kỹ năng mới và gây thêm ấn tượng trên đơn đăng ký vào đại học, cũng như cho thấy rằng các em là một người chuyên nghiệp, hướng đến mục tiêu — và là người có khả năng thành công.
· Tham gia hoặc thành lập một câu lạc bộ sách. Tham gia vào một câu lạc bộ sách là một cách tuyệt vời để trở nên thoải mái khi chia sẻ suy nghĩ của các em trong một môi trường nhóm, một hoạt động phổ biến trong các lớp đại học. Các em cũng có thể thực hành kỹ năng tổ chức và lãnh đạo nếu giúp tạo danh sách đọc hoặc tổ chức một số cuộc họp.
· Giữ một cuốn tạp chí. Đọc nhật ký hoặc blog là một cách tuyệt vời để tăng cường kỹ năng viết. Các em thậm chí có thể tìm thấy chủ đề hoàn hảo cho bài luận đăng ký vào đại học khi viết về một kỳ nghỉ các em đã có hoặc trải nghiệm của các em tại nơi làm việc hoặc với bạn bè.

Những việc gia đình cần làm
· Giúp con bạn năng động trong mùa hè này với các trại hè, chương trình, hoạt động tình nguyện hoặc thậm chí là một công việc. Hãy tránh sự nhàm chán và quên mất kiến thức bằng cách khuyên con bạn duy trì lịch trình thường xuyên và tham gia vào các chương trình hè, tình nguyện hoặc tìm việc như cắt cỏ hoặc trông trẻ.
· Nếu có thể, hãy đến thăm các trường đại học với con bạn.
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Truy cập vào readysetgrad.org để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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