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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin




Luôn theo kịp quá trình
Sắp vào trường cấp ba rồi. Một điều cần xem xét là học sinh trẻ tuổi có xu hướng sống cho khoảnh khắc hiện tại. Thường thì nguyên nhân và kết quả là một khái niệm khó giải thích cho học sinh vì liên quan đến việc tốt nghiệp cấp ba và các yêu cầu tuyển sinh đại học mà vẫn còn nhiều năm nữa mới diễn ra. Cần phải nói chuyện với học sinh về sự năng động, thách thức, thất bại, điểm số và điểm tích tổng thể ở trường trung học sẽ ảnh hưởng đến tương lai của các em như thế nào. 

Bạn có biết rằng có nhiều cách để biết một đứa trẻ có “đi đúng hướng” hay “đi lệch hướng” để tốt nghiệp trung học không? Nghiên cứu đã chỉ ra rằng có một số cách để dự đoán khi một học sinh đang gặp khó khăn hoặc đi lệch hướng. Ví dụ:  
· Chuyên cần: Vắng 20 ngày hoặc vắng 10% ngày học.
· Hành vi: Hai vi phạm nhẹ hoặc nghiêm trọng hơn trở lên.
· Thành tích ở trường trung học:
· Điểm trung bình tích lũy dưới 2,0.
· Rớt từ hai môn trở lên ở lớp 9.
· Không được lên lớp 10 đúng hạn hoặc không tích lũy đủ 5 tín chỉ trở lên cho học sinh mới vào cấp ba.

Ngay cả khi có lý do chính đáng cho bất kỳ dấu hiệu nào trong số này, chúng đều có tác động tiêu cực đến thành tích và sự tham gia của nhà trường và làm tăng nguy cơ học sinh bỏ học.

Nếu con bạn đang có một hoặc nhiều dấu hiệu này, cần phải đương đầu, tìm nguyên nhân cốt lõi của vấn đề và tìm giải pháp giải quyết nhu cầu cụ thể của con bạn. Ví dụ: bạn có thể cần giúp con tìm giáo viên dạy kèm hoặc nhân viên tư vấn. Nhân viên nhà trường và học khu sẽ có thể giúp đỡ. Điều mạnh mẽ nhất mà phụ huynh hoặc giám hộ có thể làm là tham gia giúp đỡ con mình. 
Bạn có biết?
[bookmark: _GoBack]Trong 10 năm tới, sẽ có 1,4 triệu việc làm mới trong ngành khoa học máy tính, nhưng chỉ có khoảng 400.000 học sinh tốt nghiệp đại học đủ điều kiện làm những công việc đó. 
Chèn logo trường
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· Nói chuyện với cha mẹ, giám hộ hoặc bạn bè về việc tham gia các lớp học khó về các môn học mà các em quan tâm.
· Lên lịch để nói chuyện với nhân viên tư vấn hoặc giáo viên của các em về những lớp học phù hợp với các em.
· Đến trường cấp ba để tham quan trường.

Những việc gia đình cần làm
· Khuyến khích con bạn suy nghĩ về việc tham gia các lớp học khó ở cấp ba. Hỏi về bài tập về nhà, bài kiểm tra và các bài tập khác để nắm bắt những gì đang diễn ra ở trường.
· Nói chuyện với giáo viên và nhân viên. Nói chuyện với nhân viên tư vấn của con bạn về các lựa chọn lớp ở trường cấp ba. Hãy chắc chắn rằng con bạn đang đi đúng hướng để tiến bộ từ cấp hai lên cấp ba.
· Giúp con bạn lập kế hoạch cho các lớp thích hợp mà con cần phải học mỗi năm ở trường cấp ba để theo đuổi ước mơ sau khi tốt nghiệp trung học.
· Tham quan trường cấp ba với con bạn.


TIN ĐỒN: Việc bắt nạt không nghiêm trọng. Đó “chỉ là chuyện con nít ấy mà”.

THỰC TẾ: Việc bắt nạt có thể cực kỳ nghiêm trọng. Học sinh bị bắt nạt có nhiều khả năng bị:
· Trầm cảm và lo lắng, những thay đổi về giấc ngủ và thói quen ăn uống và mất hứng thú với các hoạt động mà các em từng thích.
· Vấn đề về sức khỏe
· Giảm thành tích học tập và tham gia vào các hoạt động của trường trường.
Học sinh bị bắt nạt cũng có nhiều khả năng lười học, bỏ học hoặc bị đuổi học.
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Truy cập vào readysetgrad.org để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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