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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация




Выбор правильных классов в старшей школе 
Время в старшей школе - это важное время. Если ваш ребенок хочет поступать на 4-х годичную или 2-х годичную программу колледжа, он или она должны будут начать подготовку, усиленно работая в старшей школе, беря тяжелые или сложные классы, и стараясь получать хорошие отметки. 

Вашему подростку необходимо будет пройти определенное количество кредитов в каждом предмете, чтобы закончить школу, НО существуют различные требования для поступления в колледж. Во время регистрации для школьных классов, спросите школьного советника, каким образом ваш ребенок может быть на уровне требований колледжа, и какие классы для этого нужны.

Некоторые программы или специализации в колледже могут требовать или рекомендовать определенные классы. Например, если ваш ребенок заинтересован учиться в медицинской области, ему или ей нужно будет взять столько классов математики и естественных наук, сколько возможно.

Некоторые школы предлагают такие сложные классы, как: 
· Предварительное Размещение: Учебная программа уровня колледжа, преподаваемая в старшей школе. Для того, чтобы иметь право на получение кредита в колледж, принимаемого в некоторых колледжах, ученики должны получить удовлетворительный балл на экзамене в конце года.
· Международный Бакалавриат: междисциплинарная программа в старшей школе; ученики должны сдать шесть тематических тестирований и выполнить три основных требования.
· Программа «Running Start» /колледж в старшей школе: 
Ученики, проходя классы программы, зарабатывают кредиты для старшей школы и колледжа.



Знаете ли вы?
Ученики, которые сдают экзамен программы «Предварительное Размещение» (Advanced Placement - AP) имеют в три раза высшую вероятность завершить колледж, чем те, кто не проходят экзамен АР.

Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Предстоящие события и объявления 
Нажмите здесь для ввода текста.

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Поговорите со своими родителями, опекунами или друзьями об участии в сложных классах по предметам, в которых вы заинтересованы.
· Назначьте встречу, чтобы поговорить с вашим советником или учителем о том, какие классы являются подходящими для вас.

Контрольный список для семьи
· Поощрите вашего подростка подумать о том, чтобы взять сложные классы в следующем году в старшей школе. Спрашивайте о домашнем задании, тестах и других заданиях, чтобы быть в курсе того, что происходит в школе.
1. Поговорите с преподавателями и сотрудниками. 
Поговорите с советником вашего ребенка о выборе классов в старшей школе. Убедитесь, что ваш ребенок «держит курс» на пути к своевременному переходу от средней школы в старшую школу.
1. [bookmark: _GoBack]Помогите вашему ребенку создать план соответствующих классов, которые он или она должны проходить каждый отдельный год в старшей школе, для того, чтобы успешно продолжить достижение своей мечты после школы. 

МИФ: Сложные классы, такие как Предварительное 
Размещение (AP курсы) являются слишком стрессовыми.

РЕАЛЬНОСТЬ: Ни для
кого не секрет, что AP курсы являются сложными.
Ученики должны быть посвященными и упорно работать. Вместе с тем, они получают поддержку от одноклассников и учителей, которые могут помочь облегчить их беспокойство.
К тому же, участвуя в курсах АР, ваш ребенок может: 
· Выгодно выделяться среди других поступающих в колледж.
· Заработать кредиты в колледж.
· Иметь право пропустить ознакомительные курсы в колледже.
· Приобрести навыки обучения уровня колледжа.
Если вы заинтересованы, чтобы ваш ребенок взял курсы АР, поговорите с преподавателем или советником о следующих шагах.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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