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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Почему колледж? Образование делает жизнь лучше
· Больше удовлетворения от работы. Лица с наличием образования после колледжа более вероятно будут оценивать свои работы, как важные или очень важные.
· Лучшие деньги. Лица с наличием образования после колледжа зарабатывают в среднем на $22 000 больше за год, по сравнению с теми, у кого лишь школьное образование.
· Ниже безработица. Тот, у кого есть 4-х годичное образование после колледжа, менее вероятно будет безработным, чем тот, у кого только аттестат о среднем образовании.
· Больше льгот. Работы, которые требуют степень колледжа, с большей вероятностью предлагают медицинское страхование и пенсионные планы.
· Лучшее здоровье. Выпускники колледжа с большей вероятностью склонны делать физические упражнения, и сообщают о лучшем здоровье.
· С большей вероятностью будут голосовать на выборах. На тридцать процентов больше выпускников колледжа голосовало на выборах в г., чем тех, у кого только аттестат о среднем образовании.
· Больше занимаются добровольческой деятельностью. 
Выпускники колледжа с 20% большей вероятностью занимаются волонтерской деятельностью в своих сообществах.
· Живут дольше. Люди с наличием образования после колледжа живут почти девять лет дольше, чем те, у кого нет аттестата о среднем образовании.

Знаете ли вы?
Хотя 95% человеческого мозга уже развиты до шестилетнего возраста, ученые сообщают о том, что наибольшие вспышки роста после младенческого возраста происходят как раз в подростковом возрасте. 

Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.




Предстоящие события и объявления 
· Национальная неделя «ЭКИПИРУЙСЯ»:
· Ориентация для учеников:
· Ориентация для семей:
· Нажмите здесь для ввода текста.

· 
· 
· 

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Попробуйте новое занятие. Теперь самое время попробовать что-то новое, будь то спорт, клуб или волонтерская деятельность. 
· Обратитесь за помощью со школьными занятиями. Если вы начинаете чувствовать неуверенность в каком-то предмете, ищите репетиторства. Если вы будете ждать до тех пор, пока не получите плохую отметку по письменному заданию или серьезному тесту, вы можете уже отставать в учебе.
Контрольный список для семьи
· Поощряйте. Поощряйте вашего ребенка учиться хорошо в школе и исследовать внешкольные интересы в спорте, в клубах или в волонтерской деятельности.
· Просмотрите вместе школьный календарь. Отметьте важные даты и поместите их в общий онлайн календарь или в удобном для просмотра месте, таком, как доска напоминаний на вашей кухне. 
· Проверяйте. Составьте план для регулярной проверки школьных заданий. Если вы в курсе о тестах, письменных работах и домашних заданиях вашего ребенка, то вы можете праздновать успехи вместе и устранять проблемы как одна команда. Узнайте больше об оценках вашего ребенка, заданиях и посещаемости с помощью школьной онлайн-системы (такой как Skyward). Если вы не знаете, как получить доступ к этой системе, обратитесь за помощью к советнику вашего ребенка.

МИФ: Стоимость обучения в колледже настолько высока, что такой вариант даже не рассматривается уже.

РЕАЛЬНОСТЬ: За последние три учебных года Вашингтон занимает первое место в стране по уровню предоставления финансовой помощи для малоимущих студентов из среды поступивших на 4-х годичную программу обучения. 
Стоимость не должна быть препятствием для учебы в колледже. Существуют финансы, которые могут помочь.
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Посетите https://gearup.wa.gov/students-families чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
image1.png




image2.png
m m @ College Bound

WASHINGTON STATE Scholarship




