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NEWSLETTER TEMPLATE
High School & Beyond Planning — News & Information



Insertar información sobre las visitas a los campus planeadas por la escuela.
LOS BENEFICIOS DE LA UNIVERSIDAD VAN MÁS ALLÁ DE LOS INGRESOS.
Además de ganar más dinero, también hay menor desempleo y tasas de pobreza entre los individuos del milenio con educación universitaria, frente a sus coetáneos con menos educación.  También tienen más probabilidad de casarse y menos probabilidad de continuar viviendo en la casa de sus padres. 
¿Por qué visitar universidades? 
Un aspecto clave para decidir a cuál universidad ir es que sea acorde con su hijo(a). Y una forma excelente de obtener más información es visitar en persona las universidades. 

Las visitas a los campus pueden ayudar a los estudiantes y a las familias a ver las posibilidades que existen después de la escuela secundaria, y su comunidad. Además, pueden ayudar a aliviar las inquietudes y ansiedades tanto de los estudiantes como de sus familias, en especial en el caso de los estudiantes que son los primeros dentro de una familia en ir a la universidad.   
Una visita al campus es una oportunidad para obtener una impresión de primera mano  de esa universidad. Hay un límite en lo que un catálogo, folleto o sitio web de una universidad logran mostrar. Para obtener una sensación real de la universidad, se necesita caminar por su campus, sentarse en una clase y visitar los dormitorios.  
Los estudiantes tendrán muchas oportunidades de visitar diversos campus, inclusive de colegios que ofrecen formación de dos y de universidades cuatro años. En la escuela intermedia, su adolescente tuvo la oportunidad de una mirada amplia a las opciones. Ahora que su hijo es un poco mayor, las visitas a los campus universitarios deberían apuntar a sus intereses específicos. Cuando los adolescentes tienen la oportunidad de visitar los diversos campus, pueden, con frecuencia, empezar a visualizarse allí.   




¿Sabía usted?
Insertar Logo de la escuela

Contacto de la escuela:Click here to enter text.

Personal: Click here to enter text.


Centro de tutoría: Click here to enter text.


Eventos próximos & Anuncios
· Evento familiar:
· Conferencias dirigidas por estudiantes: 
· Click here to enter text.

Develación de mitos



 Lista de verificación del estudiante 
· Explora razones para considerar ir a la universidad, y las maneras en que puedes conseguir ayuda para prepararte.  
· Habla con tu familia sobre cómo pagar la universidad.  La mayoría de las familias usan una combinación de sus ahorros, ingreso actual y préstamos. Discuta lo que mejor funciona para tu familia.  
· Participa en actividades de habilidades de estudio y tutoría. 

Lista de verificación de la familia
· Empiece a pensar sobre ayuda financiera. No es demasiado pronto para conocer acerca de los diferentes tipos de ayuda. 
· Estimule a su hijo(a) a que participe en clase y entregue a tiempo las tareas. Averigüe sobre las calificaciones, tareas y asistencia de su hijo(a) en el sistema en línea de la escuela  (como Skyward). Si no sabe cómo acceder al sistema, contacte a su consejero.



MITO: Olvídese de las mejores universidades; son demasiado costosas.

REALIDAD: Harvard, Yale, Stanford y Princeton tienen, todas, precios anunciados de más de $60.000 al año. 

Los estudiantes que van a estas y otras de las mejores universidades encuentran que reciben una ayuda financiera significativa y se gradúan con muy poca o ninguna deuda. De hecho, las universidades “costosas” y bien conocidas con frecuencia cuestan menos que las universidades  de “segunda línea” o inclusive que las estatales. 

Toda universidad debe ahora, por ley federal, tener una calculadora de ayuda financiera en su sitio web. Vaya a financial aid calculator  para entender realmente qué tanta ayuda financiera de la universidad podrá recibir su familia.  
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Visite https://gearup.wa.gov/students-families para conocer más y acceder a recursos que ayudarán a su hijo a desarrollar un plan. 
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