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	ШАБЛОН
ИНФОРМАЦИОННОГО БЮЛЛЕТЕНЯ
High School & Beyond Planning (план обучения в средней школе
и на последующий период) — новости и информация
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	ПОТЕРЯ ЗНАНИЙ ЗА ВРЕМЯ ЛЕТНИХ КАНИКУЛ
Исследования показывают, что за лето учащиеся теряют навыки чтения и математики, приобретенные за два месяца! Помогите своему ребенку не сбиться с пути этим летом с помощью следующих четырех советов.
Летние программы обучения. Ознакомьтесь с лагерями и программами в школе, библиотеке или сообществе. Многие колледжи и университеты также предлагают дневные программы обучения или программы с проживанием. Как правило, предоставляются стипендии.
Возможности волонтерской работы, стажировки и наблюдения за работой специалиста — это отличные способы для учащихся получить практический опыт, одновременно добавляя эти мероприятия в свои заявления на поступление в колледж.
Вакансии на лето. Работа на лето развивает трудовую этику и навыки (даже если это простая стрижка газонов). Составьте план сбережений на оплату обучения в колледже, в соответствии с которым ваш ребенок сможет вносить средства с каждой зарплаты.
Читайте! Что бы учащийся ни решил делать этим летом, поощряйте его читать. Чтение расширяет кругозор учащихся и знакомит их с другими мирами, одновременно оттачивая такие важные навыки, как понимание и использование словарного запаса. Предложите своему учащемуся присоединиться к книжному клубу в местной библиотеке или создать собственный вместе с друзьями. Чтение имеет важное значение, будь то новости, комиксы или последние серии подростковой фантастики.
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	ПРЕДСТОЯЩИЕ СОБЫТИЯ
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ЗНАЛИ ЛИ ВЫ?
Неравный доступ к возможностям обучения летом объясняет более половины случаев разрыва в успеваемости между молодежью с низким и высоким уровнем дохода.
Узнайте, предлагает ли ваша школа или сообщество летние программы.
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	КОНТРОЛЬНЫЙ СПИСОК ДЛЯ УЧАЩЕГОСЯ
· Стройте планы на лето. Лето — прекрасное время для развития интересов и приобретения новых навыков. Колледжи ищут учащихся, которые заняты значимой деятельностью на летних каникулах.
· Посещайте лагеря, участвуйте в программах, занимайтесь волонтерством или даже устройтесь на работу. Придерживайтесь (в некоторой степени) регулярного графика. Найдите летние программы, станьте волонтером или устройтесь на работу.
· Составьте план сбережений на обучение в колледже, если вы еще не сделали этого. Откладывайте на счет процент от любого летнего заработка.
	
	
	РАЗРУШИТЕЛЬ МИФОВ
МИФ. Лучшее время для посещения колледжа — после поступления.
РЕАЛЬНОСТЬ. Многие учащиеся поверили в этот миф и обнаружили, что ни один из колледжей, в которые их приняли, не показался им комфортным местом.
Учащимся необходимо все увидеть лично, прежде чем выбрать лучший колледж для обучения. Посещение колледжа и экскурсия по его территории могут сыграть решающую роль при принятии учащимся решения о поступлении.
Не ждите, пока ваш ребенок станет учеником десятого или одиннадцатого класса, чтобы посещать колледжи. Если возможно, начните изучать колледжи прямо сейчас.
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	КОНТРОЛЬНЫЙ СПИСОК ДЛЯ СЕМЬИ
· Помогите ребенку составить планы на лето. Лето — прекрасное время для развития интересов и приобретения новых навыков. Колледжи ищут учащихся, которые заняты значимой деятельностью на летних каникулах.
· Этим летом помогите своему ребенку участвовать в лагерях, программах, заниматься волонтерством или даже найти работу. Боритесь со скукой и предотвращайте потерю знаний, настаивая на том, чтобы подросток придерживался (до определенной степени) регулярного расписания и участвовал в летних программах, занимался волонтерством или нашел работу (например, стриг газоны или присматривал за детьми).
· Составьте план сбережений на обучение в колледже, если вы еще этого не сделали. Поговорите с сотрудниками местного банка или кредитного союза по поводу открытия сберегательного счета для обучения вашего ребенка в колледже. Поощряйте своего ребенка вносить на этот счет процент от летнего заработка.
· Если возможно, посетите колледжи во время каникул. Если вы собираетесь в место, которое находится возле колледжа, зайдите, чтобы прогуляться и пообедать в столовой недалеко от колледжа. Многие учебные заведения предлагают бесплатные экскурсии даже летом.
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