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High School & Beyond Planning (Planificación para la Preparatoria 
y Más Allá): Noticias e información
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	RETROCESO 
DE VERANO
Los estudios muestran que los estudiantes pierden hasta dos meses de habilidades de lectura y matemáticas durante el verano. Ayude a su hijo adolescente a mantenerse en el buen camino este verano con estas cuatro sugerencias:
Programas de aprendizaje de verano. Investigue sobre los campamentos y programas de la escuela, biblioteca o comunidad. Muchos colegios y universidades también ofrecen programas durante el día o residenciales. Normalmente, hay becas disponibles.
Las oportunidades de voluntariado, las prácticas y la observación del trabajo son excelentes formas para que los estudiantes se familiaricen con una experiencia profesional a la vez que agregan actividades a sus solicitudes universitarias.
Trabajos de verano. Un trabajo de verano fomenta la ética y las habilidades laborales, aunque solo sea cortando céspedes. Establezca un plan de ahorro para la universidad al que su hijo pueda contribuir con cada pago.
¡Leer! Independientemente de lo que decida hacer este verano, anímele a leer. La lectura abre la mente de los estudiantes y los introduce a otros mundos a la vez que agudiza habilidades importantes como la comprensión y el vocabulario. Pídale a su hijo que se una a un club de lectura en la biblioteca local o que forme uno con sus amigos. La lectura es esencial, ya sean las noticias, novelas gráficas o la última serie de ficción para adolescentes.
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	PRÓXIMOS EVENTOS

Haga clic aquí para ingresar texto.
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¿SABÍA QUÉ?
El acceso desigual a las oportunidades de aprendizaje durante el verano explica más de la mitad de la diferencia en el rendimiento entre los jóvenes con ingresos más bajos y los de ingresos 
más altos. 
Averigüe si su escuela o comunidad ofrece programas de verano. 
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	LISTA DE VERIFICACIÓN PARA 
EL ESTUDIANTE
· Haz planes para el verano. El verano es un buen momento para explorar intereses y aprender nuevas habilidades, y las universidades buscan estudiantes que realicen actividades de verano significativas. 
· Participa este verano en campamentos, programas, voluntariados o incluso un trabajo. Sigue un horario (algo) regular. Busca programas de verano, hazte voluntario o busca un trabajo.
· Establece un plan de ahorro para la universidad si aún no lo has hecho. Ahorra en tu cuenta un porcentaje de lo que ganes en 
el verano.
	
	
	MITOS Y REALIDADES
MITO: El mejor momento para visitar universidades es después de ser admitido.
REALIDAD: Muchos estudiantes se han dejado engañar por este mito y han descubierto que ninguna de las universidades en las que fueron admitidos “les pareció” adecuada cuando la visitaron. 
Los estudiantes deben tantear el terreno antes de elegir la mejor universidad para asistir. Visitar una universidad y recorrer el campus puede ser clave en la decisión del estudiante de solicitar admisión.
No espere a que su hijo esté en el tercer o cuarto año para visitar los campus. Si es posible, empiece ya a conocerlos. 
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	LISTA DE VERIFICACIÓN PARA LA FAMILIA  
· Ayuden a su hijo a hacer planes para el verano. El verano es un buen momento para explorar intereses y aprender nuevas habilidades, y las universidades buscan estudiantes que realicen actividades de verano significativas. 
· Este verano, ayuden a su hijo a participar en campamentos, programas, voluntariados o incluso un trabajo. Combatan el aburrimiento y eviten la pérdida de aprendizaje al insistirle a su hijo adolescente que siga un horario (algo) regular y participe en programas de verano, haga un voluntariado o encuentre un trabajo (incluso cortar céspedes o cuidar niños).
· Establezcan un plan de ahorro para la universidad si aún no lo han hecho. Hablen con su banco o cooperativa de crédito local sobre la apertura de una cuenta de ahorro para la universidad de su hijo estudiante. Animen a su hijo a aportar a la cuenta un porcentaje de sus ganancias del verano.
· Si es posible, visiten campus universitarios durante las vacaciones. Si van de vacaciones cerca de una universidad, deténganse a recorrerla y almorzar en un comedor o cerca del campus. Muchas universidades ofrecen recorridos gratuitos incluso en verano.
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