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	MẤT KIẾN THỨC TRONG THỜI GIAN NGHỈ HÈ
Nghiên cứu cho thấy rằng học sinh sẽ mất tới hai tháng kỹ năng đọc và toán trong thời gian nghỉ hè! Hãy giúp con em quý vị đi đúng hướng trong mùa hè này với bốn gợi ý sau:
Chương Trình Học Tập Mùa Hè. Hãy tham khảo các trại hè và chương trình tại trường học, thư viện hoặc cộng đồng. Nhiều cơ sở giáo dục sau trung học và đại học cũng cung cấp các chương trình học ban ngày hoặc nội trú. Thường có các chương trình học bổng.
Cơ Hội Tình Nguyện, Thực Tập và Theo Dõi Công Việc là những cách tuyệt vời để học sinh có được trải nghiệm nghề nghiệp đồng thời bổ sung các hoạt động vào đơn ứng tuyển vào cơ sở giáo dục sau trung học.
Công Việc Mùa Hè. Công việc mùa hè giúp xây dựng đạo đức và kỹ năng làm việc, thậm chí chỉ là công việc cắt cỏ. Hãy lập kế hoạch tiết kiệm tiền theo học bậc sau trung học mà học sinh có thể đóng góp vào mỗi khi có lương.
Đọc sách báo! Bất kể học sinh quyết định làm gì vào mùa hè này, hãy khuyến khích các em đọc sách báo. Việc đọc giúp mở mang trí óc của học sinh và giúp các em làm quen với những thế giới khác đồng thời rèn luyện những kỹ năng quan trọng như lĩnh hội và vốn từ vựng. Cho con em quý vị tham gia câu lạc bộ sách tại thư viện địa phương hoặc tự lập câu lạc bộ sách với bạn bè. Đọc sách là hoạt động thiết yếu, bất kể đó là tin tức, truyện tranh tiểu thuyết hay bộ truyện viễn tưởng mới nhất dành cho thanh thiếu niên.
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	SỰ KIỆN SẮP DIỄN RA
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QUÝ VỊ CÓ BIẾT?
Khả năng tiếp cận các cơ hội học hè không bình đẳng giải thích cho hơn một nửa khoảng cách về thành tích giữa những thanh thiếu niên có thu nhập thấp và những thanh thiếu niên có thu nhập cao. 
Tìm hiểu xem trường học hoặc cộng đồng của quý vị có cung cấp chương trình mùa hè không. 
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	DANH SÁCH VIỆC CẦN LÀM CHO HỌC SINH
· Lập kế hoạch mùa hè. Mùa hè là thời gian tuyệt vời để khám phá sở thích và học các kỹ năng mới và các cơ sở giáo dục sau trung học tìm kiếm những học sinh theo đuổi các hoạt động mùa hè ý nghĩa. 
· Tham gia các trại hè, chương trình, hoạt động tình nguyện hoặc thậm chí là một công việc trong mùa hè này. Tuân thủ một lịch trình (tương đối) đều đặn. Tìm các chương trình mùa hè, hoạt động tình nguyện hoặc tìm kiếm việc làm.
· Lập kế hoạch tiết kiệm tiền cho chương trình giáo dục sau trung học nếu chưa có. Tiết kiệm một phần thu nhập mùa hè vào tài khoản.
	
	
	XÓA BỎ ĐIỀU LẦM TƯỞNG
ĐIỀU LẦM TƯỞNG: Thời điểm tốt nhất để tham quan cơ sở giáo dục sau trung học là sau khi nhập học.
SỰ THẬT: Nhiều học sinh đã tin vào điều lầm tưởng này nhưng rồi nhận ra rằng không có cơ sở giáo dục sau trung học nào mà học sinh được nhận vào khiến học sinh "cảm thấy" phù hợp khi tham quan.
Học sinh phải thăm dò trước khi chọn cơ sở giáo dục sau trung học tốt nhất để theo học. Việc ghé thăm và tham quan cơ sở giáo dục sau trung học có thể là yếu tố then chốt trong quyết định nộp đơn của học sinh.
Đừng đợi đến khi con em quý vị lên lớp 11 hoặc lớp 12 mới tham quan khuôn viên trường. Nếu có thể, hãy bắt đầu khám phá khuôn viên trường ngay từ bây giờ. 
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	DANH SÁCH VIỆC CẦN LÀM CHO GIA ĐÌNH  
· Giúp con em quý vị lập kế hoạch cho mùa hè. Mùa hè là thời gian tuyệt vời để khám phá sở thích và học các kỹ năng mới và các cơ sở giáo dục sau trung học tìm kiếm những học sinh theo đuổi các hoạt động mùa hè ý nghĩa. 
· Giúp con em quý vị tham gia các trại hè, chương trình, hoạt động tình nguyện hoặc thậm chí là một công việc trong mùa hè này. Tránh cảm giác nhàm chán và ngăn ngừa tình trạng mất kiến thức bằng cách yêu cầu con em quý vị duy trì một lịch trình (tương đối) đều đặn và tham gia các chương trình mùa hè, tham gia hoạt động tình nguyện hoặc tìm việc làm (thậm chí là cắt cỏ hoặc trông trẻ!)
· Lập kế hoạch tiết kiệm tiền cho chương trình giáo dục sau trung học nếu chưa có. Trao đổi với ngân hàng hoặc tổ chức tín dụng địa phương về việc mở tài khoản tiết kiệm cho chương trình giáo dục sau trung học cho con em quý vị. Khuyến khích con em quý vị đóng góp một phần thu nhập mùa hè vào tài khoản.
· Nếu có thể, hãy tham quan các khuôn viên cơ sở giáo dục sau trung học trong kỳ nghỉ. Nếu quý vị đi nghỉ gần một cơ sở giáo dục sau trung học, hãy ghé qua để dạo quanh và ăn trưa tại nhà ăn hoặc gần khuôn viên trường. Nhiều trường cung cấp các chuyến tham quan miễn phí ngay cả trong mùa hè.
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