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نموذج نشرة إخبارية
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات




موضوع التقديرات 
يعتبر الحصول على تقديرات جيدة في المواد الدراسية المثيرة للتحدي خلال تجربة المدرسة الثانوية الخاصة بولدك أمرًا هامًا في قرارات القبول بالكليات. وتظهر التقديرات الجيدة كذلك بأن وادك يفهم المادة وعلى استعداد للخطوة التالية – سواءً كانت الفصل الدراسي التالي أو الصف التالي أو الكلية أو التدريب بعد المدرسة الثانوية.

شارك هذه النصائح الأربعة مع ابنك المراهق:
1.  كن منظمًا: ابقى على إطلاع بالتكليفات والاختبارات من خلال المخطط والتقويم واحتفظ بأوراق منفصلة داجل مجلد أو غلاف حتى لا يفقد أي شيء.
2.  اطلب المساعدة: اطلب الحصول على الدعم من خلال معلميك وزملائك في الفصل ووالديك وأقاربك إذا كان خناك شيء ما لا تفهمه.
3.  اجلس في الأمام والمنتصف: لقد ظهر أن الطلاب الذين يجلسون في مقدمة ومنتصف الصف الدراسي بأن يحققون نتائج في الاختبارات ذات معدلات عالية.
4.  اخرج مع الأصدقاء الذين يبلون بلاءً حسنًا في المدرسة: يظهر البحث أن التقديرات الجيدة (والسيئة) تنتقل بالعدوى. لذا اختر أصدقائك بحكمة.



هل تعلم؟
للتقديرات والمقررات الدراسية المثيرة للتحدي و"الفعالة" لها ثقل أكبر في الالتحاق بالكلية من نتائج الاختبارات القياسية.



قم بإدراج شعار المدرسة
معلومات الاتصال الخاصة بالمدرسة:انقر هنا لإدخال نص

شؤون الموظفين: انقر هنا لإدخال نص
 


مركز التدريس: انقر هنا لإدخال نص
 

المناسبات والإعلانات القادمة
· انقر هنا لإدخال نص

الأشياء المتعلقة بالخرافات


 الخرافة: الكثير من الأنشطة خارج الصف سوف تعوض التقديرات الضعيفة.

الحقيقة: تضع الكليات الأنشطة خارج الصف مثل الرياضات والحكومة الطلابية والموسيقى في اعتبارها عندما تراجع طلب ما. بيد أن الكليات تعتبر أن الأداء الأكاديمي يأتي أولاً.

تساعد الكثير من الأنشطة خارج الصف فقط إذا كانت الكليات تعتقد بالفعل أن بإمكان الطلاب القيام بهذه العمل.

وينطبق نفس الشيء على نتائج الاختبارات – وهذا قد يساعد من فرص التحاق ولدك بالكلية ولكن التقديرات والمقررات التي حصل عليها ستكون العامل الأساسي الذي تضعه الكليات في الاعتبار.






قائمة مراجعة الطالب
 ابدأ بعمل حافظة لأعمالك وقائمة بجوائزك والأوسمة التي حصلت عليها والأعمال المدفوعة الأجر والأعمال التطوعية والأنشطة اللاصفية. قم بتحديثها طوال فترة المدرسة الثانوية.
 ناقش مقررات السنة التالية مع عائلتك ومستشار التوجيه الخاص بك. تأكد بأنك تدرس نوع المقررات المثيرة للتحدي التي يتوقع موظفو الالتحاق بالكليات تصورها.
 إذا ظهرت مشكلة، اطلب المساعدة. إذا كانت لديك مشكلة تتعلق بوجود عائق للقيام بالواجبات المدرسية، اطلب من شخص تثق فيه وتحترم المشورة أو المساعدة سواءً كان صديقًا أو أحد أفراد الأسرة أو مدربًا أو طبيبًا أو معلمًا. إذا كانت لديك مشكلة تتعلق بمادة دراسية، تحدث إلى معلم أو مستشار المدرسة بشأن ماهية نوع الدروس الخصوصية أو المساعدة الأخرى المتوفرة.

قائمة مراجعة العائلة
 ناقش مقررات السنة التالية. تأكد أن أولادك يتحدون بعضهم البعض ويدرسون المقررات المثيرة للتحدي التي يتوقع موظفو الالتحاق بالكليات تصورها. تعرف على المزيد من مقررات المدارس الثانوية التي تبحث عنها الكليات.
 تحقق بانتظام من الواجبات المنزلية. إذا كان ولدك يعاني من مشكلات في مادة معينة، شجع على المشاركة في مهارات الدراسة وأنشطة التعليم.
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تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني https://gearup.wa.gov/students-families لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط.
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