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نموذج نشرة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات


هل تعلم؟
الكلية: خصم 40% الآن!
تشمل تكاليف الكليات الدروس والرسوم ونفقات المعيشة والمواصلات. ومع ذلك، يدفع معظم الطلب حوالي 60% فقط من السعر المعلن في أي كلية ذات نظام تعليمي من 4 سنوات، بمجرد إدراج منح المساعدة (ولا تنس ما يتعلق بالمنح الدراسية!). تشمل المساعدات المالية الأموال المجانية في شكل منح فيدرالية وحكومية ومنح دراسية ووظائف قائمة على الدراسة بجوار العمل والمنح الدراسية المرتبطة بالكليات. ويتلقى معظم الطلاب نوع من المساعدة المالية من أجل المساعدة في دفع تكاليف تعليمهم.

كيف ومتى يتم تقديم الطلبات الخاصة بالمساعدات المالية?
بالنسبة للمنح الدراسية، يمكنك مساعدة ولدك على البدء في البحث الآن. وبالنسبة للمساعدة المالية وما يتم الحصول عليه من الحكومة الفيدرالية وحكومة الولاية، فإن المحطة الأولى هي الاستمارة المجانية لطلب المساعدات المالية الفيدرالية (FAFSA) أو طلب المساعدة المالية الحكومية الخاص بولاية واشنطن (WASFA) في السنة النهائية لولدك بالمدرسة الثانوية. يجب أن يكون لدى الطلاب رقم ضمان اجتماعي أو بطاقة إقامة دائمة لتقديم الاستمارة المجانية لطلب المساعدات المالية الفيدرالية. 

إذا لم يكن لطفلك رقم ضمان اجتماعي ، فيمكن لطفلك تقديم طلب جديد للمساعدة المالية لولاية واشنطن للحصول على الأهلية للحصول على منحة Washington College Grant. يرجى زيارة https://wsac.wa.gov/wasfa لمعرفة المزيد من التفاصيل. يصبح الطلاب مؤهلين للحصول على المساعدة المالية من حكومة ولاية واشنطن إذا تخرجوا من مدرسة ثانوية في ولاية واشنطن أو حصلوا على GED (أو فعلوا ذلك قبل بدء الكلية) وعاشوا أو سيعيشون في واشنطن لمدة ثلاث سنوات.

أفضل مورد للعائلات والطلاب للحصول على مزيد من المعلومات هو www.gearup.wa.gov حيث يمكنهم معرفة المزيد حول برامج المساعدة المالية الأكثر شيوعًا في الولاية مثل منحة Washington College Grant ومنحة College Bound Scholarship وبرنامج Passport to College لـ تشجيع الشباب.
إذا كنت تريد الالتحاق بالجامعة ، فأنت تعيش في الولاية الصحيحة! واشنطن هي الولاية الأولى محليًا للطلاب الذين يتلقون مساعدات مالية جامعية.	
قم بإدراج شعار المدرسة
معلومات الاتصال الخاصة بالمدرسة:انقر هنا لإدخال نص

شؤون الموظفين: انقر هنا لإدخال نص
 


مركز التدريس: انقر هنا لإدخال نص
 

المناسبات والإعلانات القادمة
لمزيد من المعلومات حول الدفع للكليات، اتصل بـ:
· انقر هنا لإدخال نص

الأشياء المتعلقة بالخرافات


 الخرافة: تعتبر المساعدات المالية مجرد قروض.

الحقيقة:  هناك أنواع من المساعدات المالية التي لا يتوجب على الطلاب ردها وهي تشمل:

أموال المنحة الدراسية! إن أحد أفضل الأماكن التي يمكن لأي طالب أن يبحث فيها عن منح دراسية هو موقع thewashboard.org. فهو مصدر مجاني على شبكة الإنترنت. قم بإنشاء ملف تعريفي يوفق بينك وبين المنح الدراسية. وبالإضافة إلى ذلك فهو خاص بالأشخاص الذين يعيشون في ولاية واشنطن.

المنح: غالبًا ما تقدم للطلاب الذين قد لا تكون لدى عائلاتهم أموال يقومون بدفعها إلى الكليات. ويمكن الحصول عليها من الحكومة الفيدرالية أو حكومة الولاية أو من الكلية نفسها.

دراسة العمل: بدلاً من الحصول على الأموال صراحة بشكل صريح، فإنه يتم كسبها من خلال وظيفة. يمكن أن تكون هناك فرص للوظائف الخاصة بالعمل القائم على الدراسة داخل أو خارج الحرم الجامعي. عادة ما تصل عدد ساعات الوظائف الخاصة بالعمل القائم على الدراسة إلى 19 ساعة في الأسبوع، وأحيانًا ما يتقاضى الطالب أكثر من الحد الأدنى للأجور.











قائمة مراجعة الطالب
· • قم بإنشاء موقع وملف تعريفي في موقع thewashboard.org وقم بمراجعة تطبق المنحة الدراسية الخاصة بك.
· • قم بإكمال النموذج FAFSA4Caster. خذ فكرة عن مبلغ المساعدة المالية التي يمكن أن يتوقع ولدك المراهق الحصول عليه وسهل العملية في المستقبل! ابدأ من اليوم على الموقع www.fafsa.ed.gov.

قائمة مراجعة العائلة
· • ساعد ولدك المراهق على إنشاء موقع وملف تعريفي في موقع thewashboard.org ومراجعة تطبق المنحة الدراسية الخاصة بك.
· • قم بإكمال النموذج FAFSA4Caster. خذ فكرة عن مبلغ المساعدة المالية التي يمكن أن يتوقع ولدك المراهق الحصول عليه وسهل العملية في المستقبل! ابدأ من اليوم على الموقع www.fafsa.ed.gov.
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Visit https://gearup.wa.gov/students-families  to learn more and access resources to help your child make a plan.
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