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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Зачем идти в колледж
Варианты!  Для учеников после окончания школы существует много вариантов продолжения образования. Колледж включает такие варианты, как профессиональное обучение, программы обучения на рабочем месте, сертификат колледжа, двухгодичные программы, четырехгодичные программы и много других. 

Новый опыт, люди и места! Учится ли ваш подросток в общественном колледже недалеко от вашего города, или в государственном учебном заведении несколько часов езды от города, или в частной школе в другом штате, он или она будет иметь возможность встречаться с людьми и найти новых друзей из разных мест. В колледже студенты имеют возможность проходить курсы в предметной области своего интереса, и даже обучаться за границей в другой стране, если они хотят.

Деньги. Образование платит! Выпускники колледжа зарабатывают на 60% больше, чем выпускники школы, а те, у которых высшие научные степени, зарабатывают в два-три раза больше, чем выпускники старшей школы. Работы, которые требуют степень коллежа, также с большей вероятностью будут иметь льготы и пенсионный план. 

Независимость. В колледже студенты имеют контроль над предметами, которые они хотят изучать, и над тем, как они проводят свое время. Ваш ребенок может проживать дома, переехать в общежитие колледжа, или снимать квартиру или дом с друзьями. 

Раскройте увлечения. Студенты на кампусе могут быть вовлечены в студенческие клубы, атлетические кружки и общественные работы. Также в колледже существуют сотни или даже тысячи курсов на выбор.  

Уверенность трудоустройства и удовлетворенность карьерой. Личности с образованием после колледжа с большей вероятностью будут иметь и сохранят свои рабочие места, и иметь более низкий уровень безработицы, чем те, у кого только школьное образование. Кроме того, наличие образования после колледжа предоставляет больший выбор рабочих мест, и возможность выбрать интересную и содержательную карьеру.
Знаете ли вы?
Высшее образование стоит больше сегодня. Существует более широкий разрыв в заработной плате между людьми с образованием после колледжа и менее образованными людьми поколения Миллениалов (Millennials), по сравнению с предыдущими поколениями.

Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.




Предстоящие события и объявления 
· Национальная неделя «ЭКИПИРУЙСЯ»:
· Ориентация для учеников:
· Ориентация для семей:
· Семейное мероприятие:
· Награды программы ЭКИПИРУЙСЯ»:
· Нажмите здесь для ввода текста.


Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Обновите ваш «План учебы в старшей школе и после»
(High School and Beyond Plan.)
· Зарегистрируйтесь и пройдите курс иностранного языка.
· Зарегистрируйтесь и пройдите курс Алгебра I.
· Спросите консультирующего вас советника или учителей, какие классы Предварительного Размещения (Advanced Placement) доступны, имеете ли вы право участвовать, и о том, как на них зарегистрироваться.

Контрольный список для семьи
· [bookmark: _GoBack]Убедитесь, что ваш ребенок встретится со школьным советником. Ваш ребенок должен назначить встречу, чтобы поговорить о колледже и вариантах карьеры и выбрать наиболее подходящие классы. Узнайте больше о роли школьного советника. 
· Убедитесь, что ваш подросток берет сложные классы, такие как иностранный язык и алгебра. 
· Помогите вашему ребенку установить цели для учебного года. Работа на достижение конкретных целей поможет вашему ребенку оставаться мотивированным и сфокусированным.

МИФ: Колледж - только для "самых умных" студентов.

РЕАЛЬНОСТЬ: Существует множество различных колледжей и программ послешкольного образования. 

Некоторые колледжи для поступления требуют прохождения определенных курсов или наличия высоких курсовых оценок, в то время как у других нет требований, кроме окончания старшей школы. 

Колледж является доступным для всех - но чем более сложные классы ваш ребенок берет, и чем лучшие оценки получает, тем больше вариантов она или он будет иметь, помимо большей возможности доступа к стипендиям.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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