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Por qué ir a la universidad
¡Opciones! Hay muchas opciones para los estudiantes después de la escuela secundaria. La llamada educación universitaria incluye formaciones, programas de capacitación laboral, certificados de colegios comunitarios, grados de dos años, grados de cuatro años, y más. 
Nuevas experiencias, gente y lugares. Ya sea que su hijo(a) vaya a un colegio comunitario cerca a su ciudad de origen, a una universidad estatal a pocas horas, o a una universidad privada en otro estado, él o ella tendrán la oportunidad de conocer gente y hacer amigos de diferentes lugares. En la universidad, los estudiantes tienen la oportunidad de tomar cursos en temas que les interesan e inclusive estudiar en otro país extranjero, si lo desean. 
Dinero. La educación paga. Quienes tienen un grado universitario ganan 60 por ciento más que aquellos con un grado de escuela secundaria y quienes tienen un grado avanzado ganan dos y tres veces más que quienes sólo se han graduado de la escuela secundaria. Los empleos que exigen un grado universitario con más probabilidad tienen también planes de beneficios y jubilación.   
Independencia. En la universidad, los estudiantes tienen control sobre los cursos que quieren tomar y sobre cómo emplear su tiempo. Puede que su hijo(a) viva en casa, se mude a una residencia o dormitorio universitario, o a un apartamento o casa, con amigos. 
Descubrir pasiones. En el campus, los estudiantes pueden involucrarse en clubes estudiantiles, atletismo y servicio comunitario. En la universidad hay también cientos y hasta miles de cursos para escoger. 
Seguridad y satisfacción laboral.  Los individuos con grado universitario tiene más probabilidad de conseguir y mantener un empleo, y las tasas de desempleo son menores  que para aquellos con solo un grado de escuela secundaria. Además, tener un grado universitario permite más escogencia de trabajos y la oportunidad de escoger un desarrollo profesional interesante y significativo.
¿Sabía usted?

Hoy en día una educación universitaria tiene mayor valor. La brecha salarial entre los educados en universidad y los menos educados de la generación del milenio es mayor al compararla con otras generaciones anteriores.
Insertar Logo de la escuela

Contacto de la escuela:Click here to enter text.

Personal: Click here to enter text.


Centro de tutoría: Click here to enter text.


Eventos próximos & Anuncios
· Semana nacional de PREPARACIÓN (GEAR UP):
· Orientación estudiantil:
· Orientación familiar:
· Evento familiar:
· Premios GEAR UP:
· Click here to enter text.

Develación de mitos



 MITO: la universidad es sólo para los estudiantes más “inteligentes”.

REALIDAD: Hay muchas  y diversas universidades y programas de educación superior disponibles. 

Algunas universidades exigen clases específicas o calificaciones altas, para aceptar a un estudiante, mientras que otras no tienen requisitos aparte de haberse graduado  de la escuela secundaria. 

La universidad es una opción para todos – pero entre más desafiantes sean las clases que su hijo(a) tome y mejores sean sus calificaciones,  mayores serán sus opciones así como su acceso a becas. 


Lista de verificación del estudiante 
· Actualiza tu High School and Beyond Plan.
· Inscríbete en una clase de un idioma extranjero y pasa el curso.  
· Inscríbete en una clase de Álgebra I y pasa el curso.  
· Pregunta a tu consejero académico o maestro qué cursos de colocación avanzada (Advanced Placement) están disponibles, si eres elegible, y cómo inscribirte en ellos.  
[bookmark: _GoBack]
Lista de verificación de la familia 
· Asegúrese de que su hijo(a) se reúna con el consejero escolar. Su hijo(a) debería programar una reunión para hablar de sus opciones de universidad y carrera profesional y para escoger los cursos más apropiados. Conozca más sobre el rol del consejero escolar (the high school counselor's role). 
· Asegúrese de que su hijo(a) adolescente esté tomando cursos desafiantes, tales como un idioma extranjero o álgebra.  
· Ayude a su hijo(a) a establecer metas para el año escolar. Trabajar hacia metas específicas ayuda a su hijo(a) a mantenerse motivado y  centrado.  
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Visite readysetgrad.org para conocer más y acceder a recursos que ayudarán a su hijo a desarrollar un plan. 
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