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نموذج رسالة إخبارية
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات


هل تعلم؟
الشريحة الصيفية
تظهر الأبحاث أنه خلال فصل الصيف، يفقد الطلاب ما يصل إلى شهرين من مهارات القراءة والرياضيات! ساعد طفلك على البقاء على المسار الصحيح هذا الصيف من خلال الاقتراحات الأربعة التالية:
· برامج التعلم الصيفية. راجع المعسكرات والبرامج داخل المدرسة أو المكتبة أو المجتمع. تقدم العديد من الكليات والجامعات برامج يومية أو سكنية. المنح الدراسية متوفرة عادة.
· فرص التطوع أو التدريب الداخلي أو العمل. يمكن للطلاب الحصول على تجربة مهنية أثناء إضافة أنشطة إلى طلبات التقدم للكلية.
· الوظائف الصيفية. حتى لو تمثلت في قص العشب، فإن العمل الصيفي يبني أخلاقيات العمل والمهارات. قم بإعداد خطة الادخار للكلية التي يمكن للطالب أن يساهم بها في سداد المدفوعات.
· القراءة! شجع الطلاب على القراءة دون النظر إلى ما يقررون القيام بهه خلال الصيف. تفتح القراءة عقول الطلاب وتعرّفهم بعوالم أخرى، بينما تشحذ المهارات الهامة مثل الفهم والمفردات. اطلب من طفلك الانضمام إلى نادي للكتاب بالمكتبة المحلية أو تشكيل ناديهم الخاص مع الأصدقاء. سواء كان ذلك يتعلق بالأخبار أو الروايات المصوّرة أو أحدث سلسلة خيال للمراهقين، تعد القراءة نشاطا مهما.
يمكن إعادة أكثر من نصف فجوة فيما يتعلق بالتحصيل بين الشباب الأقل والأكثر دخلاً إلى عدم تكافؤ فرص التعلم الصيفية. تحقق مما إذا كانت مدرستك أو كليتك المجتمعية يقدم برامج صيفية.

أدخل شعار المدرسة
معلومات الاتصال بالمدرسة:انقر لإدخال النص

معلومات الاتصال بالمدرسة: انقر لإدخال النص


مركز الدروس الخصوصية: انقر لإدخال النص

الإعلانات والأحداث القادمة
· انقر لإدخال النص

أسطورة باستر


 الأسطورة: يتمثل أفضل وقت لزيارة الكليات فيما بعد القبول.

الحقيقة:  لقد سقط الكثير من الطلاب في هذه الأسطورة ليتحققوا من عدم "مناسبة" أي من الكليات التي تم قبولهم بعد زيارتها.

قبل اختيار أفضل كلية للالتحاق بها، من المهم للطلاب استكشاف الآراء. يمكن أن تكون زيارة الكلية والتجول بالحرم الجامعي أمرًا أساسيًا في قرار الطالب بالتقدم إلى الكلية.

لا تنتظر حتى يكون طفلك بالصف الأول أو الأخير لزيارة الحرم الجامعي. ابدأ في استكشاف الحرم الجامعي الآن إن أمكن ذلك. 
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القائمة المرجعية للطلاب
· ضع خططا صيفية، حيث يعد الصيف وقتا رائعا لاستكشاف الاهتمامات وتعلم المهارات الجديدة – كما تبحث الكليات عن الطلاب الذين يمارسون أنشطة صيفية هادفة.
· انخرط في المخيمات أو البرامج أو التطوع أو حتى العمل خلال فصل الصيف، والتزم بجدول منتظم (إلى حد ما). ابحث عن البرامج الصيفية أو الأعمال التطوعية أو الوظائف.
· قم بإعداد خطة ادخار للكلية، إذا لم تكن قد قمت بذلك بالفعل. ادخر نسبة من الأرباح الصيفية لهذا الحساب.

القائمة المرجعية للأسرة
· ساعد طفلك على وضع خطط لفصل الصيف، الذي يعد وقتا رائعا لاستكشاف الاهتمامات وتعلم مهارات جديدة – حيث تبحث الكليات عن الطلاب الذين يمارسون أنشطة صيفية هادفة.
· ساعد طفلك على المشاركة في المخيمات أو البرامج أو برامج التطوع أو حتى العمل خلال هذا الصيف. كافح الملل وواصل التعليم عن طريق الإصرار التزام الطفل بجدول منتظم (إلى حد ما) والمشاركة في البرامج الصيفية أو التطوع أو العثور على وظيفة (مثل قص المروج أو الاعتناء بالأطفال!)
· قم بإعداد خطة ادخار للكلية إذا لم تكن قد قمت بذلك بالفعل. تحدث إلى البنك المحلي أو الاتحاد الائتماني حول إعداد حساب ادخار للكلية لطفلك. شجع طفلك على المساهمة بنسبة مئوية من الأرباح الصيفية للحساب.
· فقم بزيارة حرم الكلية أثناء العطلة إذا كان ذلك ممكنًا. إذا كنت في عطلة بالقرب من الكلية، فتوقف للتنزه وتناول الغداء في قاعة الطعام أو بالقرب من الحرم الجامعي. تقدم العديد من المدارس جولات مجانية حتى في فصل الصيف.
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تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني readysetgrad.org لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط.
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