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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация




[bookmark: _GoBack]Летний спуск
Исследование показывает, что за лето ученики теряют до двух месяцев накопленного багажа чтения и математических навыков! Помогите вашему подростку «держать курс» этим летом, с помощью этих четырех предложений:
· Летние программы обучения. Проверьте наличие проведения лагерей и программ в школе или библиотеке или в обществе. Многие колледжи и университеты также предлагают дневные программы или программы по месту жительства. Стипендии, как правило, предоставляются.
· Возможности волонтерской деятельности, стажировки, или наблюдения (следования) на работе. Студенты могут опробовать карьерный опыт, в то же время прибавляя кредиты внешкольной деятельности к своему заявлению на вступление в колледж.
· Летние работы. Даже если это просто покос газонов, летняя работа формирует трудовую этику и навыки. Создайте план накопления сбережений для колледжа, куда ваш ученик может вкладывать с каждой зарплаты.
· Читать! Чем бы ученики не решили заниматься этим летом, поощряйте их читать. Чтение открывает разум учеников и знакомит их с другими мирами, и в то же время оттачивает важные навыки, такие как осмысление и словарный запас. Способствуйте вашему ученику присоединиться к книжному клубу в местной библиотеке или начать свой собственный с друзьями. Будь то новости, графические повести, или последние серии подростковой фантастики, чтение является важным занятием.
Знаете ли вы?
Более половины разрыва достижений между молодежью с низким уровнем доходов и высоким уровнем доходов можно объяснить неравным доступом к возможностям летнего обучения. Узнайте, если ваша школа или сообщество предлагает летние программы. 


Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.




Предстоящие события и объявления
· Нажмите здесь для ввода текста.

Разрушитель мифов



 МИФ: Лучшее время для посещения колледжей - после того, как вы уже поступили.
РЕАЛЬНОСТЬ: Многие ученики поймались на этот миф и обнаружили, что ни в одном из этих колледжей, в которые они были приняты, они не чувствовали себя так как ожидалось, когда они их посетили. 
Перед тем как выбрать лучший колледж для поступления, для учеников важно «проверить воду». Визит в колледж и тур по студенческому городку может быть ключом для принятия учеником решения подавать заявление на поступление.

Не ждите, пока ваш ребенок будет в предвыпускном или выпускном классе, чтобы посетить колледжи. Если возможно, начните исследовать кампусы уже сейчас.







Контрольный список ученика 
· Постройте планы на лето. Лето – отличное время, чтобы исследовать свои интересы и освоить новые навыки - и колледжи ищут учеников, которые в поисках содержательных летних мероприятий. 
· Участвуйте этим летом в лагерях, программах, волонтерской деятельности, или даже пойдите работать. Придерживайтесь (более-менее) регулярного графика. Найдите летние программы, волонтерскую деятельность или устройтесь на работу.
· Создайте план накопления сбережений для колледжа, если вы еще этого не сделали. Отделяйте на это определенный процент от любого летнего заработка.

Контрольный список для семьи
· Помогите вашему ребенку построить планы на лето. 
Лето – отличное время, чтобы исследовать свои интересы и освоить новые навыки - и колледжи ищут учеников, которые в поисках содержательных летних мероприятий.
· Помогите вашему ребенку участвовать этим летом в лагерях, программах, волонтерской деятельности, или даже пойти на работу. Боритесь со скукой и предотвратите потерю возможности обучения, настаивая, чтобы ваш подросток придерживался (более-менее) регулярного расписания и принимал участие в летних программах, волонтерстве, или нашел работу (даже скашивание газонов или няней!)
· Создайте план накопления сбережений для колледжа, если вы еще этого не сделали. Поговорите с вашим местным банком или кредитным союзом об открытии сберегательного счета на колледж для вашего ученика. Поощряйте вашего ребенка 
вносить на этот счет определенный процент от любых летних заработков.
· Если возможно, посетите кампус колледжа во время отпуска. Если вы отправляетесь в отпуск где-то недалеко от колледжа, нанесите туда визит, чтобы походить вокруг и пообедать в столовой колледжа или вблизи кампуса. Многие учебные заведения предлагают бесплатные экскурсии, даже летом.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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